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AQIEPQIEIZ ZYTTPADEQN

MOYPATIAHZ MAPIOZ : Adrepwvetat otnv Badtiotripa pouv Mapia

MOZXONHZIQTHZ ZTEAIOZ : Adiepwvetal otnv yuvaika pov EAévn kot ota

madLa pou EvayyeAldki kat MNavvako

TEPZOIAOY KYPIAKOZ : Adiepwvetal otoug pabntég pou Niko kat Anpnten
kaBwg kat otoug cuvadérddoug mou SouAéPape pall




EIZATQIH

Méoa amnod tn cuvexn evaoxoAnon Hag e To maveAAadika e¢etaldpevo pabnua «Itoxeia Mnyavwv»
avakaAUPape TNV oAoéva Kal PeYaAUTEPN avayKalotnTa evog BonBrpatog mou 6a KAAUTTE To
HoBONTIKO SUVOULKO OTOV TOUEQ OTIOU KOTA TEKUAPLO KPLVETAL N ELoaywYn TOug oTnV TPLTofaduLa
ekTtaldevON: O0TNV €MAUGN TWV AOKNCEWV.

Me auTd TO OKEMTIKO TipoomaOnoape va SWOOoUUE e arthd TPOTIO TNV OTPATNYLK EMIAVONG TWV
00KAOEWV pEoa amod pLa oslpd and koboplopéva Bripata Ta onoia MPoTeivou e oto padnth va
okohouBnost:

BHMA 1° : Mpv EeKWVAOELS TV TIPOOTIABELA GOV YLA TLC AOKAOELS GLyoUPEPOU ATL KATEXELS O LPNAD
eninedo tn Bewpla Tou avtiotolyou kedpalaiov.

BHMA 2° : AldBaoe TPOGEKTIKE TV TIPWTN GeASa oo KABEe evdTNTA TOU Sivel TO GUUPBOAO KA TLG
MOVASEC armo KABe XPNOLUOTOLOUEVO PEYEDOG TNG EVOTNTAC. AEV UMOPELG va eMe€epyOOTELG AOKNOELG
av 6ev yvwpllelg molwv peyeBwy n T {nTeitol Kal og ToLeEG LOVASEC.

BHMA 3° : AldBace GuOTNHATIKE TO TUTTIOAOYLO TTOU 60U Sivetal akoAoUBwC. OAEC OL oK OELC OTA
«2Tolxela Mnxavwv» Omwc SL8A0KoVTaL EIVOL AOKNOELG OVTLKATAOTACNG KOL Apa OL TUTIOL TToU
EUTAEKOVTOL TOL LEYEDN MPETEL VAL YIVOUV KTH L GOU. Oa TIPOXWPHOELG OTO EMOUEVO Bripa LOvo otav
gloal o B€on LOVOC OOU VA AVATIOPAYELG TO TUTTOAOYLO.

BHMA 4° : AKoAOUBEL Ol GELPE OO AOKHGELS CUMTTARPWONC TIVAKWY. O 0TOXOC AUTWV TWV 0OKHGEWV
glval n amAn edappoyn Twv Tunwv. 0co kat av oou pavel Bapeth n Sladlkacio GUUIMARPWGONG TOUG N
TNV NMPOCTIEPACELC. Oa o€ BoNOROEL VO AUTOUATOTIOL OELG KOL VO EUTTESWOELG TN XPrion Tou
TUTTOAGYLOU.

BHMA 5°: Mopakdtw akohouBel o oepd amd AUpEVEC AOKHOELS. MPOoTIAONOE VoL TIG AUGELS ME TLG
UTIAPXOUCEC YVWOELG 0oU. Av 8eV TO KATAPEPELG NV amoyonteuTtelg. OL 0OKNOELG AUTEG KAAUTITOUV €val
€UPU dACUA OTN HNXOVOAOyia, amaltouV KpLTLIK okEWN Kal eumeLpia. Mouto to Adyo divovral kat
AUPEVEG. Znaciol OWG EXEL VAL KOTILAOELG TIPLV KATOPUYEL oTnV «ETOoLn» AUon. H evaoxoAnor cou
HE auTeg Ba og eLodyel otnv Tpaypatiki ¢von tou pobripartog, Ba cou amokoAUPEeL yvwan.

BHMA 6°: H oelpd and GAUTEC AOKAOELG TTOU £MeTat Bo pEmeL eUKOAA fj SUOKOAG TAéov va AUvovTal.
To anotéAeopa o kABe aocknon Sivetal wote va eAEEeLG TV AUon mou €8woe(. Elval to teheutaio kat
TILO ETTTIOVO BriHa TIPLV TO TEALKO.

BHMA 7°: To teheutaio Brita avadEépeTat oto we Twpa BEpata Twv maveAnviwy eEeTdoewv.
Mpodavwe Sivovtal GAUTA PE TIG ATTAVINOELG TOUC. OEWPNOE Olyoupo MwE av €XELG akOAouBnosL TLoTA
Ta ponyoupeva Brpata Ba xpelaoteic 8 €éwg 10 Aemtad to MOAU yla tnv emiluon kaBe B€patog. Ekel Ba
OUVELSNTOMOLNCELG KaL TTO0O £TOLHUOG KOl olyoupog Ba eloal yla tnv TeAkn €€taon.



To BonBnua CUPTIANPWVETAL PE EPWTAOELS KAELOTOU TUTIOU (0WoTo — AdBo¢ , avtiotolxnong, MoAAmMANG
€MAOYNG) KABWC Kal e EPWTACELG AVOLKTOU TUTIOU oUWV LE TO TIPOPBAEMOUEVA YLO EMAVAANYN TNG
efetaotéag UANG.

Euxopaote n mpoomabela va TUXEL AVTATIOKPLONG TOOO OTOV HaBNTIKO 000 KOl OTOV EKTIALOEUTIKO KOGUO
TOU UNXQVOAOYLIKOU TOMEQL.

TéAog Sivovtal og €va Tapaptn o To omolo Ywpiletal os tpia pépn ta €€AG : a) OL amavTAOELC TWV
E£PWTNOEWV AVTLOTOXNONG Kat Zwotol —AdBoug, B) OL epwTrOEL Ttou anotéAecay Bépata
MaveAAadLkwv eEETACEWY KOl Y) OL amapaitnteg SLopOWOELS TTOU TIPEMEL VAL YIVOUV OTO GECO HEAAOV
0TO OXOALKO eyXelpiblo clpdwva pe Eyypado HE TIG MOPOTNPHOELS LOC TTOU £XEL artooTal\el arnd to
DeBpoudplo tou 2015, oTtoug aoAkoUG cupBouloug. To mapdptnua 3 dev adopd To HadnTr €L TOU
Tapovtog aAld to S16AoKwy Tou podnupartog.

Aexopevol KABe KAAOTILOTN KPLTLKY) KAEIVOUUE LIE TIG BEPUOTEPEG EUXEC HAG VLo KOAY eMLTUXia OTLG
g€etaoelc.

H cuyypadikr opdada



[EIZAFQIH]

YrevOuuLon EL0AyWYLKWY EVVOLWV YLa TNV KAAUTEPN Katavonon tng Bewplag Kal Twv aoKAoEWY



EIXATQMH

2YMBOAIZMOI :
F opBn duvaun (kaBetn otnv emipavela N,daN,Kp
Q Statuntikr) Suvaun (mdvw otnv entpaveLa) N,daN,Kp
A emudAveLa KATATOVNONG m?, cm?. mm?
My, porr Kapdng N -m,daN - m,daN - cm
M; porr otpedPng N -m,daN - m,daN - cm
W, poTtr avtiotaong Evavtt Kapdng m3, cm3. mm3
W, portr avtiotaong évavtt oTtpédng m3, cm3. mm3
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EIXATCQMH

KATAIONHZEIZ KAI YITONOrZMOI ANTOXHzZ :

XAPAKTHPIZTIKO XAPAKTHPIZTIKO
KATATONHZH AlTIO AIATOMHZ ANTOXHZ YAIKOY
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EIXATCQMH

XAPAKTHPIZTIKO XAPAKTHPIZTIKO
KATANIONHZH AlTIO AIATOMHZ ANTOXHZ YAIKOY
, ., Portny avtiotaonc oe Emtpenouevn opdn
Ka Portn ka, M , ,
udn 1 kaugpng My kdun W T4ON O

M,

op = A < Ogpp
b
XAPAKTHPIZTIKO XAPAKTHPIZTIKO
KATANONHZH AlTIO AIATOMHZX ANTOXHZ YAIKOY
, , , Ponn avtiotaong os Emutpenouevn
2toedn Port atpedng M otpeYnW; SLATUNTLKA TAON Tep
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[HAQZEIZ)

MNepAapBAVEL EPWTAOELS AVATITUENG, EPWTIOELG CWOTOU- AABOUC, EPWTACEL QVTLOTOL(LONG, TUTTOAOYLO
0LOKNOEWV NAWOEWV,EDAPOYEG ETTL TOU TUTTOAOYIOU,AUMEVEC AOKAOELG, AANUTEC ALOKNOELG UE ATIAVTNOELG
Kot B€pata MaveAAadkwy EEETACEWVY UE TIG OTTAVTIOELG



OEQPIA HAQYEQN M.M.T

HAOI-HAQZEIZ

EPQTHZEI> ANOIXTOY TYNOY
1. Molog elvat 0 oKomOg TNG XPAONG TV PEowV olvdeong; (0.131)
2. Moua eival ta Baocikd péoa ouvdeongc; (0.131)
3. e 1L Slakpivovtal ol cUVOEDELG avAAOya E T XOPAKTNPLOTLKA TTou tapouctalouy; (0.132)
4. Ano mooa kal mola peEpn anoteAeital o AAog; (0.133)
5. Mwg kataokevaletal Eévag nAog; (0.133)
6. [Moleg elval oL katnyopleg Twv AWV avaloya Ue Tn popdn tng kepaAng toug; (0.133)
7. Moleg elval oL katnyopieg Twv AWV avaloya e Tn SLAUETPO Tou KopuoUL toug; (0.134)
8. AmO T UALKA Kataokeualovtal ol HAoL; (0.134)
9. Moleg ivat oL KUPLEC SlaoTAoELS evOg NAou; (0.135)
10. Nota otolxeia divoupue yla Tnv mpounBeia evog nAou; (0.135)
11. Tueival nAwon; (0.136)
12. Nola €lval Ta PLELOVEKTAHATA TWV NAWOEWV; (0.136)
13. 3 MOLEG TIEPUTTWOELG OL NAWOELG BEWPOUVTAL AVAVTIKATAOTOTEC; (0.136)

14. Notol eival oL TUTOL TWV NAWCEWV aVAAOYQ LLE TO OKOTIO KOl TLG ATALTAOELG TTou mpoopilovtal;
(6.136-137)

15. MNotot gival oL TUTOL TWV NAWCEWV aVAAOYa LLE TOV TPOTO KATAOKEUNG; (0.137)

16. MNotol gival oL TUTOL TWV NAWOCEWV avVAAoya LE TIG OELPEG TwV NAWV; (0.137)

17. Notol gival oL TUTOL TWV NAWCEWV avAAoya e ToV aplBpd Twv Slatopwyv Twv NAwv; (0.139)
18. TLoupPBoAilouv otnv NAwon ta: 1)t, 2)e, 3)e; kai4)e,; (0.140)

19. Noteg eival oL pEBodoL KATAOKELNC TWV NAWOEwWV; (0.140)

20. TLTPOCEXOULE YLO VA ELVAL EMITUXNUEVN pLla NAwon; (0.141)



OEQPIA HAQYEQN M.M.T

EPQTHZEIZ 2QZTOY-NAOOYZ

Na Bpeite moLeG OO TIC MOPAKATW TIPOTACELG (VAL CWOTEC Kal TTOLEG AaB0o¢

10.

11.

12.

13.

14.

15.

YTApXoUV MEPUTTWOELG TIOU OL CUVOECELG YivovTal Xwpig péco ocuvdeong m.x (n cuvdeon afova-
TPUHATOG), Le BEpuavon i PUEN Tou evog amo ta dvo.

AUOUEVEG OUVOEDELC OVOUATOVTAL AUTEG TTOU TOL CUVOEOUEVA KOUUATLO OITOCUVOPUOAOyoUVTaL HOVO UE
kataotpodn Tou HEcou ocuvdeong.

Me TiIg ouvEEoeLg emuTuyXAveTaL N LeTaBiBaon SUVALEWY 1) POTIWV OO TO £VA KOUATL 0TO GAMO.
H nAwon eivat Auopevn ocuvdeon.

H kedpaln Twv nuLotpoyyuAwv AAwv pnopet va gival BuBLopEvn oTa KOUUATLO TTOU CUVOEEL N
NULBUBLoUEVYN.

Ztoug BuBlopévoug NAoug, oav pnkog () Tou AAou AapBAavetat To LAKOG TOU KOPOU CUV TO U oG TNG
kedaAng (k).

H emAoyn tou UALKOU Tou HAOU yiveTal pe BAcon Tnv avioxn Tou.
OL NAWGOELG IOV XPNOLULOTIOLOUVTAL YL TNV KATAOKEUH YEPOAVWVY Eival NAWOELG TTPOOKOAANCEWG.

ZTaBePEC KAl OTEYAVEG (OTEPEOOTEYAVEG NAWOELG) XPNOLULOTIOLOUVTAL EKEL TTOU EMIOUOUUE
oTeyavotnTa Kot HeTadopd SUVAPEwWV.

2tV NAwon HE apUOKAAUTITPEG TA CUVOEOUEVA EAACUATO TOMOOETOUVTOL LETWITLKA.

Otav ol afoveg Twv NAwV cupTmintouy, N NAwon ovopadletat pouBoeldng n Uk-Lax.

H amootaon Hetatl SUo yeltovikwv AWV TG idlag oepdg ovopdaletal Bripa tng NAwong.

2T pnxovikn HEBodo Kataokeung NAWOEwWV N oUOPLEN TWV EAACUATWYV YIVETAL QUTOUATA LE TN
unxowvn.

Ztnv NAwon PETEL N OTTH VA AVOLYETAL TAUTOXPOVA Kol oTa SU0 EAAdopATA.

Mptv to TPUTNUO 6 XpelaleTal va Yivel cUOPLEN TwV EACCUATWV.



OEQPIA HAQYEQN

M.M.T

EPQTH2EIX ANTIZTOIXIZHZ

ANTIZTOIXIZH 1

1. d=1w¢3mm A. ErunmeSokopmnUAog
2. d=1wg9mm B. dakoeldig
3. d>10mm . Huwotpdyyulog
4. Meydhn kat KOUmuAwth kepain A. ZwAnvwTtog
5. BuBopévog n nuBubLlopevog E. AeBntokapdo
3T. Mpttoivt

ANTIZTOIXIZH 2

1. HAwon A. Auopevn cuvbeon pe proulovia

2. KoxAlwooUvbeon B. Moviun olvdeon pe dtapdpdwaon

3. Zuvbeon pe odnva . Moviun ocuvdeon mou anattel Beppotnta

4. ZuykOAAnon A. Auopevn ouvdeon anooPBeong kpadaouwy

5. XUvbeon ue ehatnpla E. Audpevn ocuvdeon nmou cuvdéel afova pe Tpupa
IT. Moéviun ouvdeon pe koxAieg kepalng




OEQPIA HAQYEQN M.M.T

ANTI>TOIXIZH 3

1. YtaBepn NAwon A. Emévéuon okeAETOU 0€ EALKOTITEPO

2. Xteyovn nAwon B. Ta ouvdeodpeva eEAAoUATO TOMOOETOUVTAL LETWTTLKA

3. Ztepeooteyavn RAwon . Aoxeio vepou

4. 'HAwon mpookoAAACEWS A. MetaAAko Ktiplo

5. 'HAwon pe appokaAumtpa E. Ta ouvbedueva eAdopata tomobBeTouvTal TO £vVa TTAVW OTO

aAho

3T. AéBntag atuou

ANTI2TOIXI2H 4
1.t A. MnKog KoppoU Aou
2. d B. BApa AAwong
3. k . Anootaon akpaiog oelpdg NAwv amo akpn EAAOUATOG
4. @ A. Anodotoon peta Suo mapdAANAwv celpwv NAWV
5. e E. Alduetpog koppol nAou
2T. 'Yyog kedalng nAou




OEQPIA HAQYEQN

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 5

A. HMIZTPOITYAOZ HAOZ

»

HMIZTPOITYAOZ BYOIZMENOZ HAO2

3.
B ) - r. ®AKOEIAHZ HMIBY®IZMENOZ HAOZ
4,
3
A AOOONN
- d A. NAATYKEDQAAOZ HAOS
m\x\\\\\\\\\\\\\\\\\xx\\!
L)
5.

m

ZOAHNQTOZ HAOZ

XT. ®AKOEIAHZ BYOIZMENOZ HAOZ

10



OEQPIA HAQYEQN M.M.T
ANTIZTOIXIZH 6
2 3 A. MHKOZ HAOY ()

B. KEDAAH HAOY

t | . AIAMETPOz KOPMOY (d)

1 I - A. KOPMOZ HAOY
) 1 E. AIAMETPOZ KEQAAHS (D)

ST. YWOI KEQAAHS (K)

ANTIZOIXISH 7

R S — ——— - — —

AN

3T. d

11




OEQPIA HAQYEQN

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 8

1. HAQZH ME EMIKAAYWH, AINAHZ 2EIPAZ ZIK-ZAK

2. HAQZH ME AINAH APMOKAAYMTPA, AINAHZ ZEIPAZ

3. HAQXH ME EMIKAAYWH, AINMAHZ ZEIPAZ NAPAAAHAH

AR AR
§ g

VAN
LAY

4. HAQZH ME AINAH APMOKAAYNTPA, ANAHZ ZEIPAZ

-

«:.—:f:? fzﬁ:’»:a

L B
i

0
A.
5. HAQIH ME EMIKAAYWH TPIMAHS SEIPAS ZIK-ZAK
E.
AR NS
& mam\m\\-“\\
_ !'.f#zwt\ \hnw&
2 R e
N A ]/
5T
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AZKHZEIZ HAQZEQN

M.M.T

2YMBOAIZMOI :
2YMBOAO ENE=HIHZH MONAAEZ
T AlatunTikn Tdon Tou nAou daN/cm?
Q AwaTpntikn Suvapn otov AAo daN
n AplOuoc oslpwv NAwong | e
m AplOuog topwv TNGg NAwong | e
z JUVOALKOG AptBuocndwvy | -
EuBadov dtatoung tou nAou cm?
Zy Apluoc NAwv otnv kpiown dtatopy | —e—e-
Ak EuBadov ehdopatog otnv kplolun Statoun cm?
d Awdpetpoc nAou mm,cm
d; AldpeTpoc KapPOTpUTIOG mm,cm
t BApa nAwong mm,cm
S Mayoc eAdopatog mm,cm
s1,s2 Maxn opHoKaAUTITPOC mm,cm
F EdeAkuotikr) SUvopun eAdopatog daN
e Anootaon petall SUo mapAdANAWVY cElpwV NAWV mm,cm
e, Amootoon ¢ akpalog oslpdg NAWV amod TNV AKpn Tou EAACHOTOC mm,cm
e, Anootaon tou afova Twv AWV aro Tov oppo ( 0 apUOKAAUTITPEG ) mm,cm
vl JuvteAeotng TpBN¢ ehaopatwy | e
oL Mieon ocuvOAWNG daN/cm?
Fro AOvopun TpBAG Twv EAOCUATWV daN
Oen Erutpenopevn ehpeAKUOTIKN TAON daN/cm?
Ten Erutpenopevn SLatunTikr Taon daN/cm?

13



AZKHZEIZ HAQZEQN M.M.T

TYIOAOIO HAQSEQN

A) KATHIFOPIEZ HAQZEQN

CLiits pLiti

HAwon emukaAuvdng (n=1) HAwon povng appokaAumtpag (n=2) HAwon SutAng appokaAuntpag (n=2)

A) AlaTUNTIKA Katanovnon otoug RAoug

T=——"
zZ-A-m

m =1 yla AAwon emkaAuPnG Ko LOVAG AP LOKAAUTITPAG
m =2 yLo. AAwon Pe SutAn appokaAumTpa
Z : JUVOALKOG aplBuog NAwv otnv RAwon

(og NAwOoELG pe appOoKOAUTITPOL 0 CUVOALKOG zBewpeital §€La 1 aplotepd Tou appou )

Q : Abvoun katamnovnong Twv RAwvV

EpBado Siatourg nAou

Awapetpog kKapdotpUmag
di =+ 1)mm
EA£yX0G SLATUNTIKAG OAVTOXAG TWV RAWV

TS Ty

14



ASKH2EIZ HAQXEQN

B) EdpeAKUOTIKA KATATIOVNON TWV EAQACHATWV

F : Abvapn edeAkuopoU tou eAdopatog ( idla pe tnv dtatuntik Suvaun Q tou AAou )

Ak : EuBadod eAdopatog otnv Kpiolun Statoun

AK=(b—Zk'd1)'S

b : MAdtog eAdopatog

s : MNdaxog eAdopatog

Z : AplBUOG NAwvV otnv kplowun dtatoun
EAeyxoG ePEAKUOTIKAG AVTOXNG TWV EAACHUATWV

0 = O

I Nieon ocUVOAWPNG TNG ECWTEPLKAG EMLPAVELAG TNG OTIAG
Q

z-d-s

g =

Yx€on mieong cuUVOALPNG UE TNV EMITPETOUEVN TAON

MNicon oouvBALPnC

0, <25 0,

A) Advaun TpBAg

Frp = Faf U
M : ZUVTEAEOTNG TPLRAG TWV EAACUATWY

Fae 1 A§ovikr 8Uvapn mou Katarmovei tov AAo

15



AZKHZEI> HAQXEQN

M.M.T

E) Alaotaoel NAWCEWV

t BAua AAwong : anootacn duo dtadoxkwy NAwv NS dlag oelpag
el : amootacn akpaiag oepag NAWV Ao Tov apuo
e : Andotaon oelpAg Twv AWV
Ma oteyaveég NAWOELS
d, = (m - 0.4)cm
t=@-d+0.5)m
ep=15-d
MNa otaBepég
d, = (m - 0.2)cm

t=(B-d)cm

T




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

IT) Eunédwon yla tTnv cwoTtr XpRon TwV TUNMWV OE AOKNOELG

Ze NAwon erukaAvPng | LoV APLOKAAUTITPOG

n=1, m=1, z=3,z,=3 n=2, m=1, z=3, z,,=2

n=1, m=1, z=4,2,=4 n=2, m=1, z=4, z,,=2

n=1, m=1, z=4, z,=4 n=2, m=1, z=4,z,,=2

T2




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

Ze NAwon SUTANG apHOKOAUTTPAG

n=1, m=2, z=3,z,=3 n=2, m=1, z=3, z,=2

n=1, m=2, z=4,z,=4 n=2, m=2, z=4, z,=2

n=3, m=2, z=5,z,=2 n=2, m=2, z=5, z,=3

T J




ASKH2EIZ HAQXEQN

EdappoyEg eni Tou TUtoAoyiou

t(kp/em’) | Q(kp) | A(em’) | z m d(mm) | Af(cm’)
1500 0.79 4 1 0.79
2000 1.13 3 1 1.13
284.35 1.54 2 2 1.54
311.01 2500 2 2 16
301.43 2300 2.54 1 18
71.66 1800 3.14 4 20
A(cm’) |b(cm)| 2z, | di(em) | S(cm) o (kp/em?) | F(kp) | A(cm®)
15 2 1.1 1 5000 12.8
18 3 1.2 2 6000 28.8
44.4 20 1.3 3 157.66 44.4
35.6 22 3 2 8000 35.6
15 18 2 1 600.00 9000
o (kp/ecm?) | F(kp) | A(ecm®) |d(cm) | di(cm) | z. | b(cm) | S(cm)
5000 6.8 1.5 2 10 1
6000 10.35 1.6 3 12 1.5
514.71 13.6 1.7 4 14 2
262.30 30.5 1.8 2 16 2.5
250.00 9000 1.9 3 18 3
344.83 10000 2 4 20 2.5
312.50 11000 35.2 2.2 2 22 2
467.84 12000 | 25.65 2.2 24 1.5
792.68 13000 16.4 2.3 4 1
225.81 14000 62 2.4 5 28
o, (daN/cm’) | Q (daN ) z d(cm) | s(cm)
250 1 0.5
80 3 2 1.25
200 800 2 0.5
75 1500 5 1
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AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

AYMENEZ AZKH2EIZ 2TIZ HAQZEIZ

a) XpMnoOTIOLWVTAG TNV OXE0T SLATUNTIKNG AVTOX1G TOL A0V Ba EXoupe :
T < Tgrp KAL OTNV QKPR TIEPITITWON T = Ty
['a v Stapetpo Ttov (Aov Bpilokovpe apyikd To eufaddv Tov NAov A amd tov TOTO:

Q !

g =———— s A=——
Tomez - A m - Zy * Ten

AVTIKOOLOTOVTAG TIS TIHEG ATTO TNV €KWVNON Kal Betwvtag m=1 SdtL £xovue NAwon emkdAvyng Ba
EXOUpE :

Q A 9420daN A 9420
- = 4 =
1-3-1000 daN/ ) 3000
cm

A= cm? - A = 3.14cm?

m-Zy - Teg

H Sudpetpog touv 1Aov Ba Bpebel amd Tov tOTO :

Kat amotetpaywvifovtag B £xovpe :

d?> = 4cm? > d =+4cm? > d=V4-ycm? - d = 2cm7 d = 20mm

B) H Sudpetpog omtwv Twv eAacpatwy Oa fpebel amd Tov TUTO :

di =(d+1)mm - d; = (20+ 1)mm - d; = 21mm
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AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

a) XpNoOTIOLWVTAG TNV 6XECT SIATUNTIKNG AVTOXTG TOL A0V Ba YOV E :
T < Tgppr KALOTNV KPALlX TEPITTWON T = Ty
Ma tnv Stapetpo tou NAou Bpiokoupe apxikd to epPadov tou nAou A amnd tov tuTo:

Q Q

m-z-A m:-z- Teg

TST[

AVTIKABLOTWVTOG TIG TLMEG amo TV ekdwvnon Kot Bétwvtag m=2 (MAwaon pe Suthn appokaAumTpa )0a EXOULE :

Q A 9420daN A 9420
- — e d =
2. daN 6000
2-3-1000 /sz

A_

= cm? - A = 1,57cm?
m-z- Tg

H Siapetpog tou nAou Ba BpebBel amd tov TUTMoO :

AT d? PR SN 1,57cm?
= - =— > =
4 T 3.14

Kat anmotetpaywvilovtag Oa €Xoupe :

d?> =2cm? -d=+/2cm?2 >d=v2-yem? > d = 1,4lcm1jd = 14,1mm

Ermuléyetal NAoG e SLapetpo d =15mm

B) H dLdpetpog onwv Twv eAacpdatwy Ba Bpebel and tov tUTO :

di =(d+1)mm - d; = (15+ 1)mm - d; = 16mm

[ L




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

XpNOHOTIOLWVTAG TNV 0X£0T) SLATUNTIKNG AVTOXMS TOU A0V Ba €xoupe :

T < T KAL OTNV AKPALX TIEPITITWON T = Tey

Mo tnv SLAPETPO TOU NAOU €XOUUE

di=d+1mm->d=(d; —1)mm->d=(11-1)mm - d = 10mm

To epPado tou nAou Ba eivat :

- d? 3,14 - 12cm? 5
A= >A=————>A=0.785cm
4 4
Mo o T Ba ExOupe :
2500 daN/
To Tp 2
\Y) =§_)TSTE =Tp—)‘[£n = c cm = T = SOOdaN/CmZ

TéNog n erutpenopevn Sltatuntikn duvaun Q tou RAou Ba mMpokUYPEL Ao TOV TUTIO :

Tep = Q - Q=T,; -m-z-A- Q=500 daN/sz +1-3-0.785cm? - Q = 1177.5daN

m-z-A

Apxikd Bpiokoupe to epPaddv Tou kABe RAoOU o cm Ao TOV TUTIO :

- d? 3.14 - 1%cm? ,
A= 2 —>A=T—>A=3.14cm

H Statuntikn tdon ya tnv nAwon emkaAuvdng Ba BpeBet amod tov TUTO :

T= 9
m-z-A
Kat Oétwvtag m=1 ( NAwon emkaAuvdng ) Oa €xoupe :
2000daN 2000daN

- 1= 159,23daN/

T
cm?

T1-4-314cm?  ° 12.,56cm?

Ma va eAeyxBouv oL Aot o€ dlatpnon Ba mpémet :
T < Tep

Kat emedn) to Tt = 159,23 daN/szsivaL ULKPOTEPO ATO TO Te=200 daN/sz oL Aol avtéxouv o€ Slatunon
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AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

a) H emudavela tou eAdopatog HeTA To Tpunnua Ba Bpebet amnd tov tuMoO :

Ay =(b—zdy)s

2

Oa eival kaAUTepo To ePPadov Tou eAdopatog va Bpebel oe cm* onote :

Ac=0b—-z-dy) s> A, = (144cm —3-2.1cm) - 0.5cm = A, = 4.05cm?

B)Ano tnv oxéon avtoxng Twv EAAcUATWY Ba mpEneL :
0 < O

H edeAkuoTikr taon Tou eAdopatog Ba Bpebel and Tov TUMO :

O'=A—K

Toviloupe OtL n duvaun Q=9420daN eival SlaTUNTIKNA yLo TOUG NAOUC evw €lval EPEAKUOTIKN ylo TO EAaCHA
omnote Oa eival F=9420daN kat avtikablotwvtag Ba EXOULE :

F 9420daN
0=—>0

A~ O = Tosam? 0 = 232594
; .

Kat emeldn 1o o = 2325.9 daN/sz elval peyaAUtepo amo to O.,= 2300 daN/sz To eAdopata §ev avtExouv
otov epeAKUOUO

2KkEWYn : Tt a urmopovoaue vo aAAAEOULE ETOL WOTE T EAXCUATA VO AVTEXOUV TEAIKA OE EPEAKUCLIO ;

V' Ala@opeTIKO UAIKO UE Ogr HEYAAUTEPO
v MeyaAUtepo mAdTOC 1 Ttdyo¢ 1j kat ta U0 yLa to EAacua
v MeyaAUtepn SLAUETPOC NAWV OTTOTE KAl KAPPOTPUTIHG EQPOTOV TNPOUVTAL Ol artooTaoelC ( t=3d )




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

ATO ToVv TUTIO Tou cuVTeAEoTH aodaleiag Ba €xoupe yla tnv Statunon :

. 3000daN/

= ->v=2
Ten 1500 daN/ m?

A6 Tov TUTo Tou cuvteleotn aodaleiag Ba Exoupe yla Tov EPEAKUOUO :

o 3000daN/
v=—2 /em 3

-V = - Vv =
Ocn 10009aN/

MapatnpoUpe OTL €XOUME SLADOPETIKO CUVIEAEOTH yla TNV SLATUNON Kol SLAdOPETIKO OUVTIEAEOTH yla Ta
eAdopaTa. € AUTAV TNV TEPIMTWON EKAEYOUE CUVOALKO CUVTEAEOTH YLl TNV AAWON ToV HeyaAuTePO SnAadn v=3

A6 TNV ouvOnkn ebeAKUCTLKAG AVTOXNG TWV EAACUATWY Oa MpEmeL :

0 < Oy KALOTNV aKpaix TEPIMTWON O = Oy

N'vwpilovtag 1o 0., kot To dpoptio F=9420daN Ba Bpolpe to euPadd TwV EAACUATWY ATIO TOV TUTIO :

F F 9420daN
O = — 2 A = - A

Aq O 1200 daN/

A, = 7.85cm?

Kot teAka to amattoUevo mAATog otnv kpiown Sdiatoun Ba Bpebel amod tov TUMO :

7.85cm?

Ay
AK—(b—Zk'd1)'S—>(b—Zk'd1)—?*(b—zk dy) = Tem

- (b -2z, -d;) = 7.85cm
Kot €metta :

(b—2z-d;) =7.85cm » b =7.85cm + 7 -d; > b="7.85cm+3-2.1cm - b = 14.15cm




AZKH2EI> HAQYEQN M.M.T

8/ Auo ehacpata mpokeLtal va cuvdeBouv pe AAwaon emka@Audng pe 3 AAoug o SUTAN OELPA, APXIKAC SLapéTpou
(mpwv tn tomoBétnon) d= 19mm o kaBévag. H emutpenopevn epeAkuoTikn taon eivatl 150 daN/ cm? KL TO TLAX0G
kaBe eAaopatog 10mm, To 6 MAAGTOG Toug elvat 540 mm.

o )av n Suvaun mou avaAapPavel o kabe Ao ival 2500 daN va eAeyxBolv ta eAdopato os eGEAKUCUO
B) av oL RAoL TomoBeTNBoUV o€ pila oeLpd va emavaldBete Tov EAeyxo.TL TAPATNPELTE;

a) Anto Vv ekpwvnon ywwpiloupe OTL £xoupE 3 HAOUC OE 2 OELPEC OTIOTE TO Z=2

Mo tnv SLapeTpo ¢ Kapdotpumag Oa EXOULE :
di=(d+1)mm->d;, =19+ 1)mm - d, =20mm
Onote Oa €xoupe yla to epfadov A ( adol petatpePoupe T mm o€ cm):

Ac,=0b—-2z,d) s—>A,=(54cm—2-2cm) - 1lecm = A, = 50cm?

H Suvaun F Ba eivat :

F =2500daN -z, - F = 2500daN -2 - F = 5000daN

H tdon epeAkuopol twv eAacpdatwy Oa sivat :

F 5000daN
— — — daN
7T AT % T T50em? 0 =100/ 12

Kat adol to o = 100 daN/Cm2<agn =150 daN/sz TOL EAAOHLOTOL AVTEXOUV

B) Amto tnv ekdpwvnon yvwpiloupe OtL £€xoupe 3 nAoug os 1 oslpd OMOTE TO z=3
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AZKH2EI> HAQYEQN M.M.T

To epPadov A Ba siva :
Ac,=0b-2z,d) s> A, = (54cm —3-2cm) - 1cm - A, = 48cm?
H dUvapun F Ba givat :
F = 2500daN -z, - F = 2500daN -3 - F = 7500daN
H tdon edpeAkuopol twv eAacpdtwy Ba elvat :

F 7500daN
_ _ — daN
7= Ay T 9T agemz 07 156.25 /cmz

Kat adol to o = 156.25 dal\l/cmpa£7r =150 daN/sz TO EAAopATA SEV QVTEXOUV

Mapatnpnon : MeyaAn npoooyn Sa npemnet va S509el atnv katavoun twv NAwV oTI¢ OEPEC SIOTL OTWC PAVNKE KAl QIO THV
aoknaon ot 3 nAoL o€ LA OELPA EYOUV SLAQOPETLKY CUUTTEPLPOPA OO TOUG 3 nAouc¢ o€ SU0 Oelpég. ESw paivetal akptBwe n
onuaocio Tou z, 0TV XprRon Twv TUIwWV.

9/3e pla oteyavn nNAwon emik@AuvPng pe n=1 Kat z=3 AAOUG TO TIAXO0G TOU eAdcpatog eivatl S=5cm. Na BpeBouv
o) N SLAPETPOC TNC OTNC B) TO Ppa t TNS NAWONG KAl Y) N amootaon METALY TG akpoiag oelpdA Twv NAWY amno
TNV AKPN TOU EAACHATOG e

a) H dtdpuetpog tng omng tng NAwong divetat amod tov TUTO :

d; = (\/ﬁ — O.4)cm

KOl L€ amAn avikotaotoon 0a €xoupe
d; = (\/ﬁ — 0.4)cm -d; = (ﬁ — 0.4)cm -
d; = (\/2_ —0.4)cm - d; = (5 —0.4)cm - d; = 4.6cm
B) Na tov umtoAoyLopd Tou Bripatog Ba XpnNOLLOTIOLCOUE TOV TUTIO :
t=(3-d+0.5)cm
To d n dwapetpog tou AAou dnAadn Ba Bpebel amod tov tumo

d; = (d+ 1)mm

Onodrte Ba €xoupe

d=(d; —1)mm->d=(46 —1)mm - d = 45mmnd = 4.5cm
Etol yia o Bripa Ba €xoupe :

t=(3-45+05)cm > t=(13.5+0.5)cm - t = 14cm

y)Hamnéotaon e; divetal and tov TUMO
e = 1.5-d

KatavtikaBlotwvtag Ba €xoupe
e; =1.5-4,5=6.75cm

[ L




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

a) H dtapetpog tng omng tng NAwong divetat amo tov TUTo :

d; = (m - 0.2)cm

KoL L€ ammAr avtikataotaon o €xoupe

d; =(V5-s-04)cm > d; = (V5-5-0.4)cm - d; = (V25 - 0.4)cm - d; = (5 — 0.4)cm - d; = 4.8cm

B) MNa tov umtoAoyLopd Tou Bripatog Ba XpnGOLULOTIOLCOUE TOV TUTIO :
t=(3-d)cm

To d n 6tapetpog tou nAou dnAadn Ba Bpebel amod tov Tumo

d; = (d+ 1)mm

Omnote Ba €xoupe:

d=(d;—1)mm->d=(48—-1)cm »d=47mmnd = 4.7cm

Etolto Brpa Ba yivel

t=(3:4.7)cm = 14,1cm

a)H nieon ocuVOAWPNG TNG EcWTEPLKAG eMLbAveLag TNG omr¢ SlveTal amo tov TUo

Q

()' =
L7 2.d-s

OTIOTE E OTAN QVTIKATAOTOON KABWE KoL LETATPOTTH TOU TIAXOUG EAACUATOC O cm Ba £XOUE :

_2000daN
L™ 4.1cm- 0.5cm

o, =

= -0
zZ-d-s

- o, = 1000 daN/sz

B) H mtieon oUVOALPNG KaL N EMUTPENOUEVN TAON EGEAKUCOU CUVSEOVTAL LIE TOV TUTIO
oL < 2.5 0¢
OmnoTE N HEYLOTN TLUH TNG ETUTPEMOUEVNG TAONG EHEAKUCHOU Ba Eval

o1 1000 daN/

2
0L < 2.5 Og = Ogq =E_) Ocn < 25 i Ognr < 400daN/Cm2




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

a) H agovikn duvaun mou katarmnovel tov nAo Ba Bpebel amnod tov Tumo :

FclE
F
Oen = K
Mo 1o euPado tou nAou og cm Ba EXOUE :
- d? 3.14 - 2*cm® ,
A= 2 —>A=T—>A= 1.57cm

Onote n afovikn duvaun Ba eivat :

F
Oer =5 = F =00 *A> F=100093N/ 5 1.57cm? - F = 1570daN

B) H ouvoAwkn duvapun mou avalapBavet n nAwon i aAAlwg n Suvaun TPPNRg Ba eivat :

Frp =F-p - Fy, = 0.4 1570daN - F,, = 628daN

a) H dtapetpog tng kapdotpumnag Ba Bpebel amnod tov Tumo :
di=(Wd+1)mm->d; =19+ 1)mm - d; = 20mm

B) To amattoupevo maxoG Twv eAacpatwy Ba Bpebel Bewpwvtag OTL Ta EAACUATA AVTIEXOUV KAl O EPEAKUCUO
aAAd kal o€ mieon cuVOAWPNG

Ma tnv avtoxn o€ epeAkuopd Ba €xou e Ta €EAG :
A@oV Ta EAGoPATA AVTEXOLVV TOTE O < Oy
Kot katd ouvénela :

F F

< Ogq — <0y S22
(b—1zc-dy)-s (b—2zk-dy) - Ogn

F
Ax

AVTIKOOLOTWVTAG KAl LETATPETOVTOG Ta mm o€ cm Ba éxoupe Sltadoxika :




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

F 8000daN
s = s =
(b =2+ dy) - Oen (50cm — 5 - 2cm) - 1000 92N/,

—>SZEcm—>SZO.2cm

M tnv avtoxn oe mieon ocLVOAWNC Ba £xoupe :

o < 2.5- Oz — O, < 2;5 - 1000 daN/CmZ -0 < 2500 daN/sz

Kot Kotd OUVETEL

F(opOn Siatoun )

daN
—ds < 2500 /sz

AVTIKaOLOTWVTOG KAl LETATPETOVTOG TOL MM o€ cm Ba €xou e SLadOXLKA :

8000daN
10-19cm-s

<2500daN/ s> B000daN _ <> 0.168cm
. cm? ~ 47500daN/cm -

OmnoOTE TO EAAXLOTO ATOULTOULEVO TIAXOC TWV EAACHATWY Ttou Ba e€umnpeTel Kat TG SUo epUMTTWOoELS Oa gival To

s = 0.2cm
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AZKH2EI> HAQYEQN M.M.T

AAYTEZ AZKHZEIZ
AZKHzZH 1
AYZH

Am. : a) d=10mm, B) d;=11mm

AZKHZH 2

Am. : a) d=10mm, B) d;=11mm

AZKHZH 3

Am. : a) d=30mm, B) d;=31mm




AZKH2EI> HAQYEQN M.M.T

AZKHZH 4

Am. : a) d=30mm, B) d;=31mm

AZKHZH 5

Am. : a) d=20mm, B) d;=21mm

AZKHZH 6

Am. : a) d=20mm, B) d;=21mm




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

AZKHZH 7

AT : o) d=50mm, B) t=384daN/Cm2<ren= 2000 daN/szm AAOL QVTEXOUV

AZKHZH 8

Am. : a) d=10mm, B) t=3000daN/ > tem= 1000 daN/CmZOL AAOL SeV QVTEXOLV

cm?’

AZKHZH 9

Ar. : Q= 22608daN




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

AZKHZH 10

Am. : Q= 50240 daN

AZKHZH 11

AT : ) Ak=3,25cm?, B) 0=1207,7 daN/sz, > oemn= 1200 daN/szra e\dopata dev avteExouv

AZKHZH 12

AT : @) A=23,2cm?, B) 0=812,07daN/Cm2, < oen= 1200 daN/sz TO EAACHATA OVTEXOUV

T —




AZKHZEI> HAQXEQN M.M.T

AZKHZH 13

AZKHZH 14

Am. : b =250mm

AZKHZH 15

Ar. : F=3360daN




AZKH2EI> HAQYEQN M.M.T

AZKHZH 16

AZKHZH 17

(Am. a) s=0,8cm, B)t=5cm, y) e;=2,25cm)

AZKHZH 18

(Am. a) s=0,8cm, B) t=5,7cm)

AZKHZH 19

(Am. a) Fee=392.5daN, B) F,=117,75cm)




AZKH2EI> HAQYEQN M.M.T

AZKHZH 20

(Am. a) t=12.5cm, e;=18.75cm, B) F=785daN,d=2.8cm)

AZKHZH 21

(AR : 0er=500 43N/ )




ASKH2EIZ HAQXEQN M.M.T

AZKHZEIZ MANEAAAAIKQN

AZKHzZH 1

2e nAwon emkalvyPng divovtal : aplBuog ospwv n=1 ,apBudéc nAwv z=4 ,doptio F=3140 daN ,t.,= 1000 daN
/cm?,6ex= 1200 daN /cm? mAdtoc ehaopdtwy b=144 mm,mdxoc eEAAOHATWY s=5mm .Zntouvtal : o/n SLAHETPOC
twv NAwv d, B/n Slduetpog onwv twv glaocpdtwyv dl kat y/Na yivel éAeyxoG avtoxng Twv €AQCUATWY OE
epeAKUOUO . (TEE 2005)

(Am. : d=10mm, d;=11mm, 0=628daN/cm?<o., Apa AVTEXOUV o€ £PEAKUCUO )

AZKHZH 2

e NAwon pe dumAn appokaAuntpa Sivovral : aplBuog oelpwv n=1 ,aplOuoc nAwv:z=4, ¢optio Q=25120 daN
,Tex=1000 daN /cm?. Zntolvtat :0/n Sdpetpoc Twv AAwv d,B/ N SLpeTPOC omwy Twv ehacpdtwy d; Kat y/av n
tdon Bpavong ivat te,= 2000 daN Jem?, va BpeBei o ouvteheotric aodaleiag v Twv HAWV. (TEE 2006)

AYZH

(Am. : d=10mm, d;=11mm, v=2)

AZKHZH 3

e nNAwon emkaAuPng Sivovral : aplBuog oelpwv n=1 ,aplOuods nNAwv z=4 ,dpoptio Q=6280 daN ,T.,=500 daN
Jem?. Zntouvrtal : a/n SLapeTpoc Twv AAwY d, B/ N SLAUETPOC OMWV TwV ENAOHETWY d; .
(TEE 2009)

(Am. : d=10mm, d;=11mm)



ASKH2EIZ HAQXEQN M.M.T

AZKHZH 4

Ye NAwon emkaAuPng divovral : aplBuog oelpwv n=1 ,aplBuds NAwv z=4 ,dpoptio F=6000 daN ,5tapeTpog NAwV
d=9mm ,mA&to¢ eAaopdtwy b=140mm emtpendpevn tdon ebeAkUOHOU Ger=1200 daN /cm?. Zntolvtat : o/n
SLapeTpog TN Kapdotpumnag d; B/To AMALTOUUEVO TTAXOG TWV EAACUATWY S.

(EMAA 2009)

( Am. : d1=10mm, s=0.5cm )
AZKHZH 5

Ye NAwon emikaAluvyng divovral : aplBuog oepwv n=1 ,apBuog NAwv z=4, dtapetpo¢ NAwv d=10 mm ,T,= 1000
daN /cm?. No BpeBei to cuVOAKO doptio Q Tou €xouv tn Suvatdtnta va rapaAdBouv ot Aot
(EMAA 2011)

( Ar. : Q=3140daN )

AZKHZH 6
se AAwon SuTAAC appokaAUTTpag Sivovtal : aplBpog oetpwy n=1,81peTpog AAwv d=10 mm,Te= 1000 kp /cm?,
®Doptio Q=6280kp. Na umtoAoyLotel 0 aplBUoG z Twv AWV (ENAA 2015)

AYZH



[KOXAIOZYNAEZEIZ]

MNepAapBAVEL EPWTAOELS AVATITUENG, EPWTIOELG CWOTOU- AABOUC, EPWTACEL QVTLOTOL(LONG, TUTTOAOYLO
OOKNOEWV  KOXALWOEWV,EDAPUOYEC ETL TOU TUTIOAOYLOU,AUMEVEG QOKNOEL;, AAUTEC QOKAOEL WE

amnavtnoelg kot Ogpota NoveAadikwy EEETA0EWY UE TIG ATOVTAHOELG



OEQPIA KOXAION M.M.T

10.

11.

12.

13.

14.

15.

KOXAIEZ - KOXAIOZYNAEZEIZ
EPQTHZEIZ ANOIXTOY TYNOY
No avadEpETe TIC XPAOELG TOU KOXALQ OTLG KATAOKEVEG. (0.142)
Ao nola pEpn amoteAeital o koxAiag; (0.142)
Mowa eivat n Baon yla tn dSnuoupyia Tou onelpwpatog; (0.143)
Mowa eival Ta €i6n TwV OTMEPWHATWY AVAAOYQ LE TNV KATATOWUN TOoUG; (0.144)

TLelbouc onelpwpata gival Ta mopakatw; (0.144)

A) ‘ B)

2 TL KOXALEG XPNOLLOTIOLOUVTAL TPLYWVLKA OTIELPWLATA, TIOLA ELVAL TA TILO CUVNOLOPEVA KO TTOLEG Elval
oL KUpLEG SLadopEg Toug; (0.146)

Ze TL KOXAleG xpnolpomoLlouvtal ta Tpaneloeldn onelpwuata; (0.146)

Moto eivatl To KUPLO XOPAKTNPLOTIKO TOU TipLovoeLdoug omelpwpatog; (0.146)

Mou xpnotuomolovvtal Ta l8IKA omelpwpata; (0.146)

Mou xpnotuomoleital To AemTo HETPLKO onelpwya (f); (0.146)

TLonpaivetl oneipwpa « M20X1,5» ; (0.146)

Mola otoleia ekTOC amod tov KoxAla meplthapBavel n koxAiwon; (0147)

T elval To MeEPLIKOXALO KL TIOLEC ElvaL SLOOTACELS TOU (EKTOC ATO AUTEG TOU OTELPWHATOG); (0.148)
Motot eivat ot U0 tpomoL aohAAlong Twv MePLKOXALwY; (0.149)

Mowa eival Ta €idn Twv KoxAlwv cuvdeong i cuodLeng; (0.150)



OEQPIA KOXAION M.M.T

EPQTHZEIZ 2QZTOY-NAOOYZ

Na Bpeite MOLEC ATO TIG MAPAKATW TIPOTACELG ELVaL CWOTEG KL TTOLeG AdBog

10.

11.

12.

To omnelpwpa tou neplkoxAiou eivat e€wTepLKO oMelpwya.

21OV KOoYAla OVOHaoTIKY) SLAUETPOC elval N SLAUETPOG Tou muprva tou (dy).

To oneipwpa “Whitworth” €xet ywvia kopudng a=55°.

To tpamnelocldeg oneipwpa eival KATAANAo yla T HeTadopd peydAwv GopTiwv.

Ot KoxAleg kedaAnG xpNOLUOTIOLOUVTAL XWPLG TTEPLKOXALO.

O puteuTtol koxAieg (umoulovia) epvouv eAeVBepa kat oTa U0 KOUUATLA TTOU CUVEEOUV.
2ToUG KOXAleg oUVEEONG XPNOLLOTIOLOUVTOL LOVO TPLYWVLKAG LOPDNG OTIELPWHLATAL.

Katd tn ocuodien o koxAiag katamoveital o€ epeAKUOUO VW TA CUVEEOUEVA KOUUATLO 0€ BALN.
To mepLkOxALo Katamoveital o€ eGEAKUCUO.

To omnelpwpa katanoveitatl oe kKapn.

Ta tpamneloeldn OMEPWUATO EXOUV LEYAAUTEPO BriHa amod Ta TPLYWVIKA YU auTO KAl XpnoLuomnolouvTal
0ToUG KOXALEG Kivnong.

Ol KoxAleg kKivnong katamovouvtal ano afovikr duvaun P kat pomnn otpéPng My.

EPQTHZEIX ANTIZTOIXIZHZ

ANTI>TOIXIZH 1

1. Xpnolpomoleital wg LECo AUOUEVNC oUVEEDNG A. PuBulotikog koxAlag
2. Xpnouwuormoleital yia tn dnuiouvpyia mpoévraong B. KoxAlag kivnong

3. Xpnowpomoleitat yia tn puBULon dtakévou . KoxAtag pétpnong

4. XpnOLUOTIOLELTAL OTO ULKPOUETPO A. KoxAlog taong

5. XpnolUomoLE(TaL yLa TN HETATPOTN TN TEPLOTPODIKAG | E.  Aladoplkdg KoxAlag
Klvnong o€ ypaupkn i avtiotpoda

3T. KoxAlag cuodieng




OEQPIA KOXAIQN

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 2

1. Ovopaotikn SLAUETPOG A. h
2. EowTteplkn SLAUETPOG TOU TTUpHvVA B. d,
3. BAuo OMEPWUATOG r. a
4. Twvio KOPUPHC OTIELPWHATOC A. h;
5. Méon SLAPETPOC OTIELPWHATOG E. dy

3T. d

ANTI>TOIXIZH 3

1. MeTtplko oneipwpa (M)

A. XpnoluomoLleital yla YEVIKN Xprnon

2. meipwpa Whitworth (W, R)

B. Xpnowomnoleitat av §gv umapyxouv mpodlaypadEg
yla tnv akpipeta

3. Tpamnelosldég oneipwpa

. Xpnolpomoleital og KoxAleg Kivnong

4. Nerto omeipwpa ()

A. Exelywvia kopudnc a=60°

5. Méoo oneipwpa (m)

E. ExeLywvia kopudprc a=55°

2T. Xpnoluomoleital yla oneipwpa peyaing akpifelag
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OEQPIA KOXAIOQN

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 4

A. TPAMNEZOEIAEZ 2NEIPQMA

B. MPIONQTO ZMEIPQMA

2.
I TPITQNIKO ZMEIPQMA
3.
A.  EAAEITTIKO ZMEIPQMA
4.
E. OPOOIQNIKO 2NEIPQMA
5.

2T. 2TPOITYAO 2NEIPQMA
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OEQPIA KOXAIQN

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 5

A. ONOMAZTIKH AIAMETPOZ ZMEIPQMATO2

B. TQNIA KOPYOHZ ZNEIPQOMATOZ

. BAOOZ 2MEIPQOMATOZ

A. AIAMETPOZ NYPHNA 2NEIPQMATOZ

E. BHMA ZMNEIPQOMATOZ

2T. MEXH AIAMETPOZ 2NEIPQMATOZ

ANTIZTOIXIZH 6

A. AIOAAIZH KOXAIA ME ANTINEPIKOXAIO

B. AXZ®AAIZH KOXAIA ME AZODAAIZTIKH NEPONH

2.
r. AZOAAIZH KOXAIA ME EAAZMA
3.
A. AZDAAIZH KOXAIA MEAYTOAZ®AAIZOMENO
MEPIKOXAIO
4.
E. AZOAAIZH KOXAIA ME ZYPMATA
5.

IT. AZOAAIZH KOXAIA ME KQNIKH ENA®H
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OEQPIA KOXAIOQN M.M.T

ANTIZTOIXIZH 7

A. OYTEYTOXZ KOXAIAZ (MMOYZONI)

B. MEPAZTOZ KOXAIAZ

2.
[. KOXAIAS KINHSHS
3.
A. KOXAIAS TASHS
4.
L
|
WIS
?‘, I % E. KOXAIAS ATKYPQSEQS
&
n
==
5 s 7/

IT. KOXAIAZ KEOAAHZ
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A>KH2EIZ KOXAIQN

2YMBOAIZMOI :
ZYMBOAO ENE=HIHZH MONAAEZ
P Qoptio og afovikr Katanovnon Tou KoxAla N,daN,kp,kg,tn
F ®optio oe cuVOeTN KaTATOVNON TOU KOYALD N,daN,kp,kg,tn
Q Qoptio oe diatunon tou KoxAla N,daN,kp,kg,tn
d; AldpeTpog upnva KoxAila cm, mm
d Ovopaotikr Stapetpog Bidag mm
d, Méon Stapetpog koxAla mm
t BaBocg omelpwpatog mm
h Brjpa omelpwaTOg Tou KoXAla mm
, AplBuOG oelpwpdTwy og emadr HeTall KoxAla
KOl TLEPLKOXALOU -
m ApOpOG Topwv KoxAlwong -
A AlaTopn Tou muprAva tou KoxAla cm?, mm?
v JuvteAeotn ¢ acdaleiog -
o Avamtuooopevn opBr) tdon otov KoxAla
O en Emutpenopevn opbntaon
O op Op6n Taon Bpavong N/cm?,
T ALaTUNTIKA TACN OTOV KOXALa daN/cm?,
T en ETLTpenApeVn SLATUNTIKA TAon kp/cm?, N/mm?,
T 6p AlatpuntiknTdon Bpaliong daN/mm’,
Avnyuévn mieon oMEPWUATOG KOXALL Kait kp/mm?
P TiepLKOYALou
P en Emutpenopevn avnypévn mieon

TunoAdylo

1) Baoikeg SLAOTAOELG OMELPWUATOS

2) EpuBado Siatopng mupRva Tou KoxAia A :
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A>KH2EIZ KOXAIQN

3) KoyxAiag og epeAkuopo - OAivn

- Avamtuooopuevn taon otov KoxAla o :

Q
Il
Ny o]

- EAeyxog avtoxng tou koxAla og edpeAkuopud — OALYN :

0 < 0.
4) KoxAiag o€ Sidtunon
- Avamtuooopevn taon otov KoxAla T:
=2
A
- EAeyxog avtoxng tou koxAla og Siatunon :
T< Tgy

5) KoxAiag os ouvOetn katanovnon ( epeAkuoudg —OAIPN kat otpéYn )

- Avamtuooopevn duvaun otov koyAla F:
F=0.6-d?- o,

- Avnypévn mieon LETAEL OTEPWUATWY KOXALO KL TIEPLKOXALOU P :

_ F
T @ —d)-z

p

Ia koyAiec ouvdeonc and xdAuBa p.,=200daN/cm’
I KoyAlec Kivnone po.=75-100daN/cm’ yiar kows xdAuBa n xutooibnpo f urpouvtlo
EVW po,=150daN/cm’ yia BeAtiwpévo xdAuBa i BeATiwuévo unpouvilo

- EAeyxog avtoxng tou koxAla o avnypévn mieon :

p S}jf?’l.'

onpeic nou
aokeiton i p

KOXNIAZ!




ASKHZEIY KOXAIQN M.M.T
ZuunAnpwon rtvakwy ( eéokoiwon Ue toug turouc )
Me tnv BonBeLa Tou TUTTOAOYLOU CUUTANPWOTE TOUG TTOPAKATW TIVOKEG
2
di:(cm) A (cm?) d, (mm) A (cm?)
3.14 0.38
491 0.79
19.63 113
6 14
10 16
12 20
o (kp/em’) | P(kp) | A(em®) t (kp/em?) | Q(kp) |A(cm?)
500 0.38 500 0.38
600 0.79 550 0.79
619.25 1.13 530.79 1.13
519.95 1.54 422.46 1.54
447.85 900 348.33 700
318.47 1000 238.85 750
F(daN d, (cm 0 .. (daN/cm?
( ) ! (2 ) (500/ ) p (daN/cm?) | F(daN) | d (cm) | di(cm) z
1200 2 1 7
2.5 550
2400 3 2 6
9000 600
68.24 4 3 8
14040 650
135.88 4800 4 5
42000 10
64.34 5000 9
64800 12
60.75 6200 6
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AZKHEI> KOXAIQN M.M.T

AYMENEZ A2KHZEIZ KOXAION

Ao TtV ouvOnKn avtoxng tou KoxAla o eHEAKUCUO EXOULE :

0 < Ogp KQLOTNY aKpaiQ TEPIMTWON T = Oy

H Statour tou mupnva tou koxAia Ba sivat :

- df 3.14 - 1%cm? 3.14 5
A= - A=——cm* > A=0.785cm

As—ods—F 7

H péylotn erutpenouevn ¢option tou KoxAla o ebpeAkuopd Ba sivat :

Par = Oen A = Py = 150040N/ ;- 0.785cm? > P, = 1256daN

F

A6 TNV ouvBnKn avtoxng Tou KoxAla oe ebeAKUCUO EXOULE :
0 < 0. KQLOTNY aKpaiQ TEPIMTWON T = Oy
H Statour tou mupnva tou koxAla Ba Bpebel amod tov Tumo :

F 9420daN

A=— A= TN - A = 3.14cm?
Oen 3000 ¢4 /sz
Evw n dtapetpog tou mupniva tou koxAla Ba siva :
medi ., 4-A . 4-314cm®> 5
A= 4 —>d1=7—>d1=3'T—>d1=4Cm

Kat amotetpaywvilovtag Ba €xoupe

d? = 4cm? - d; = V4-yem? > d; = 2cmid, = 20mm




AZKHEI> KOXAIQN M.M.T

Bplokoupe apyikd tnv Suvaun epeAkuopol Tou KABE KoxALa :

15700daN
P = E-— - P = 3140daN

H Statour tou nuprva tou nAou Ba sivad :

- df 3.14 - 3%2cm? 942 5
A= 4 —>A=T—>A=Tcm —>A=7,065cm

H €peAKuOTIKN TAON IOV aoKeltaL o kABe koxAla Ba sivat :

P 3140daN
_ - _ — daN
7TQTOF 7,065¢cm? -0 = 44444 /cm2
H emutpenopevn edeAkuoTiki Taon Oa sivat :
daN
oy oy 3000 /. 2
v=0_£:—>agn=7p—>am= " > 0., = 100090N/ )

o Tov €EAeyxo Ba CUYKPIVOULE TO G TOU KOXALOL LE TO O OTIOTE :
o =44444492N/ ;) <o, =10009aN/ ,

Omnote oL KOXALEG AVTEXOUV.

H péylotn emutpenopevn ¢poption Ba Bpebel amnod tov tumno :

F=06-d? 0, > F=0.6"-15%cm?-2000 daN/sz - F = 2700daN




AZKHEI> KOXAIQN M.M.T

H péylotn erutpenouevn doption Ba Bpebel anod tov tumo :

F=06-d? -0, >F=0.6-2%cm?-500 daN/sz — F = 1200daN

H emubavelakn mieon Twv onMepwUATtwy Tou odnyoul meplkoxAlou Ba sivad :

F 1200daN 1200daN

p - p = 38.21 daN/sz

Z%.(dz_d%)-z_)pz%.(32_22)cm2.8_)p: 31.4cm?

H emubavelakn mieon Twv onMepwUATwy Tou odnyoul meplkoxAlou Ba siva :

F 8000daN 8000daN
= e d = —_ - —_—
%. (d?—d?) -z p #. (42 — 3%)cm? - 10 P = 5495cm?

- p = 145.58 daN/sz

p

Juykpivoupe tnv emudavelakr) mieon mou PpEOnke Ue TNV eTUTPENOEVN Tiieon emudaveiag :

p=145584aN/ ) <p, =2009aN/ ,

Omnote oL KOXAlEG avTéxouv oTnv Tieon emudaveiag

Ao TtV ouvONKN AvVToXng Tou KoxAlo o€ SLATUNGN €XOUUE :

T < Ty KQLOTNY aKpaia TEPIMTWON T = Ty

H Statour tou mupnva tou koxAla Ba Bpebel amod tov Tumo :
Q A 6280daN

Tw  500dalN/ m?

- A = 12.56cm?




AZKHEI> KOXAIQN M.M.T

Evw n dtapetpog tou mupnva tou koxAla Ba siva :

4 df potA L4 12.56¢cm®
= - =— - = ——
4 T ! 3,14

- d? = 16cm?

Kat amotetpaywvilovtag Ba €xoupe

d? = 16cm? - d; = V16 - em? = d; = 4cmijd, = 40mm

ATO TtV ouvOnKn avtoxng tou KoxAla o€ SLATUNGN EXOUUE :
T < Ty KQLOTNY aKpaia TEPIMTWON T = Ty
H Statour tou nmupnva tou koxAia Ba sivat :

- df 3.14 - 1%cm? 3.14 5
A= 4 —>A=T—>A=TCTH — A =0.785cm

H péylotn erutpenouevn ¢poéption tou kKoxAla og didtunon Ba ival :

Qere = Ten A = Qer = 120094N/ _, -0.785cm? > F,, = 942daN

F

Mo TNV EPLMTWON €VOC TUTIOTIOLNUEVOU KOXALa n SLAUETPOG Tou d; Ba BpeBel amod mivakeg mou mepLEXouv
otolxelo Tumomolnuévwy KoxAwv. Amod tov mivaka Ttou oxoAwoU PBiBAlou!!! Oa €xoupe ywa Ttov
Tunonolnpévo koxAla M8x1.25 tnv Stapetpo tou d1=6.466mm

To péyoto edpelkuotiko doptio Ba eival ToTe :

F=06"d} 0, - F =0.6-0,64662cm?-5009N/ , - F =12542daN




AZKHEI> KOXAIQN M.M.T

To epuPado tou tumomnotnpévou KoxAia Ba sivat :

Q 1600daN 5
A=—->A= TaN - A=1cm
Ten 1600 44 /sz

H Stapetpog d; tou tumomnotnpévou koxAla Ba eivat :

4-A 4 - 1cm? )
d, = — -d; = 314 - d; =V1.27cm - dy = 1.126cmid, = 11,26mm

Me tnv BonBela tou mivaka Tou oxoAwkoU BiBAlou ekAEyoupe TuToTOoLNUEVO KOoXALla M12x2

MNa koyAta kivnong amo BeAtiwpévo xaAuBa ywwpiloupe OTL Pey =150daN /sz

H péylotn erutpenouevn dpoption Ba Bpebel and tov tumo :

B F
T (@ —d})z

T
Der —>F=pm-Z-(dz—df)-z—>F=150daN/Cm2-(62—52)cm2-8—>

- F =10362daN

To 0 Ba Bpebel amod tov TUMO :

F 10362daN

_ _ daN
06-& % =06 52cmz  Oen = 0908 “

_ .42, _
F=0.6-d{ 0, = 0 = cm?

O ouvteAeotn¢ aodaleiag Oa eival :
o 2763.2daN;

= s>y =4
Oer 690,84aN/ ,




AZKHEI> KOXAIQN M.M.T

—
A6 TNV ouvBnkn avtoxng tou KoxAla og dlatunon €XOULE : / “

\

T < Ty KQLOTNY aKpaia TEPIMTWON T = Ty

H Statuntikn tdon otov kaBe koxAla Ba siva :

Q

ITNV MEPLMTWON NG AoKNOoNG OPWCE To dlatuntiko poptio Q eival to doptio P To omoio polpaletal e€icou
otou¢ U0 KoxAieg . OmoTe o0 mapandvw Tumog Ba yivel

- _ P
ETT 2 'A
To euPado tou koxAla Ba sivat :
m-df 3.14 - 2%cm? 5
A= 2 - =T—>A=3.14cm

Kot to péyloto doptio mou pmopel va avardfet o koxAlag Ba ivat :

P
Ter = 5> Pog =2 A" Top > Py = 2-3.04cm? - 500 94N/ ) - P = 3140daN

2-A

Ol koxAleg katamovouvtal o€ ebEAKUCUO KOL N LEYLOTHN ETUTPEMOUEVN GOPTLON YLa ToV KABE KoxAla Ba sivat

Fen
0 < O —>16—_ASO'S,T > F, <o0,"A-16
To epPado tou koxAla Ba giva :
- df 3.14 - 2%cm?® 5
A= 2 —>A=T—>A=3.14cm

Kot TeAlka P€yLoTn emtpenopevn ¢option yla tov kabe koxAla Ba eivat :

For < Or A~ 16 = Ep <40094N/ ) -3.14cm? - 16 = Fer camario 5 < 20096daN




AZKHEI> KOXAIQN M.M.T

To KOUAKL KATATIOVEITAL KOl AUTO 0 EPEAKUCHO OTIOTE :

F ETT,KATTAKLO U

0< 0 < O

KATTAKLOU
Opwe adou To KAmAKL cUYKPATELTAL OO Tou KOXALEG Bal LoXUEL :
an,xox)l wy = an,xanamo v < 20096daN

Etol yia o kamdkL Oa €Xou e :

Fsrt,;can'amo 7] an’,xarramo V] 20096daN

2

S 0-877.' - AKOZT[(ZKLOU 2 - AK,'(ZTL’(XKI.OU 2 400 daN/ - AKOZT[(ZKLOU 2 50'24cm
2
cm

AKQTIQ’KLOU O-STL'

TeAka yLa TNV SLAPETPO KATIAKLOU Bl EXOULE :

2 4 -50.24cm?

T—)d2v64cm2—>d28cm

2 > 50.24cm? - d >

Apa n eAdxLoTn SLAPETPOC yLa To KarakL Ba elval d=8cm

A6 TNV ouvOnkn avtoxng tou KoxAla og SLATUNGN €XOULE :

T < Ty KQLOTNY aKpaia TEPIMTWON T = Ty

Ouwg n Statuntikn tdon Ba eivad :

Q

T=—""+
m-z-A

Me aplOuo KoxAlwv z=2, m=2 ylat SUTAN aproKaAUTITpa Ba €X0UE yla TNV SLUTUNTLK TAoN :

Q

—_— =T
m-z-A4




AZKHZEIZ KOXAION

M.M.T

Kot yia to epfado tou nmuprva tou kKoxAla :

0 0 12560daN
=T, 2A=————> A= - A = 3.14cm?
m-z-A Mz T 2-2-10009aN;
cm
TeAka yLo TNV SLApETpo Tou KoYAlo Ba Exou e :
d? , 4 -3.14cm? ,
y = 3.14cm* > d = Ted= 4cm? - d = 2cmrd = 20mm

H avamtuooopevn enipavelokn nieon Oa sivat :
12560daN

z-d-s_)aLZZ-Zcm-O.Scm

o) =

>0, = 62804N/ ,

AT 1o oxnua dpaivetat OtL N KaBe appokalumtpa avolapBavel Suvapun on pLe

F _ 12560daN

= 2 6280daN
2 2 ¢




A>KH2EIZ KOXAIQN M.M.T

AANYTEZ AZKH2EI2

AZKHzZH 1

NYZH
( Am. :F=2009.6daN)
AZKHZH 2

NYZH

(Amt. : d4=20mm)

AZKHZH 3

( Am. : avtéxel 0=1105.8 daN / em?2)




AZKHZEIZ KOXAIQN M.M.T

AZKHzH 4

( Am. : F=7500daN )

AZKHZH 5

( Am. : F=1500 daN, p=235.9 daN/sz)

AZKHZH 6

(Am. : P =424.62 daN/sz Sev avtéxel )




A>KH2EIZ KOXAIQN M.M.T

AZKHZH 7

( Am. : z=5.66 apa z=6)

AZKHZH 8

(Am.:d;=10.8cm)

AZKHZH 9

( Art. :Q=19232,5 daN)




A>KH2EIZ KOXAIQN M.M.T

AZKHZH 10

(Am. : F =5800daN )

AZKHZH 11

( Am. : M16x2)

AZKHZH 12




A>KH2EIZ KOXAIQN M.M.T

A2KH2ZEIZ NANEAAAAIKQN 2TOY2 KOXAIE2

AZKHzZH 1

KoxAlog mpEcag TETPAYWVIKOU OTELPWUATOC HE OVOUOOTIKN Slapetpo d=50mm kal SLAPETpO TUpHva
d1=40mm ,€ivoL KOTAOKEVAOHEVOC OO XAAUBOL e ETUTPEMOMEVN TAON Oer= 500 daN/cm?. Na urohoytotel
N MEYLOTN ETUTPEMOUEVN POPTION TOou KoyAla Kal n emibpavelokn TIECN TWV OMEPWUATWY Tou odnyou
TieplkoxAlou av o aplBpog cuvepyalopEVWY OTIELPWHATWY Elval z=8. (TEA 1997)

AYZH

( Ar: F=4800daN, p=84.924alN /
ASKHEH 2

em?2)

KoxAlog mp€cag TETPAYWVIKOU OTEPWUATOC HE OVOUOOTIKN Slapetpo d=60mm kal SLAPETPO TUpHva
d1=50mm ,&ivol KATOOKEUAGHEVOC amtd XGAUBA UE EMITPEMOUEVN TAON Oer= 1000 daN/cm? Kot per= 150
daN/cm udiotatatl oUvBetn katamovnon. Zntouvtat: a/n UEYLOTN eMTpenopevn ¢poption F tou KoxAla Kot
B/o amattoUpevog aplOpdg Twv cuVEPYAIOUEVWY OTIELPWHATWY KoXAla-TiepLkoxAiou z.

(TEE 2004)

( Art : F=15000daN, z=11.58 ko ekAéyw z=12 )



A>KH2EIZ KOXAIQN M.M.T

AZKHZH 3

Aivetat koxMag pe Sdpetpo muprva d;=10mm Kat UAKO HE Oer= 1000 daN/cm?. Zntolvtat o/ n péylotn
emutpenopevn epoption F tou koxAia oe epeAkuopod kat B/ n péylotn emtpenopevn ¢option F tou koxAia oe
oUVOETN Katamnovnon. (TEE 2005)

AYZH

( Ar: @) F=785daN, B) F=600daN)
AZKHZH 4

4/ KoyAlog mpéoag TETpaywVvIKOU OTIELPWHATOG UE OVOUAOTIKY Stdpetpo d=40mm ,elval KATOLOKEUOGUEVOC
oMo UNKO HE Oer= 1200 daN/cm’kat per= 150daN/cm? ,katamoveital oe GUVOETN KaTomovnon pe $poptio
F=6480 daN.O aplOuog Twv ouvePYalOUEVWY OTEPWHATWY KoxXAla-rtepikoxAiou z=10. ,Zntouvtat: a/ n
dlapetpog upnva d; kat B/va eheyxBei n emipavelakn mieon p TWV OTEPWUATWV.
(TEE 2006)
AYZH

(Am: a) d;=30mm, B) p:117.92daN/Cm2 QVTEXEL)



A>KH2EIZ KOXAIQN M.M.T

AZKHZH 5

Aivetal koyAlag pe Siapetpo mupnva d;=40mm kol ovopaoTkng Stapétpou d=50mm pe o= 1000
daN/cm?. a/Av o koxAiog katamoveital oe ebeAkuoud, va Ppeite TN péylotn ertpendpevn dpopton F tou
KoxAla. B/Av o koxAlag Katarmoveital oe cUVOETN Katamovnaon, va Bpeite tnv emupavelakr nieon p. Alvetat o
0pLOUOC TWV cuvePYalOUEVWY OTIELPWHATWY KoXAla-TtepikoxAiou z=10. (TEE 2007)

AYZH

(An: ) F=12560daN , B) p=135.88 42N/ ;)

AZKHZH 6

KoxAiog karamoveitat oe epeAkuopd pe dpoptio F=6280daN.YAd KoxMa e Oer= 500 daN/cm? .Zntouvtal:
a/ n diapetpog muprva d; kat B/ n péylotn erutpenopevn ¢option F tou koxAia os cUvOeTn Katamdvnon
(TEE 2008)
AYZH

(Am: a) dy=40mm, B) F=4800daN)
AZKHZH 7

Atvetal koxAlag pe dtapetpo nupnva d;=20mm TMou KOTOmoveital o€ cUVOETN Katamovnon. Alvetal yla To
UAWKO Tou koxAla 0g,=2000 daN/cm? kat ouvteleotric aodaleiac v=2. Zntodvtat: a/n MTpPeNOUEV TAoN
Oen KL B/ N pEyLOTN eMuTpEMOUEVN GOpTIoN F Tou KoxAla o cUVOETN Katamovnon (TEE 2009)

(AT : a) 0=1000 4aN / .2, B) F=2400daN)



A>KH2EIZ KOXAIQN M.M.T

AZKHZH 8

KoxAiag katamoveitar oe edpehkuopd pe doptio F=3140 daN. YAwS koxMa pe  Og=1000daN/cm? kat
0g,=2500 daN/cm?.Na urtoloyLotei n Stdpetpog muprva d;.
(TEE 2010)
AYZH

AZKHZH 9

KoxAiag katamoveitat og Sidtpnon. Aivovtat poptio Q=3140daN, eMLTpendpevn TAoN Ter=1000daN/cm?’. No
UTTOAOYLOTEL N SLApETpOC TTupva dy. (EMAA 2010)

AYZH

(Am:dy=20mm)
AZKHZH 10

Aivetal koxAlag mou katamoveital oe cUvOeTn katamovnon, Ue doptio F=6280 daN. Alvetal EMITPENOUEVN
niieon emubavelac pe=100 daN/cm? ,ovopaoctiki Sduetpoc d=50mm, Sidpetpoc muphva d1=40mm,
opLlOUOC TwV ouvepyalOUEVWY OTIELPWHATWY KoxAla-mtepikoxAiou z=8. Na gAeyxBel n emudavelakn mieon p
TWV OTELPWHATWV. (ENAA 2012)

AYZH

(Am:p=111.11 daN/sz Sev aviéxel)



A>KH2EIZ KOXAIQN M.M.T

AZKHZH 11

Ma tn ouvdeon Vo eAaopdtwy xpnotluomotlovvtat duo dLot koxAleg, oL omolol katanovouvtal opolopopda
pHovo oe ebeAkUOUO. H ouvoAika e€aokoupevn duvapn ebeAkuopol Twv KoxAlwv eivat F=6280 daN. lNa to
UALKO TWV KOXALOV SiveTat 0.;=1000 daN/cm?. Na urtohoyLotel n Stdpetpoc muprva d1 Tou KoxAia.
(EMAA 2013)
AYZH

(Am:d;=20mm)
AZKHZH 12

KoxAiag pe Sidpetpo muprva di = 20mm oo UAWKO HE Ogr = 1000 daN/cm? kotamoveital og ebpeAKUOHO
KoL otpéYPn. Na umtoloyloeTe T péyLoTn emuTpenouevn ¢option F.
(EMAA 2014)
AYZH

( Amt: F=2400daN)
AZKHZH 13

KoyAlag mpéoag TETPOywWVIKOU OTELPWHOTOC HE OVOUAOTIKN Slapetpo d=30mmkat SLAPeTpo TMupnAva
d;=20mm ,eivol KATOoKELAOHEVOC O UNKO UE Per= 100 daN/cm? katomoveitat og oOvOeTn Katandvnon
HE HEyloTNn eTutpemopevn ¢optionF=3140daN.O aplBuog Twv cuvepyalOUEVWY OTELPWHATWY KOoXAla-
neplkoxAiou z=10vva eAeyxBel n ermupavelakn nieon p Twv onelpwudtwy.  (ENAA 2014)

AYZH

( Art: p=80daN/em? ,0 koxAiog avtéxel)



[ZYTKOAAHZEIZ-SPHNES]

MNepAapBAVEL EpWTNCELG AVATITUENG, EPWTAOEL CWOTOU- AABOUC, EPWTNOELS AVILOTOLXLONG



OEQPIA YYT'KOAAHYXEON KAI YOHNON M.M.T

ZYTKOAAHZEIZ - ZOHNEZ

EPQTHZEIX ANOIXTOY TYNOY
1. Tiovopadletal cuykOAAnon Kot mou Bplokouv edpapuoyr) oL GUYKOAANCELG; (0.154)
2. Tieival n dAoyokonn; (0.155)
3. Mola eivat Ta MAEOVEKTA AT TwV CUYKOAANCEWYV; (0.155)
4. Nola elval Ta PELOVEKTAHATA TTOU Ttapouctalouv oL cUYKOAANTEG cuvEEDeLG; (0.155)
5. Moleg eival oL U0 KUpPLEG KaTnyopileg ouykoAAnoewv; (0.156)
6. TLovoualetal AUTOYEVHC KAl TL ETEPOYEVAG OUYKOAANGN; (0.156)
7. Tiovoualetal ouyovokOAAnon kal mou Bpiokel edapuoyn; (0.156)
8. TiLovopaletal nAektpoouykoAAnon; (0.157)
9. TiokomoU¢ e€untnpetel n emévbuaon tou nAektpodiou otnv nAektpoouykoAAnon; (0.158)
10. Tt ovopaZoupe LOAAKEG KAl TL OKANPEG OUYKOAANOELG; (0.158)
11. Tt ovopaloupe cUYKOAANOELG pE Tiieon; (0.159)
12. Tt ovopaloupe cuykoAAnon pe tppn; (0.159)
13. Noteg ivat oL U0 BaoikéC popdeg padwv ouykoAAnong; (0.159-160)
14. Nowa eival Ta €i6n Twv padwv avaloya e TNV MPOETOLUACIA TWV AKPWY TwV Koppatiwy; (0.160)
15. Nota eivat Ta €i6n Twv ywviokwv padwv; (6.160)
16. MNoleg ivatl oL BaclkéC Katnyopleg Twv odnvwy; (0.162)
17. Ao tL UAKO Kataokeualovtal ouvnBwg oL odprveg; (0.162)
18. T gival n dtapnkelg odprveg Kot OLEC elval oL popdEG Toug; (0.163)
19. TLIPEMEL VA KATAOKEVOLOTEL TTAVW 0TA oUVEEOUEVA KOUUATLA Yo va cuvdeBolv pe odprva; (0.163)
20. Tuelvat oL odpriveg odnyoi; (0.163)
21. Tuelval oL eykAPOLEC OPrVEG KaL Ttola eivat Ta (6N Toug; (0.164)

22. Tuelvat ta moAVvodnva;(0.165)



OEQPIA YYT'KOAAHYXEON KAI YOHNON M.M.T

EPQTHZEIZ 2QZTOY-NAOOYZ

Na Bpeite moLeG OO TIC MOPAKATW TIPOTACELG (VAL CWOTEC Kal TTOLeEG AaBog

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Otav n KGAANoN Kal Ta Koppatia mou 6a cuykoAAnBouv eival amo to 810 | MapOUoLo UALKO,
OVOUATETOL OUTOYEVAC.

‘Evag Tpomog cuykOAANong tTEewg eivatl pe tEn povo tng KOAANonNgG.

O xdAuBag €xet Bepuokpaoia THENG amd 1460° wg 1520°C.

ZTnv 0UyovoouyKOAANGN TIOU XPNOLUOTIOLELTAL Hiypa agplou o&uydvou-aoeTIAivng, TO KAUGLUO OEPLO
elvat to ouyovo.

H Beppokpacio tng dAdyag otnv ofuyovoouykdAAnon Eemepvd toug 3000° C.

3tnv nAektpoouykdAAnon n thén yivetal pe tn BorBeta pwtevol nAektpikol to€ou (3500° C),
ouVEXOUG N EVOAANOLOOOUEVOU PEVURATOG.

ZTNV NAEKTPOCUYKOAANGN 000 QUEAVETOL TO TIAXOG TWV CUVOEOUEVWY KOUUATLWY TOCO LELWVOUE TNV
€Vaon Tou peUOTOG.

Tooo n ouykOGAANon NAEKTPLKOU TOEOU 00O Kot n 0EuyovoouUYKOAANGN amoteAolv HeBodoug
.OUYKOAANGNG HE TO XEPL.

OL péBodol MIG/MAG kat WIG givat pepkd r €€ OAOKAPOU QUTOLOTOTIOLNEVEG.

H ocuykoAAnon WIG, eival pébodog cuykoAAnong BoAdpapiov-evepyou aepiou.

H cuykOAANon MAAOUATOG XPNOLUOTIOLELTAL VLA TLAXN EAACUATWY 8 wg 10mm.

H ouykoAAnon UP XpnOLUOTOLELTOL OTN VOUTINYLKN YLO TTAXN EAACUATWY HeyoAUTEPA oo 10mm.

2Tn ouyKOAAnGoN UE Ttieon, Ta KoppATia ou Ba cuvdeBolv Beppaivovtal oto onueio cuykOAANoNG os
Bepuokpaoia peyalutepn Tou onueiou NG TOU HETAAAOU TOUG.

H cuykOAAnon Le nAeKTPLKN avtiotaon (movtdplopa), eivatl cuykOAANon mieong Kal XpnoLoToLELTaL
yla TN CUYKOAANON EAACUATWY HEYAAOU TIAXOUC (Avw Twv 12mm).

H petwrkn padn (ecwpadn) pnopet va dexOel meplocodtepa doptia, OTATIKA KAl SUVAULKA, aTto TNV
e€wpadn.

2T OUYKOAANGN HE YWVLOKN padn, LEYOAUTEPN avToxr €XEL N oUvOeon «T», LETA N ywvlakrn cuvdeon
«I» KoL TEAog n ouvdeon Pe sTukaAun.

AvaAoya HE TO TIAX0G TwWV CUVOEOUEVWV KOUUOTLWY, UTTOPOULE VO KAVOULE TIEPLOCOTEPEG ATTO pia
oTpWOoeLS (kopdovia) cuykOAAnong.

2TI¢ SlapnKeLS odpnveG N HeTadopd TG pornG oTPEYPNC amod To €va KOUUATL 0TO GANO ETILTUYXAVETOL
TOOO ME TIG SUVANELS TPLBAG TTou avamtuooovTol AOyw ¢ KALoNG TNG pLag TAEUPAC TOUC, 00O Kal JE
TLG TTAEUPLKEG ETULPAVELEG TNG O VaG.



OEQPIA YYT'KOAAHYXEOQN KAI XOHNON M.M.T

19. OL odprjvec odnyol gival Stapnkelg oprveg pPe kAion mpog tn pia mAeupa 1:100.

20. Mg tnv TonoBetnon twv obnvwv odnywv, Sev emttuyxaveTatl cUoPLEN TwWV CUVEEOUEVWV KOUUATLWY
aAAd oAloBaivel To €va mdvw oto aAAo.

21. Ot Stapnkelc opnveg KkatamovouvTal KUplwg og kauyn.

22. OL eykapoleg odprveg €xouv KAlon amo 1:25 péxpt 1:40.

23. H eykapola odrjva e EYKOTIEG AVAKEL OTNV KATnyopla Twv TEpWV.

24. To moAUodnvo eival akatadAAnlo yla va petadEpel peyaln pomr otpédng.

25. Ta moAUGh NV ETUTPEMOUV OEOVIKEG UETOTOMIOELG TNG TTANUVNG.

EPQTHZEIZ ANTIZTOIXIZHZ

ANTIZTOIXIZH 1

A. MEIPOS ME EFKOMH
1.
B. SOHNA OAHIOS
).
E I
)
o [ AIAMHKHS SOHNA
3. m
S e A. KYAINAPIKOZ MEIPOS
a.
E. ETKAPSIA SOHNA
5.
5T. MOAYIDHNO

70



OEQPIA YYT'KOAAHYXEOQN KAI XOHNON M.M.T

ANTIZTOIXIZH 2

ANNNN

.@. A. KOIAH SOHNA

B. KQNIKH EFKAPZIA XOHNA (NEIPOZ)

2.
. 2OHNA OAHIOz
3.
A. ZOHNA ENINEAH ME NYXI
4.
\\\\\k- E. AIZKOEIAHZ ZOHNA
5.

ZT. EOANTOMENIKH 2OHNA

71



[MEPIZTPO®DIKH KINHZH -
A=ONEZ-EAPANA-ZYNAEZMOI]

MepAapBAvel EpwTNOELG AVATITUENG, EPWTNOELG CWOTOU- AABOoUC, EPWTNOELS AVTLOTOLXLONG , TUTTIOAGYLO
TEPLOTPODIKNG Kivnong atpaktwy afovwy ,e6pavwy ,EdapuoyEg emL tou TumtoAoyiou,AUHEVEC AOKNAOELG,
ANUTEC AOKNOELG HE amavtnoels kat Bépata MaveAhadikwyv EEETACEWV UE TIC ATIAVTIAOELG



OEQPIA A=ONE2 - ATPAKTOI - 3TPODEIZ — EAPANA M.M.T

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

«MEPIZTPO®IKH KINHZH — A=ONEZ - ATPAKTOI - ZTPO®EIZ — EAPANA»

EPQTHZEIZ ANOIXTOY TYNOY
TL opiletal wg porr o€ ULa ATPAKTO KAl LLE TIOLO TUTIo ekdppaletal; (0.178)
TLopileTal w¢ oxéon peTadoong otnv MePLOTPOdLKN Kivnon Kal e Ttolo TUTo ekppaletal; (0.179)
TiLopiletal we Pabudg anoddoong tng petadoong; (0.180)
Tu ovopadletal dtpaktog; (0.184)
Tu ovopaletal agovag; (0.184)
Mola onpeia TG atpdkTou 1 tou dafova ovoudlovtal otpodeis; (0.184)
Mowo Baolkd okomo eEumnpetouv oL atpaktol; (0.184)
Moloug TuToUG a§OGVWY CUVAVTOUE OTO EUNOpPLO; (0.185)

Y€ TTOLEG EPYAAELOUNXAVEG Elval SUVATO VO KATEPYOAOTOUUE TIC ATPAKTOUC I} TOUG AEOVEG yLa va
Tou¢ Swooupe emBuunTo oxnua; (0.186)

Mota eival Ta UALKA TTOU XPNOLUOTIOLOUE CUVABWGE yla TNV KATAOKEU afovwv-atpaktwy; (0.187)

Mola elval Ta EMTA XAPOKTNPLOTIKA TTOU TIPETEL VAL EKTIUNBOUV yla TNV emAoyr evog XaAupa;
(0.187)

Mowa eival ta €idn otpodéwv mou cuvnBwc Stapopdwvovtal o aEoveg-aTpAKTouc; (0.188)

Mota mpoPAnpata mpokaAoUvTaL OTAV OTNV ATPAKTO KATA TN AElToUpyLa TNG UTTAPXEL LeyAaAo BENOC
kapyng; (0.189)

Ye L otnplletal n KaAn Kal xwpic urtepBEppavon Asttoupyia Twv afovwyv-atpaktwy; (0.190)
TLopilovpue wc €dpava; (0.191)

TiLBa cuvéBatve av dev unrpxav £8pava oTLg B€0eLg oTnPLENG TNG atpaktou; (6.191)

Mowa eivat ta Vo Baotkd ei6n edpavwv kat toa gival n kupta Stadopad toug; (0.192)

Molol eival oL mopAyoVTEC TTOU TOCOo ota £6pava oAioBnong 6co kal ota £6pava KUALONG
ennpealouV TO TTOCO TNG EVEPYELOG TTIOU KATAVAAWVETAL YLO TNV TIEPLOTPOGN Toug; (0.192)

Moloug okomoug e€umnpetouv Ta £€6pava; (0.192)



OEQPIA A=ONE2 - ATPAKTOI - 3TPODEIZ — EAPANA M.M.T

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

Na

Y€ toLou¢ TuToug Slakpivovtal ta €dpava;

A) Avaloya pe T Suvapelg mou mapaiapBavouv. (0.193)

B) Avaloya pe To €id0o¢ TP mou avantioostal o autd. (0.193)
) Avaloya pe Tov Tpomo Asttoupyiag toug. (0.194)

Mola eival ta SUo Baotka pépn amo ta onola amoteAovvtal Ta €5pava oAloBnong kat armod Tt UAKA
kataokevalovral; (0.195-196)

Molot eival oL TpomotL Atmavong tou tpLBéa Twv edpavwy oAicBnong; (0.196)
Amo nola pépn anotelouvvtal ta £Spava kKUALoNnG; (6.197)

ATO TL UALKA KaTtaokeualovTal Ta oToLXEla ouvepyaoiag Twv e6pAvwY KUALONG KOlL TIOLEG
KaTepyaoieg amatteltal va €xouv yivel o autd; (0.197)

Ao noooug xapaktnpeg cuviBwe xapaktnpilovral ta édpava KUALONG Kal TL TPOKUTITEL A0 T
Svo tedevtaia Pnoia; (0.198)

TLXOPAKTNPLOTLKA TIPETIEL VAL EXEL TO OPUKTEAALO Alrtavong Twv edpavwy oAicBnong; (0.205)

Me TLAUtavtikd péoa yivetal n Atmavon twv edpdvwy KUAlong; (0.206)

EPQTHZEIZ 2Q3TOY-AAOGOY2

Bpeite moLeC Ao TIG TAPOKATW TIPOTACELC EIVOL CWOTEG KL TTOLEG AABOG

Mnyxavn eival pla Stataén (KUTaoKeU) TIOU LETATPETEL EVEPYELO OTTO KATIOLO Lopdr) O KAToLa
QAAN.

To aitio tng meplotpodIkng Kivnong eivat n duvapn.

H Suvaun mou evepyel, oe StevBUvVON OV TEPVA ATIO TO YEWUETPLKO Afova TNG ATPAKTOU TTAPAYEL
unéevikn pomn.

2t petadoon mePLOTPOPLKAG Kivnong oL 0TPOdEG TWV TPOXWV ELVaL AVAAOYEG TwV SLAUETPWV TOUG.
O afovag katamoveital os kKappn kot otpéPn.

O otpodarodopog afovag plag UNXovng ecwteptkng kavong (M.E.K) eival atpaktog.

Kata tnv neplotpodikn kivnon o afovag pumopel Kal va pnv meplotpédetal o iSloc.

To UALKO KATAOKEUTNC TWV 0€OVWV-aTPAKTWY glval cuvnbwg o xaAuBoag St37.



OEQPIA A=ONE2 - ATPAKTOI - 3TPODEIZ — EAPANA M.M.T

9. & elOIKEG KATAOKEVEC HEYAAWV QTTALTIOEWY WC UALKO KATAOKEUNC a€OVWV-ATPAKTWV
xpnotpornotouvral XaAuBec KaAUTePNG tolotnTag (BeATiwpévol), SnAadn kpapata xaAUBwv pe Cr,
Ni, Mg, W, V, Ti, Co oe 51adpopeG MEPLEKTIKOTNTEG.

10. XapaKTNPLOTIKO TWV BEATIWHEVWY XaAUBwWV elval mwe € HmopolV Vol UTTOCTOUV DEPULKEG
KaTepyaoieg, onwe “Maptevoltikn Badn”.

11. Ol otpodeic Twv afovwv-atpaktwy de xpelalovtal katepyaoia Aelavong oe AELOVTLKEG UNXAVEC.
12. Ol eykapotol otpodeig mapaAopuBavouy KUplwg aKTWIKA dpoptia.

13. Ita onuela Twv eyKOMwV otnVv endAVELX TNG OATPAKTOU SNULOUPYELTOL CUYKEVTPWON TACEWVY, KATL
TIOU 0€ SUVOULKI KATATOVNON E(VaL ONUAVTLIKI TTOPAUETPOC KA TTPETEL va AapBaveTal umoyn otov
UTTOAOYLOMO QVTOXNG TNG ATPAKTOU.

14. H pkpn aKTvol KOUTTUAGTNTOG TToU SLapopdWVETOL OTA CNUELD TWV EYKOTIWY TNG ATpAKTou, Bonba
va LELWOEL N OUYKEVTPWON TACEWV.

15. 000 10 peYAAn SLAUETPO EXEL LA ATPOAKTOG TOCO TILO LEYAAO BEAOG KAMY NG TTapoUCLALEL.

16. H untepBéppavon twv edpdvwyv &g oxetiletal pe 1o BEAOG KAUYPNG TNG ATPAKTOU.

17. 210 oxeSLaoUO TWV ATPAKTWY TPEMEL va TtapexeTal n duvatdtnta afovikng eAeuBepiag kivnong.
18. Zta pouAepdv avarntvooetal TpLpr oAlcBnong evw ota koulwveta tPLPN KUALONG.

19. Ta €dpava kUALoNG €xouv kaAUTepo Babuod anodoong anod ta édpava oAicBnonc.

20. H tpPn kUALoNnG tou avamntuooeTal oto €5pavo KUALoNG ival peyaAUTepn amod TNV avtiotown
PPN oAloBnong mou avamnrtuooestal oto £€6pavo oAiocOnong.

21. Ta €6pava KUALONG eival ¢pOnvotepa amnod ta £6pava oAlobnong kat pmopouv va tonoBbetnBbouv
Tavtou.

22. Ta eykdpotla povoodalpa €dpava pnopouv va dExovral peyaia afovika ¢poptia.

23. Ta autopubulota €dpava “napakoAouBouv” autopata TNV mapapdopdwaon Tou otpodEa mou
TipokaAeltal amo tn ¢OPTLoN TNG OTPAKTOU.

24. Ta Behovoeldr pOUAEUAV AVTEXOUV O€ TTOAU LEYAAQ OKTVIKA dopTia.
25. YtV Tunornoinon Twv edpavwv KUALONG, To MPwWTo Pndilo oxetileTal e TO TTAATOC TOU POUAEUAV.

26. Yto oTolXela KUALONG TWV POUAEUAV ETITPEMETAL KOTA TN AELTOUPYLO TOUC VOl TTALLPVOUV TIPAKTLKA
ULKPEG AP AUOPPWOELG.

27. Katd T ouvappoAdynon Tou pOUAEUAV XTUTTAUE TIPOOEKTLKA E 0dUPL TOV EOWTEPLKO SAKTUALO.
28. Ta povokUALVEpa pouAgpdv gival autopubpuLota.

29. To L€wdec Tou opukteAaiou Almavong twv edpavwyv dev emnpealstal amo tnv avénon g
Bepuokpaoiag.



OEQPIA A=ONE2 - ATPAKTOI - 3TPODEIZ — EAPANA

M.M.T

30. Yrapyouv £€dpava oAioOnong mou eival auTtoAUTaLVOUEVA.

31. Ta £€6pava KUALONC TTou Autaivovtal e ypaoo S xpelalovtal oTeyavwTikoUE SakTtuAioug
(towuouxeg).

EPQTHZEIX ANTIZTOIXIZHZ

ANTIZTOIXIZH 1

1. F A. Pomn
2. R B. Ztpodég TNG atpdkTou
3. V . AUvopun mou MapAyeL T Pomn
4. M A. loxVg NG aTPAKTOU
5 P E. Mepupepelakn taxvtnta
3T. Anootaon amnod tn StevBuvon g
Suvapng wg Tov afova TNG OTPAKTOU

ANT3TOIXI2H 2

1. A0&non amdotaong (R) tou dpopéa tng BaBuog anodoong petadoong N=1
Suvapnc ano tov afova TG ATPAKTOU
2. Meiwon dUvaung mou evepyel og amootaon . Ab&non pomng
R amo tov afova Tng atpaKTou
3. Meilwon pormnng otn petadoon amo kwntpa | . AbEnon otpodwv TN KLVOUUEVNG ATPAKTOU
(1) oe kwvoUpevn (2), dtpakto (M,<M,) (n2>n1)
4. Av&non pomng otn peTtadoaon amo Kvntripla . H tpoxaAia TnG KIVOU HEVNC ATPAKTOU
(1) og kwoupevn (2), dtpakto (My>M;) QTOKTA pHEYaAUTEPN TEPLDEPELOKN
TOXUTNTA OO AUTH TNE KLVNTHPLOG
(V,>V,)
5. loxug P1=P, . 2xéon petddoonc i<1
IT. Meilwon pomnig
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OEQPIA A=ONE2 - ATPAKTOI - 3TPODEIZ — EAPANA

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 3

1. Tunpa tou afova f TNG ATPAKTOU A. TpBéag

2. Tunuo edpavou oAicbnong B. St60

3. MetadEépel HOVO KOUITIKA popTia . Atpaktog

4. MetadEpel KAUTTTLKA KoL OTPEMTIKA PpopTia A. Itpodéag

5. XdAuBog yLa kataokeun afovwv E. Afovag
2T. St 34

ANTIZTOIXIZH 4

1. Aktwika poprtia A. AutoAutaiwvopevo £6pavo

2. “NapakolouBel” Tic mapapopPpwoselg Tou otpodEa B. Afoviko £6pavo

3. ExeL ypaditn . Eykapolo €dpavo

4. XpwplovikeAlouxoc xaAuBog A. AutopUBuioto £6pavo

5. Xutooidnpog E. YAWO yla €6pavo oAicBnong
IT. YAWKO yla £6pavo KUALoNG
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OEQPIA A=ONE2 - ATPAKTOI - 3TPODEIZ — EAPANA

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 5

1.
KQNIKOZ KOXAIQTOZ ZTPODEAZ
Nieon Tou TOWBED
2.
/ OTPOpETS IJ-’GTDD‘PEUQ
a1 s I . A=ZONIKOz2z 2TPOODEAX
_&L T .
I'\_
3.
. 2QAIPIKOZ 3 TPOODEAX
4.
. AKPAIOZ ETKAPZIOZ (METQMIKOZ) S TPODEAZ
5. _
akovac
OTROPEOL
. A=ONIKO EAPANO KYAIZHZ
¥ !
TolPEac
2T. ENAIAMEZOZ ETKAPZIOZ ZTPOOEAZ
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OEQPIA A=ONE2 - ATPAKTOI - 3TPODEIZ — EAPANA M.M.T

ANTIZTOIXIZH 6

= TRT 1 TR I
A. 2TAGEPO EAPANO KYAIZHZ
1.
B. AYTOPYOMIZTO EAPANO KYAIZHZ
2.
. EFKAPZIO EAPANO KYAIZHZ
3.
A. ETKAPZIO EAPANO OAIZOHXZHX
4.
E. A=ONIKO EAPANO KYAIZH2
5.
2T. A=ONIKO EAPANO OAIZOH2H2
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OEQPIA A=ONE2 - ATPAKTOI - 3TPODEIZ — EAPANA M.M.T

ANTIZTOIXIZH 7

A. TINATOZ EAPANOY

B. E=ZQTEPIKH AIAMETPO2

I EZQTEPIKOZ AAKTYAIOZ

A. XTOIXEIO KYAIZHZ

E. EZQTEPIKOZ AAKTYAIOZ

2T. EXQTEPIKH AIAMETPOZ




OEQPIA YYNAEXMQON M.M.T

10.

Na

2YNAEZMOI - EIAH 2YNAEZMQN

EPQTH2ZEIZ ANOIXTOY TYNOY
T elvat ouvdeaopol; (0.207)
Y€ TL SLoKpivoupE TOUG CUVEECHOUG OVAAOYA LE TLG AELTOUPYLKEC TOUG AETTTOUEPELEG KOL TO OKOTIO TIOU
ertehovy; (0.207)

Motot eivat ot Vo cuvnBEatepol TUTOL TWV oTtaBepwv cuvdEapuwy; (0.207)

Na nieplypaete tn popdn (LopdoAoyLlkd XapaKTNPLOTIKA Kol UALKG KATOLOKEUNG) yLa Tov KaBgva amnod
Tou¢ mapanavw Vo tumouc. (0.208-209)

Na nieplypaete mota Bripata akoAouBoulvtal 0Tn cUVAPHOAOYNGN TwWV SLOKOELBWV CUVOECUWV.
(5.209)

Na avadpEpETe TOUG TUTIOUG, OTOUG OTtOLoUG SLakpivovtal BACEL TWV XOPAKTNPLOTIKWY TOUG OL «KLvnTtol
N evkapmntowy ouvdeopol. (0.211)

Na avadépete Toug SU0 ONUAVTIKOTEPOUG TUTIOUG TWV «YWVLAKA KVNTWV i apBpwtwv» cUVEECUWV
KOlL TO UALKO KOTOLOKEUNG TOUG. (0.213)

Mou XpNOLUOTIOLOUVTAL Ol KEUKOAUITOL - EAQOTIKOL OUVOEGHOL 1] KOTIAEP» KL TIOLO £lval To BaoLkO TOUG
TIAEOVEKTN O OTN HETAPOPA TNG POTINC ATIO L0 ATPOKTO OE pia AAAN; (0.215)

Ao TL UALKO Kataokeualovtol cuvBwe To CWHATA TTOU TTAPOHOPPWVOVTAL EAXCTIKA OTOUG
ouv&Eopoug KOTAEp; (0.216)

Na avadépete Toug dU0 Baolkoug TUTIOUG 0TOUG oTtoioug dLakpivovtal oL «A\UOpEVOL CUVOECHOL N
OUMITAEKTEG» KOOWG KL TTOU XPNOLUOTIOLOULE TOUG CUVOECOUG auToUG. (0.217)

EPQTHZEIZ 2Q3TOY-ANAGOYZ
Bpeite mMoLleC Ao TIG TAPAKATW TIPOTACELC E(VAL CWOTEG Kl TIOLEG AABOG

O keAUPWTOC oLVSETHOC TTAPEXEL TN duvaTOTNTA EVKOANG KAl YPryopNnc amocuvappoAdynong tou, yU
QUTO KoL TomoBeteital ocuvnBwWC o ONUELA TTOU ATALTELTOL CUXVI) ATTOCUVOEDH TWV ATPAKTWV.

Ot keAupwTol cUVEECHOL UITOPOUV UE KAAO KEVTpAPLoUa va {UyooTaBOULoTOUV TEAELD, YU OLUTO TOUG
XPNOLLOTIOLOUE OE ATPAKTOUG TIOU TIEPLOTPEPOVTAL UE TIOAAEC OTPODEC.

O 8Lokoeldn ¢ ouvdeopog amoteleitat ano SUo xutooldnpoucg i xaAUBSLvoug Slokoug mou pEpouv
TieEPLPEPELOKA TPUTIEG EVW OTO ECWTEPLKO TOUG UTIAPXOUV 0DNVAUAAKEC.

Ta 800 pépn Tou KEAUDWTOU CUVEEGHOU PEPOUV VLA TO KEVTPAPLOUA OTO UETWITO TOUC MATOUPEG,
(apoevikn oto €va kat BnAukn oto GAAo.

OL koxAleg oto SLoKoeLdr) oUVEECUO odlyyovTal TPOOSEUTIKA KAl 0T OELPA O £VAG LETA Ao ToV
SutAavo tou, wote va pn otpePAwbolv ot Suo diokol.

O oUvbeopog TuTou ZEAAEPG Utopel va cuvbEael afoveg xwpig Stapopdwon opnvauAdkwy ota akpa
TOUG KoLl tpoodépeL TOAU kaAn {uyootdaduion.



OEQPIA YYNAEXMON M.M.T

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

OL «KlvnTol N} EUKAUITOL» GUVOECHOL ETUTPEMOUV AEOVIKI LETATOMLON TWV SU0 ATPAKTWY, TN HLKPN
KAlon TG pag mpog TNV AAAN 1 akOpn Kol TNV anooBeon OTPEMTIKWY KpadaoUwWY KATA TN HeTadopd
NG POTNC Ao TN KO ATPOKTO 0TNV GAAN.

OL «a€ovika Kivntol» ocuvdeopol eival yvwotol wg cuvdeopol Cardan n Birfield.

H afovikn petatomnion mou pnopet va cupPel oe U0 cUVOEOUEVEG ATPAKTOUG OPEINETOL TTOKAELOTLKA
o€ Beppokpactakr) HeETaBoAN ou pokaAel cUOTOAN 1 SLaoTOAN Twv SU0 ATPAKTWV.

OL «a€ovIKa KLvnToi» cUVOECTHOL TOIOBETOUVTAL OE TIEPLTTWOELG TTIOU UTIAPXOUV ULKPA OvVolypaTa
QTPAKTWV.

H Suvatotnta afovikng LETATOMLONG TwV SU0 ATPAKTWY EMLTUYXAVETAL XApn otn Stapdpdwaon Twv dVo
TUNUATWY TOU «aEOVIKA KLVNTOU» OUVOEGUOU 0 oAUGdnva (€va apoeviko KL Eva BnAuko).

Ta §ovTia TwV «aEoVIKA KIVNTwV» cUVEECUWY SV amaltouv Almavaon yla TNV afovViKr LETATOTLON
TOUG.

O oUVOECOG OTOUPOU ElvaL «YWVLAKA KLVNTOG» 1 «apOpwTdC» oUVEECHOG.

O ouvbeopog Birfield emutpémel TV KAlon Twv SV CUVEEOUEVWY ATPAKTWY KAl €ival otaBepng
TaxLTNTOC.

OL apBpwtol cuVSeoOL TOTOBETOUVTAL OE ATPAKTOUG, TIOU KATA TN AELTOUPYLa TOUG oXNUATi{ouV
ywvia 20° wg 35°.

OL «ywVvLoKa Kvntoi» A «apBpwtoi» clvdeoOL amaltouv cUOTNUATLKA Altavon pe ypdoo ota onpeia
edpaoswv Tou otaupouL oto cuvdeopo Cardan ) tou odatpikol BoABou oto cuvdeopo Birfield.

Ol EUKOUTTOL - EAAOTIKOL OUVOETOL I KOTIAEP ElvalL «AUOUEVOL CUVOECHOL — GUUTIAEKTEGY.

OL oUVEeoHOL «KOTIAEP» KATAOKEUAIOVTOL LE TETOLO TPOTO, WOTE HETAEY TWV SU0 TUNUATWY TTOU TOUG
amoteAoUV va tapeUBAAAOVTAL CWHATA ATtO PUOLKO | CUVOETIKO KOLOUTOOUK, TTOU MapapopdwvovTtal
EAAOTIKA.

OL oUvdeopoL KOTIAEP €€OAAUVOUV TLC ATIOTOUEG EVOEXOUEVEC UETABOAEG TNG POTING TTOU S€xovVTaL Ao
TN YL ATPAKTO, WOTE AUTH Vo HeTadEPOEL ApOVIKA OTNV AAAN.

Ot evkaumnToL cUVSeapoL 1) KOTAEP Sev PEMEeL va uTtoBAaAlovtal o EAeyX0 OTPETTIKAG ok iag.

MAgovéKTNUA TNG OUVEEONC e AUOEVO CUVEECHO — CUUTIAEKTN lval N Suvatotnta SLaKomg KL
enavacuvdeong TN LeTadEPOUEVNG POTIAG LETAEL TwV SUO ATPAKTWY, UE TNV Mpolnobeon nMwg otnv
KLVNTNPLOL ATPOKTO OL OTPOdEC Ba MpEMEL val UNSEVIOTOUV TIPLV TNV EMAVOCOUVEECH TWV ATPAKTWV.

Ol GUUTAEKTEC TPLRNC AslToupyo UV AOYyw TNG avamtuéng teLBNg KUALONG LeTall SUO N TTEPLOCOTEPWV
ETULDAVELWV.

H Aettoupyia Twv AUOUEVWVY CUVEECUWV TPLRAG lval opaAn, wE TN OTLYUI TTOU oL TPLROUEVEG
emupaveleg Sev oAoBaivouv Petafl Toug 1) N OXETIKN LETAEL TOUG OAloONnoN elval pkpr), WoTe
TIPAKTLKA va peTafBiBaletal OAn n LoV amo TNV KvnTripLa ATPAKTO TPOG TNV KWVOUUEVN.



OEQPIA YYNAEXMQON M.M.T

24. Ol CUMITAEKTEG TPLPAG UIMOPEL va £XouV TTEPLOCOTEPOUC Ao £va, dilokoug TPLBAG.

25. IToUG USPAUALKOUC OUUTTAEKTEC TIPETTIEL VAL YIVETOL EAEYXOC ETIAPKELAC TOU AadLoU AelToupylag Toug Kot
TWV MapePBUOUATWY — SAKTUALWY OTEYAVOTOLNGTC TOUC.

EPQTH2EIX ANTIZTOIXIZHZ

ANTIZTOIXIZH 1

1. Awokoeldng ouvdeopog A. KomAep
2. KeAudwtdg ouvdeopog B. «lwviakd Kvntog» cUVEEOHOG
3. ZUvbeopog Tumou ZEAAEPG . ZUMMAEKTNG
4. YUvbdeopog otaupou f Cardan A. X0vbeouog otabepog Pe MATOUPES
OTO HETWTO TWV SU0 TUNUATWV TOU
5. Metagu Twv 600 TUNUATWV Tou TtapeUBaiiovral E. ZUvbeopog otaBepdg e ateln
€\QOTIKA CWHOTO {uyootaduion

1. JUvbeouog o emLTpEmel Stakomn KL emavaocuvdeon | IT. «AEOVIKA KvNTOC» OUVOEDHOC
NG POTING XWPLC OTAUATNHA TNG KLVNTIPLOG OTPAKTOU

Z. YUvOeOMOG TTOU OUVOEETOL OTNV
ATPOKTO XWPLE adprva

ANTIZTOIXIZH 2

1. AmnotelAeital ano SVo xutooldnpa NULKUALVEPLKA A. JUvdeopoc otaupou ) Cardan
TUAHaTA

2. AntoteAeitat anod uo xutootldnpoug f XaAUBSELvoug B. KeAudpwtog ouvdeopog
Slokoug

3. ZUvdeopog mou amnoteleital and Suo moAvodnva (éva | . Tuvdeopog Birfield
QPOEVLKO KL Eva BnAuko)

4. Anoteleital ano §Uo opudalolg Kabévag amo Toug A. EAOOTIKOG CUVOEGHOG 1| KOTIAEP
omolouc pEpeL SLapeTpka SV0 edpATELS OTPOPEWV

5.'ExeL odatpikod BoABo kat pmiALeg E. Awokoeldrig ouvdeopog

IT. «A&OVIKA KLVNTOG» OUVEECHOG
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OEQPIA YYNAEXMON

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 3

A. ZYNAEZMOZ «KOMAEP»

B. ZYNAEZIMOZ «ZEANEPZ»

2.
. AIZKOEIAHZ ZYNAEZMO2Z
3.
A. KEAYOQTOZ YNAEZMOZ
4.
\%ﬁbﬁm
E E. 2YNAEZMO?Z “BIRFIELD”
. Vesms)

IT. 2YNAEZMOZ “CARDAN”
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AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN

M.M.T

2ZYMBOAIEMOI
2YMBOAO ENE=HIHZH MONAAEZ
My Pomn xéipymg daNm
M; Pomn otpéyng daNm
Wh Pomn avtiotaong dtatoung og Kapym mm?
Wt Pom avtictaong diatoung o€ otpéyn mm?
Op Opn thon LOYm Képyng daN/cm?
o Emutpenopevn opbn téon daN/cm?
Ty Aot Tk Téon AOym oTpéyng daN/cm?
Ten Emtpendpevn dtotuntikn tdon daN/cm?
Gop Opto Opdvong oe opON thon daN/cm?
Top Opro Bpdvong oe dtountikn Téon daN/cm?

\Y% Yuvteleothg acpaAeiag 000 | -m---

i YyEom LETAO0ONG —
ng 2TPoPEC KV TIHPLOG ATPAKTOV rpm
n; 2TPOPEC KIVOOUEVNG OTPAKTOV rpm

Mp1 Kountikn pomn Kivntiplog atpikTou daNm
Mpa Kopmtuen pomn) Kivodpevng atpakTo daNm
Mu YTPEMTIKY] PO KV THPLOG OTPEKTOV daNm
M YTPEMTIKY PO KIVOOUEVNG OTPAKTOV daNm
up [Teprpepetakn TaydTNTO KIVNTHPLOG OTPAKTOL m/s
uz [Teprpeperaxn TaxdTNTO KIVOOUEVIS OITPAKTOV m/s

n BaOpodg anddoong --

P1 Ioydg Kivnplag aTpaKTo PS
P, [oybg Kivovpevng atpkTov PS
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AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN

M.M.T

TYIHHOAOI'IO 6 meproTpo@IKN KIvien —AEOVEC KL O TPUKTOL

IeproTpoekn kivon

lM&so
Mexaboong
Klvnong

[SULTTESTS

KLVN T Lo afovag
atpaktog/afovag

Yyéon netddoongi :

241 _m Ma
d; n; My
Yyéon woyvog :
F-u=75-P PoePS xalF oedaN
BaOpog amédoongn :
2
n= P, n

Heprpeperoxn ToydTNTO ATPAKTOV

" m-d'n (m

=m o¢& ?) ,uedaemmlcatnaerpm

T —




AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

ATpaKTOG 1] GEOVOGS 6 KApwN

Op01) Tdon Aoy Kapyng o) -

op = W,
pom] avTicTAoNS OLUTOPNS W), :
w, =0,1-d3

AwapeTpog atpaxtov 1) d&ova d :

d =

0.1:0,

?‘
3

ELeyy6g atpdxtov o€ kGpyn :

Op < Ogr

T2




AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN

M.M.T

ATPOUKTOG 6E GTPEYN

AwTpnTikng 1o AOy® oTpéyns T; -

XrpenTikn) ponq M,

P
M, = 71620 ‘— 0¢F (daNcm)

TOAIKT] PO OVTICTOONG SLUTOUNG W !

w, =0,2-d3
AwapeTpog atpakrtov d :
3| M
d= :
0.2 7
ELeyy0g atpdxrtov 6 KGpyn :
Ty < Tep
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AYXKHXEIYX ATPAKTQON- AZONQON M.M.T
AGKNGELS EPUPUOYNS TOTAV OTIS OTPAKTOVS
Me v Bonfeta Tov TVTOAOYIOL GUUTANPDOGTE TOVG KATWO TiVaKES
3 3 Mt ( daNcm) P(PS) | n(rpm)
d(cm) ws (cm) | w (cm’) 100.00 | 100.00
10 90.00 | 150.00
20 80.00 | 200.00
30 70.00 | 250.00
60.00 | 300.00
o, (daN/cm?) | Mb (daN) wb (cm’) 10231.43 350.00
5000 100 6740.71 425.00
75 800 4774.67 30.00
100 270000 2864.80 20.00
T; Mt
(daN/cm?) | Mt (daN) w, (cm?) d(cm) | (daNcm) Ter (daN/cm’)
5000 200 71620.00 130.00
375 1600 42972.00 150.00
50 270000 14324.00 250.00
5.79 250.00
M, Ou 5.43 200.00
d(cm) | (daNcm) | (daN/cm?) 5.02 4774.67
71620.00 130 4.72 2864.80
42972.00 150
28648.00 180
20053.60 200 Mt, Mt,
813 250 i (daNm) (daNm)
7.28 250 71.62 143.24
6.83 200 89.525 268.575
6.31 4774.67 1/4 458.368
5.93 2864.80 1/2 119.37
n | PL(PS) | P2(PS) d d. ,
30 29.4 (mm) | (mm) !
40 39.6 30 60
0.97 77.6 40 120
50 1/4
0.95 100
300 1/5
u(m/s) | d(mm) | n(rpm)
N1 N2 , 30 300
(rpm) (rpm) i 20 400
600 300 13.08 500
1200 400 18.84 60
2000 1/4
600 1/5

89



AYXKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

AVPEVES 0OKIGELS GTIC ATPAKTOVG

H petagepopevn ponr otpéyng Ba 600t omd tov oo

P 300HP
M, = 71620 -——> M, = 71620 - ————> M, = 100 - 300 —» M, = 30000daNcm
n 716.2rpm

H didpetpoc d g atpdxtov Oa Bpebei amd tov TOTO

3| M, 3/ 30000daNcm 3 3
d= ’ d= d = Y1000cm? - d = /103
02 70 Jo.z -150daN/em2 o o

d = lcmn10mm

Mo mv 1oyo Ba £xovpe :

M; - n _50000daNcm - 143.24rpm

—_

71620 B 71620

P
Mt=71620-H—>P= - P =100PS

Am6 tov TOm0 TG SdpéTpov Ba Exovpe Ta EENG :

3 M, 3| 12000daNcm 3 3
d /0.1 o 4 J0.1 120daN/cmz ¢ = V1000cm® = d 0%cm

- d=1cmn10mm

o) ['a v pomn Ba €yovpe :

My, = 716202 o M, = 71620 - —2__ _ y.. = 2500daN
= —_— = - i =
i1 n 1432,4rpm L aftem

T —




AYXKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

B) Av dev vtapyovv andAElEG 1oYVOG 1 porn Ba Ppebel amd Tov TOTO TG peETAdOON G Kiviiong

(M
My,
Opmg
n, . 716.2rpm 1
= = = —
ny 1432.4rpm 2
Ondte M pomn TOV Kivovpevow a&ova, Ba etvor
. M, 1 2500daNcm v £ 000daN
== =
i M, 2 M, t2 aNcm

v) A tov Babpd amnddoong 1oyvog Ba Exovpe

P
n =098 - P—Z =0.98 - P, = 0.98 - 50PS = 49PS
1

KoL 07t0 TOV TOTO TNG POTNG

P,
My, = 71620 - —2 — M,y = 71620 - ————
2 n, e 716.2rpm

Apyikd BpicKovpEe TNV GTPENTIKY POTT TNG ATPAKTOV

- M,, =4900daNcm

40HP

Ti62rpm ~ Me = 10040 > M, = 4000daNcm

P
M, = 71620 — > M, = 71620

Kol 0t TOV TOTO TNG SLUETPOV B0 AVCOVE MG TPOG Ter

p 3| M, 3 M, M, 4000daNcm
= - = - = -
021, 02 7, " 02-d3 " 02-43cm3 "

4000daNcm daN
= > Ty = 312.5—2

e

Am6 tov TOm0 TG SdpéTpov Ba Exovpe Ta €ENG :

J 3| M, e M, M, 4000daNcm
= - = - = = —
010, 010, " =01-a3 %"~ 01-43cm3 =

daN
=625—
cm

[ L




AYXKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

A6 TOV TUTTO TOV GLVTEAESTY| acPaAieiog Ba Exovpe

T T 300 daN/cm?
V) :ﬂ_)'tgﬂ :ﬂ—)‘fsﬂ 2—/—)"[81.[ = 150daN/Cm2
TST[ \% 2

H petagepdpevn ponn otpéyng Ba dobel and tov tHmo

300HP

716.2rpm - M; =100-300 -» M; = 30000daNcm

P
M, = 71620 - — - M, = 71620 -

H dudpetpoc d g atpdxtov 0o Bpebel amd Tov TOTO

3| M 3/ 30000daNcm 3 3
d= ’ d= d = 3/1000cm? - d = 3/103
02 T Jo.z 150daN/cm2 e cm=

d = 1cm1110mm

Mo v meprpepetokn taydTa Bo Eyovpe :

n-d-n 3,14-10 - 716,2
_ S —
60-1000 " 60 - 1000

Amd tov TOTO

P 3| M, P 31 36000000daNcm d = 10cm+ d = 100
= - = g = =
027, 0.2- 180 daN/cm? cm mm

KO Y10, TIG GTPOPECS

- u=0,37m/s

m-d-n u-60000 3.14- 60000
= >n=————-n=600rpm

Y=5%0-1000 " rn-d 3.14- 100

2 L




AYXKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

Bpiokovpe apyikd tig poméc adpaveiog :

W,=01-d®>> W, =0.1-103 - W, = 100cm?

W,=02-d®>W,=0.2-103 - W, = 200cm3

21 cvvéyeln PBpiok® TIC TAGELS TOL KATOTOVEITOL 1] ATPAKTOG KOl TIC GVYKPIVM UE TIG
EMTPEMOLEVES GpaL

M, 5000daNcm

— 2
_Wb _W—SOdaN/Cm < O

Op

OTOTE OVTEYEL OE KALYN KOl

_ M, 10000daNcm

_ 2
" 2 00cm3 100daN /cm* < T,

T¢

OTOTE AVTEYEL KL GE OTPEYM

A6 ™V LIOJEEN Ko oo TNV eKPdVNoN To ERPado Ba etvan :

Ampo(pm =d-L - AO“L’pO(psa =d-4-d— Aarpogosa = 4.2

To euPadd Tov otpogia pumopel emiong va Ppedet amod :

F

p:

EMIMAVEIQ EMACNC OTPOMEA Kal TPIBEQ

Aarpmpsa

Omndte Ba Exovpe O1000)1KA

F F 1000daN

- Aarporpsa = ; - Aarporpsa = W - Ao“[‘po(pga = 25cm?
cm?

p=
A(n’pogoea

R —




AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

Ao T1c 000 Tapomdve eElomaoelg Ba Exovue :

25cm? 25cm?
4-d? =25cm? - d? = 7 ->d= Z

Kot yia 1o pnikog tov otpoeéa L Ba &xovpe :

—>d=§cm—>d=25mm

L=4-d->L=4-25mm—-> L =100mm

AMUTEG UGKNGELS OTIS UTPAKTOVS KL 6TOVGS (AEOVES

AYXKHXH 1

AYXZH

(Am.: M{=5120daNcm , d=40mm)

AXKHXH 2

AYZH

( Am.: P=200PS)

Y




AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

AXKHXH 3

AYXZH

( Am.: d=800mm )
AYXKHXH 4

AYZH

(Am.: a)M;; = 2500daNcm ), B) M,, = 10000daNcm, y)M,, = 9500daNcm )

AXKHXH §

AYZH

(Am: T = 20022,

cm

T —




AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

AXKHXH 6

AYZH

(AT Oy =400€7‘?‘1—2),

AXKHXH 7

AYXZH

(An.: a)M,; = 30000daNcm ), B) d = 10mm )

AXKHXH 8

AYXZH

(Am.:u = 3.76%)

T —




AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

AXKHXH 9

AYZH

(Am.:n = 300rpm)

AXKHXH 10

AYZH

AYXZH

( Am. Agv aviéyel 00TE 6€ KAPWY™ OVTE KOl GE GTPEYN )

T2 —




AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

AXKHXH 12

AYZH

(Am. : d a6 otpéyn=50mm kot d amd khpyn=60mm exiréym d=60mm )

AXKHXH 13

AYZH

( Am. : 1=1000daN /cm? Sev avteyet)

AXKHXH 14

AYZH

( Am.: d=60mm ko1 v=2,248m/s )

[T —




AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

AXKHXZH 15

AYZH

( An.: P=256,12PS)

AGKNGELS TAVELAM VIOV GTIS ATPAKTOVS
AXKHXH 1
Atpaxtog miektpoxvnnpo otpéeetol pe n=716.2 RPM xon petogépet woyd P = 12.8 PS.
Av n emutpendpevn TAOT TOL VAIKOV TNG oTpdKkTov eivan tem =100 daN/cm® ,va Bpeite ™

duapetpo d g atpdKTov.
AYZH

(Am. d=40mm)
AYXKHXH 2

ATpoKTOg HETAPEPEL Kivion amd £vo nAekTpoKvnTipa. Atvovot:

Metagpepopevn pomn otpéyng Mt=40000 daN cm

ZTPoPEG aTpAKTOL NAEKTpoKIvN TP n=716.2 RPM

Yhkoé otpdxktov pe ter =200 daN/em?

Noa vroloyiotel 1 1oyvG ToL NAekTpokvnTipo P, kot 1 ddpetpog g atpditov d.

AYZH

(Am. P=400PS ,d=10mm )
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AYKHYEIX ATPAKTON- AZONON M.M.T

AXKHXH 3

Atpoktog petapépel Kivnon amd £va niektpokvnnpa. Atvovtot:

Metagpepopevn ponr atpéyng Mt=30000 daN cm

Metagpepopevn oyvg P =300 HP

YAké atpaktov pe temr =150 daN/cm2

Noa vroloyiotel n StapeTpog g aTpdKtov d, Kot o1 6TPOPES TG n.
AYZH

(Am.d=10mm, n=716.2rpm )
AYKHXH 4

Kuwnmpia unyovn €xet otov aovd tg o0 P1 =50 PS kot meptotpépel, HEG® 000VTIOTOV
TPOY®V , Ktvovpevo dEova pe n2= 450 RPM. Aivetan o BabBpog amddoong g HeETAd0oNS

n=0.9.Na vroroyiotei 1 pomi} My Tov Kivovpevov dEova

AYZH

(Am. M,=7162 daNcm )

AXKHXH 5

Noa vroAoyicete ) SIOUETPO d ATPAKTOV TOL HETAPEPEL KIVON A0 VAV NAEKTPOKIVITIPQL
ue woyv P =50 HP, o onolog otpépetar pe n = 716,2 rpm (otpo@éc 1o Aentd). H drpaktog

KoTamoveitat povo oe otpéym. I'a 1o vAKO ¢ atpaktov diveton tem =200 daN /cm?2.

AYXZH

(Am. d=50mm )

100



AYKHYEIX ATPAKTON- AZONQN M.M.T

AXKHXH 6

Noa vroloyicete ) diqpeTpo d atpakTov OV PETAPEPEL Kivion amd £vay NAEKTPOKIVITHPO
pe woyv P =50 HP, o onolog otpépetar pe n = 716,2 rpm (otpogéc to Aentod). H drpaxtog
Katomoveiton povo oe otpéyn. o To VA ™G aTpdkTov diveton To, =600 daN /em? kot

oLVTELESTNG aopaieiog v=3
AYZH

(Am. d=50mm )
AXKHXH 7

A&ovag pe Sigpetpo d=10mm kot vAKS pe og,=240 daN/cm?® (v=2) vmdkettal o6& KopmTikh
pomn. Na vtoAoy1o0el 1 KOUTTIKY PO QVTH.

AYZH

(Am. Mp=120 daNm )
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A>KH2EIZ EAPANQN

2YMBOAIXMOI :
2YMBOAO ENEZHIHZH MONAAE2
A,B Snueia otpEng atpdxtou/daova -
d Alapetpog atpdaktou/dfova cm, mm
F1 Avtibpaon otnplEng oto onueio A N,daN,kp
F2 AvtiSpaon otnpEng oto onueio B N,daN,kp
F3,F4 AUVAELC TTOU OLOKOUVTOL 0TV ATpaKkto/dtova N,daN,kp
3F ABpolopa Suvapewv N,daN,kp
IM ABpolopa ponwv daNm,Nm,Ncm,daNcm
IMp ABpolopa ponwv oto onueio A daNm,Nm,Ncm,daNcm
IMg ABpolopa ponwv oto onueio B daNm,Nm,Ncm,daNcm
C/P Aoyog dbdpTiong —
P AKTLVLKO LlooSuvapo ¢optio N,daN,kp
C Auvapiko ¢optio N
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

TYIIOAOT'TIO

Ynoloyiopog aviidopacemy 6ta onueio oTpiEng

JF=0

SM, =04 XMz =0

Exloyn poviepav

Aoyog poptiong :

P : axtvikd 16odvvapo goptio P=F1 yio ™ 0éon A ko P=F2 ywo t 0éon B

ExAoyn Tov tHmov tov poviepav amd mivaka mov meptéyet To C Kot TOV TOTO TOL POVAEUOV KoL TV OLAUETPO
tov G&ova d



A>KH2EIZ EAPANQN

IIpotewvopevn okéyn Yo Ty Avon kd0e doknong péom napadeiypatog

H dtpaxtog Tov mapaxdtom oyxfuatog otnpiletar ota dkpa g A B o€ €dpava kudiceng .

F=400 daN

Atvovrtat:

e ®oprtio F=400 daN

o Audpetpog atpaktov d=60mm

e Aodyog poptiong C/P =145

Na Bpebovv a) Ot avtdpdcelg otpiEng ota A kot B ,F1 kot F2 avtictoyo.

B/Av o Mdyoc optiong givar C/P =10 (6mov axtivikd toodvvopuo goptio P=F1 yio ) 0éon A ko P=F2 yia
0¢on B ),va Ppeite Tov TOmo TV povAudy mov Ba ypnoyoromBodv ota onpeia otpiEng A kot B pe v

BonBeta Tov TopaKdTo TIVOKO

d(mm)

Avvopuiko ¢poptio C(N)

Tunog POUAgpav

60

20000 16012
29000 6012
52000 6212
81500 6312
104000 6412




AZKHZEIZ EAPANQON M.M.T

o) Bua 1: XF =0

ApyiCovtag and o onpeio A ko mnyaivovtag tpog to onueio B oe mpmtn @don ypdpovpe Tig duvdpelg mov
BAémovpe ondte

ZF:O_>F1FF2:O

21 ovvéyewa Ba Tpémet va PAlovpe TpOSM O OTIS SVVALELS OVTEC. AVTO OV TPETEL VAL GUUPMVNGOLLLE Etvat
OtL av o pa dvvoun Parovpe to Tpdonuo + tote Ba fdlovpe + o OLEG TIG OLVALELS TOL £YOVV TNV 1d10
QOpa Kol — 6 OAEG TIG OLVALELG TTOVL £xovv avtiBetn eopd. To av Ba fdlovpe + 1 - oV TPpOTN dSOvaUn dev
Hog evolapépetl omdte Ba Exovpe

SF=0->F,— F+ F,b=0>F +F, =F—>F, +F, =400daN (1)

Bipa 2 : M = 0

Oa mpémet va dtodéEov e gite To onpeio A gite 10 onueio B yia va epappocovpe Tov Topandve tHTo 161
®OOTE £VOG Ao TOVG dVO AYVMOGTOVS oG Vo unv eppaviCetal onAadr av emdééovpe XM, = 0 Ba &xovpe
ooy Ik

M, =0->F-1m F,-2m=0

Topa Ba Tpénel va farovpe kot Ta Tpdonua. Av okeptoOue 6Tt 610 onueio A Balovpe T0 ¥EPL Hog Ko
Kpotape v papoo, n duvaun F tpoomabel va meprotpéyel v pdfoo oe avtiBetn gopd amd v dvvaun Fa.
Omnodte av Barovpe to tpoéonuo + oty F 10t O fddlovpe 0 Tpdonpo — oty Fa.

Eto1 1 oyéon pog Ba yiver

F-1m 400
- F, = ——daN

IMy=0->F-Im — F,'2m=0->F-Im=F,-2m->F, = >

— F, = 200daN (2)

kot arwo v oyéon (1) F; = 200daN (3)
ErainOevan : Av wépvoue XMp = 0 Oa eiyoue dradoyixd,

F-1m F 400dN
N = —
2m 1=

Mg =0->F2m - F-1lm=0- F,-2m=F-1Im—> F, =

ontaon F; = 200daN o1 arwo v oyéon (1) F, = 200daN
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

B) o tnv €dpacn oto onueio A Ba Eyovpe

C C
P 14.5 - 7o 14.5 - C = 14.5-200daN = 2900daN
1

O mivakag opmg €xet 1o C oe N omdte C=29000N. EvrtorniCovtog v Tiun avt otov wivako 0o £govpe 6Tl 0 TOTOG TOV
poviepdy Ba etvar 0 6012 kot yo T1g dVo onpitelg

d { mm } Avvopwe dopric C{N ) | Tome Poviepiv
20000 1o0lz
29000 6012 |
&0 52000 G212
51500 G312
104000 5412

Hopaznpnoeis :

1) Av ppiokoue to C =35000N Oa wnyaivoue otov ouéoms ueyoldTepo tomo tov povieuay ontaon tov 6212

2) To ovo tedevtaio yneio Tov THTOL TOL POVASUAY OV TOAAOTAACIOCHODY UE TO 5 HOG JIVOLY TV E0MTEPIKH
OIGUETPO TOV PODAEUOY ONAADN THY OLGUETPO TOV GLOVOL GTNY OTOT0. UTOIVEL TO POVAEUAY OTOTE GTO TOPOIEIYUA
Hog 1 d1duetpog tov aova Go. eivor d=12*5=60mm

3) Aot mwov avapépoviar ato 2 1oydovy 6tay To. ddo tedevtaio wneio eivar omd 04 kot dve. I'ia 1ouETpovs KATw
omo 20mm 5 kwdikomoinan twv povAguoy Sivel :

d
torog | (Mm)
00 10
01 12
02 15
03 17
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

AYMENEXZ AYKHXEIX

1/H Sibpetpog tov d&ova tov oynfuatog eivor d = 40mm kot n dvvoun F3=300daN.. Na Bpebovv a) Ot
avtwpboeg otpiEng ota onueia A ko B ( F1 kou F2 avrtictoyya) kon ) va yiver n ekAoyn t@v povAeudv
ota onpeia A kat B av o Adyog edptiong givor C/P=10 pe v Ponbeia mivaika

Tunog

F3 d(mm) | Auvauko ¢optio C(N) PouAgpav
l 13200 16008
| 16600 6008
S rea ez 40 29000 6208
x A TFZ 42500 6308
AT i i— 62000 6408

a) [ T avtpacelg Oa Exovpe :
SF=0-F1+F2—-F3=0-F1+F2=F3-F1+F2=300daN (1)
Ko

F3-1.5m 300daN - 1.5m
- 3 F)=——

My =0->F3-15m—F2-3m=0->F3-1.5m=F2-3m—> F2 = 3

— F2 =150daN (2)
Evo and v oyéon (1)
F1+ F2 =300daN - F1 = 300daN — F2 - F1 = 300daN — 150daN — F1 = 150daN
B) T v Béon A :

C C
F=10—>H=10—>C=10-F1—>C=10-150daN—>C=1500daNﬁC=15000N

Amd tov mivoka exkhéyovpe poviepdy 16008

INo v 0éon B :
C
F=10—>E=10—>C=10-F2—>C=10-150daN—>C=1500daNr']C=15000N

Amo tov mivaka eKAEYoLLE TAAL povAepay 16008
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

2/H didpetpog tov d&ova tov oyfuatog givar d = 45mm kou n dHvaun F3=300daN.. No Bpebodv a) Ot
avtwpdoelg otpiEng ota onpeio A ko B ( F1 kou F2 avtictoyya) kon B) va yiver 1 ekAoyn TV povAgudy
ota onpeia A kat B av o Adyog @dptiong eivor C/P=18 pe v ponbeia mivaka

F3 d(mm) | Auvauiko ¢optio C(N) | Turmog Poulepav
15600 16009
l 20000 6009
| 45 31000 6209
rfer 777" 53000 6309
A A, 76500 6409
my D 1. 3.
B ——

a) [ T avtwpacelg Ba Exovpe :
JF=0->F1+F2—F3=0-F1+F2=F3—-F1+4F2=300daN (1)

Kot

- =

F3:-1m 300daN - 1m
IMy=0-F3-1m—F2-3m=0->F3-1m=F2-3m > F2 = F2—3—m

— F2 =100daN (2)
Evo and v oyéon (1)
F1+ F2 =300daN - F1 = 300daN — F2 - F1 = 300daN — 100daN — F1 = 200daN
B) T v Béon A :

C C
E=18—>H=18—>C=18-F1—>C=18-200daN—>C=3600daNﬁC=36000N

Am6 tov Tivoka exkhéyovpe poviepdayv 6309

INo v 0éon B :
C
F=18—>E=18—>C=18-F2—>C=18-100daN—>C=1800daNr']C=18000N

Amo tov mivaka ekAéyovpe poviepdy 6009
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

3/H éuapetpoc tov d&ova tov oynuatog eivar d = 50mm kot  dvvaun F3=4000N.. Na Bpebovv a) Ot
avtwpdoelg otpiEng ota onpeio A ko B ( F1 kou F2 avtictoyya) kon B) va yiver 1 ekAoyn TV povAgudy
ota onueia A kat B av o Adyog @dptiong givor C/P=20 pe tnv Bonbeia mivaka

F3 Tumnog
d(mm) | Auvapuwko ¢poptio C(N) | Poulepav
l 16000 16010
| 20800 6010
e 77570 50 36500 6210
X TFl TFZ 62000 6310
fmy @ L + 81500 6410
o) o tig avtidpdoeig Oa Eyovpe :
JF=0->F1+F2—-F3=0->F1+F2=F3->F1+F2=4000N (1)
Ko
F3-1m 4000N - 1m
IMy=0->F3-1m—F2-4m=0->F3-1m=F2-4m > F2 = - F Y —

- F2=1000N (2)
Evo and v oyéon (1)
F1+ F2 =4000N - F1 =4000N — F2 - F1 = 4000N — 1000N = F1 = 3000N
B) ' v Béom A :

C C
F=20—>ﬁ=20—>C=20-3000N—>C=60000N

Amo tov mivaka ekAéyovpe poviepdy 6310

INo v 6éon B :
C C
F=20—>E=20—>C=20-F2—>C=20-1000N—>C=20000N

Am6 tov Tivaka exkhéyovpe poviepdav 6010
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

4/H dquetpog tov dova tov oynuatog eivar d = 55mm xar i dOvaun F3=6000N.. Na Bpebodv o) Ot
avtwpdoelg otpiEng ota onpeio A ko B ( F1 kou F2 avtictoyya) kon B) va yiver 1 ekAoyn TV povAgudy
ota onueia A kat B av o Adyog @dptiong eivor C/P=20 pe tnv ponbeia mivaka

Turnog
F3 d(mm) | Auvapkoé ¢poptio C(N) | Poulgpdv
J, 19300 16011
| 28500 6011
A B 55 43000 6211
1\ 76500 6311
. | F F2
m o L 2 4 93000 6411
a) [ T avtwpacelg Ba Exovpe :
JF=0->F14+F2—-F3=0->F1+F2=F3->F1+F2=6000N (1)
Koat
F3-3m 6000N - 3m
IMy=0->F3-3m—F2-4m=0->F3-3m=F2-4m > F2 = —>F2=T

- F2=4500N (2)
Evo and v oyéon (1)
F1+4+F2 = 6000N —» F1 = 6000N — F2 - F1 = 6000N — 4500N — F1 = 1500N
B) T v Béon A :

C C
F=20—>ﬂ=20—>C=20-1500N—>C=30000N

Amd tov mivako ekAéyovpe poviepdy 6211

INo v 0éon B :
C C
Fz20—>E=20—>C=20-F2—>C=20-4500N—>C=90000N

Amo tov mivoka ek Eyovpe povAepday 6311
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

5/H diapetpog tov d&ova tov oynuatog sivar d = 60mm n dovoun F3=2000N kot n F4=4000N . Na Bpebodv
a) O avtidpdoeig ompiéng ota onueia A kot B ( F1 xon F2 avtictoya) kot B) va yivel n exhoyn tov
poviepdv oto onueion A kot B av o Adyog optiong givar C/P=10 pe v Bonbeia mivaxa,

F3 F4 TUmnog
d(mm) | Auvopwké ¢poptio C(N) | Poulepav
20000 16012
| 29000 6012
A 0 . 60 52000 6212
81500 6312
e 1\ £ 104000 6412
fmy 0 1 3 4

a) o g avtidpdoeig Oa Eyovpe :
JF=0->F1+F2—F3—-F4=0->F1+F2=F3+F4->F1+F2=6000N (1)
Kot

F3-1m+ F4-3m

IMy=0->F3-1m+F4-3m—-F2-4m=0->F3-1m+F4-3m=F2-4m > F2 = am

2000N - 1m + 4000 - 3m
- F2 = o - F2 = 3500N

Evo and v oyéon (1)
F1+4+ F2 = 6000N - F1 = 6000N — F2 - F1 = 6000N — 3500N — F1 = 2500N

B) T v Béon A :

10 ¢ 10 - C =10-2500N = C = 25000N
—_— = - — = d = . - =
P F1

Amd tov Tivako ekAéyovpe poviepdy 6012

Mo v 6éon B :
C C
Fz10—>E=10—>C=10-F2—>C=10-3500N—>C=35000N

Amo tov mivoka ekAEyovpe povAepay 6212
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

6/H d1apetpog tov dEova tov oynuatog givar d = 60mm 1 dvvoun F3=2000N kot  F4=4000N . Na Bpebodv
a) O avtidpdoeig ompiéng ota onueia A kot B ( F1 xon F2 avtictoya) kot B) va yivel n exhoyn tov
poviepdv oto onueion A kot B av o Adyog optiong givar C/P=10 pe v Bonbeia mivaxa,

F3 Tumnog
d(mm) | Auvapuiko ¢doptio C(N) | Poulepav
20000 16012
A - 29000 6012
1\ TM T 60 52000 6212
. F2
m 0 1 a 4 81500 6312

a) o g avtidpdoeig Oa Eyovpe :
JF=0->F14+F24+F4—-F3=0-F1+F2=F3—F4—>F1+F2=-2000N (1)
Kot

F3:-1m—F4-3m

IMy=0->F3-1m—F4-3m—F2-4m=0->F2-4m=F3-1m—F4-3m+- F2 = am

2000N - 1m — 4000 -3m
- F2 = = - F2 = —2500N

<<To -2500N onuaiver awiang ot 1 dvvoun F2 &yxel d1apopetiky popo. amo avThHY TOV PAIVETOL GTO YU >>
Evo and v oyéon (1)
F1+F2=—-2000N - F1 = —2000N — F2 - F1 = —2000N — (—2500N) = F1 = 500N

B) T v Béon A :
¢ 10 ¢ 10 - C =10-500N - C = 5000N
—_= - — = - = . d =
P F1

Amd tov Tivoka exkhéyovpe poviepdy 16012

INo v 0éon B :
C C
Fz10—>E=10—>C=10-F2—>C=10-2500N—>C=25000N

Amo tov mivaka ekAéyovpe poviepdy 6012
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A>KH2EIZ EAPANQN

M.M.T

AAYTEX AXKHXEIX

AXKHXH 1

Tunog

d(mm) | Auvauiko ¢optio C(N) PouAgpav
13200 16008
16600 6008
40 29000 6208
42500 6308
62000 6408

( Ar. : o )F1=300daN, F2=300daN, B) A : 6308, B : 6308 )
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A>KH2EIZ EAPANQN

M.M.T

AXKHXH 2

Tonog
Avvopuiko ¢poptio C(N ) | Pouleuav
16000 16010
20800 6010
36500 6210
62000 6310
81500 6410

( Am. : 0. )F1=4000N, F2=4000N, ) A : 6310, B : 6310)

114




A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

AXKHXH 3

£3 Tonog
d(mm) | Auvopko ¢poptio C(N) | Poulepav
l 16000 16010
T 20800 6010
b hr p-a 50 36500 6210
1\ 4« 62000 6310
F1 F2

mi 0 15 I, 81500 6410

( Am. : o )F1=4500N, F2=4500N, ) A : 6210, B : 6210)

115




A>KH2EIZ EAPANQN

M.M.T

AXKHXH 4

F3
FAY 2 B
Y 7rr7

Tumnog
d(mm) | Auvauko ¢poptio C(N) | Poulepdv
20000 16012
29000 6012
60 52000 6212
81500 6312
104000 6412

( Am. : 0. )F1=6000N, F2=6000N, ) A : 6212, B : 6212)
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

AXKHXH 5

d(mm) | Auvapikoé ¢optio C(N) | Turmog Poulepdv
15600 16009
20000 6009
45 31000 6209
53000 6309
76500 6409

( Am. : o )F1=400daN, F2=200daN, B) A : 6309, B : 6009 )
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A>KH2EIZ EAPANQN

M.M.T

AXKHXH 6

Tumnog
Auvvapiko ¢optio C(N) | Poulepav
19300 16011
28500 6011
43000 6211
76500 6311
93000 6411

( Am. : 0. )F1=1250N, F2=3750N, ) A : 6011, B : 6311)
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

AXKHXH 7

F3 Fa TOmog
d(mm) | Auvapko ¢poptio C(N) | Poulepdv
l j, 19300 16011
28500 6011
55 43000 6211
76500 6311
93000 6411

( Am. : 0. )F1=1750N, F2=3250N, ) A : 6211, B : 6311)
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A>KH2EIZ EAPANQN

M.M.T

AXKHXH 8

Tumog
d(mm) | Auvauikoé ¢poptio C(N) | Poulepdv
20000 16012
29000 6012
60 52000 6212
81500 6312
104000 6412

( Am. : 0. )F1=2000N, F2=2000N, B) A : 16012, B : 16012)
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A>KH2EIZ EAPANQN

M.M.T

AXKHXH 9

Tunog
d(mm) | Auvapko ¢poptio C(N) | Poulepdv
19300 16011
28500 6011
55 43000 6211
76500 6311
93000 6411

(Am. : o )F1=2500N, F2=-500N, B) A : 6011, B : 16011 )
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A>KH2EIZ EAPANQN

M.M.T

AXKHZXH 10

F3
FLY 2 B
P rrrys
TF-‘I
F1 F2
(m) 0 1 3 4,

Tunog

d(mm) | Auvauiko ¢optio C(N) PouAgpav
13200 16008
16600 6008
40 29000 6208
42500 6308
62000 6408

( An. : o )F1= -500N, F2= -3500N, B) A : 16008, B : 6408 )
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A>KH2EIZ EAPANQN

AXKHXH 1

AGKNGEIS TAVEAAM VLMV

H dtpaxtog Tov mapaxkdtom oyfuatog otnpiletal ota dxpa e A B og édpava kudicens . Atvovrat:

e  Ooptio F=10000 N
e Awduetpog atpdktov d=50mm

A g B

3 -l;[ I O

o el
| ]‘4_1!11 dm ,] .
Znrovvtat:

a/O1 avtidpdoels otpiEéng ota A ko B ,F1 ko F2 avtictoyya.

dimm)

S0

Cloe N)

RN

= 1Y)
L |_‘-_|-|
ST 100

JR 10
136010
715000

GOSN

Tvmog povipay
Bkl
6210

G310
a1l

hid] ]
hlll
63ll

6411

B/Av o Aoyoc @optiong givar C/P =10 (6mov axtivikd 16oddvapo goptio P=F1 yia m 8éon A kot P=F2 yia ™
Béomn B ),va Bpeite tov tHmo TV povApdv mov Ba xpnoomomBovv ota onueio otnpiEng A kot B.

AYZH

Am : a)F;=7500N, F,=2500N, B) 6410 cto A o1 6210 ct0 B
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

AXKHZXH 2

H dtpaxtog Tov mapaxkdato oynuotog otnpiletal ota dkpa g A ,B o€ édpava kuiicems. Atvovtot:

e  ®oprtio F=20000 N
e Auduetpog atpaktov d=60m
e Adyog poptiong eivan C/P =5 (6mov aktviko 160dvvauo goptio P=F2 yia t 6éon B )

\ d(mm) |Avvauxé gootio C (oe N) | Tvmog povapay |
A I B 8710 _ 61812
¥ 19900 | 16012
g ° 29600 6012
) 60 cm 20cm [ g 6U 17500 6212
F, o e — - 2 | | =<
I | 81200 6312
108000 6412

AoV voloyicete TV avtidpacn ot Béon B, va Ppeite Tov TOTO TV povApdy Tov Oa ypnoiponombel ot
0éomn B, e Paon ta ototyeia Tov mivaka:

Am : o) F,=15000N, B) 6312
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A>KH2EIZ EAPANQN M.M.T

AXKHXH 3

ATPOKTOG LELWTNPA KNKOUG 2 M OTNPLIETAL OTA AKPO TNG O POUAAV Kot popTileTal e KABeTN SUvapn
F=400 daN oto H€CO TNG, OTIWG OTO CXN QL.

F _ C (ge N) 'l_‘ﬁ:rog_x_m_\_;iucir |

19900 16012
O 29600 | 60012 |
e S e % L 47500 462012 0 |
) . 81900 | 63012 .
TF, e, 108000 [ 64012 |

A/Na Bpeite ti¢ avtidpaoelg otnpteng ,F1 kat F2 ota dkpa TG ATPAKTOU.

B/ Av 0 Abyog doptiong ivat C/P =14.8 (6mou akTviko tooduvapo ¢optio P=F1 ),va Bpeite Tov TUMO TWV
pouApav mou Ba xpnotpomnolnBouv ,ue BAaon Ta oTolXEla TOU Mivaka:

I/Mota ival n SLAUETPOG TOU ECWTEPLKOU SAKTUALOU TwV POUAUAV.

AYXZH

A : a)F1=200daN, F,=200daN, p) 60012 cto A xa1 60012610 B, v) d=60mm
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[OAONTQZEIZ]

MNepAapBAVEL EPWTAOELG OVATITUENG, EPWTAOELS CWOTOU- AABOUC, EPWTIOELC QVTLOTOLXLONG TUTTOAOYLO
080ovtwoewV, EapHoYEG ETTL TOU TUTTOAOYIOU,AUMEVEC AOKAOELS, AAUTEG OLOKIOELG LE OTTAVTNOELC KOl
Bcparta MaveA\adikwy EEETACE WY UE TIG ATTAVTHOELC



OEQPIA OAONTQYXEQN M.M.T

10.

11.

12.

13.

14.

OAONTQZEIZ
EPQTHZEIZ ANOIXTOY TYNOY

Mota elval Ta 1o cuvnBlopéva eaptriuata Hetadoaong tng mePLoTPOodLKAG Kivnong pe odoviwon);
(5.226)

TL popdn €xeL Evag 06ovTwTodg TPOXOG; (0.226-227)
T elvat odovtwtodg kavovag; (0.227)
T elval o atéppovag koxAiag; (0.228)

Mowa eival ta €i6n odovtwong, avaloya He TNV emidAveLa TNG oTEPAVNE TOU TPOXOU MAVW OTNV oToia
Stapopdwvetal n odoviwon; (0.228)

No avadEpeTe TOUG AELTOUPYLKOUE OKOTIOUG TNG XPNONG TWV 080VIWOoEWV. (0.228)
Na avadEpeTe TG TPELG BPACLKEG KATNyopieg LeTadOoEwWV Kivnong pe odovtwoelg. (0.229-230)
No avadEpeTe Ta UALKA KATAOKEUNC TWV 060VTIWoewv. (0.231)

Noa avadEpete TI¢ Baotkég SLaoTACELS TwV 06OVTWOEWY, yla TapAAANAoug TpoxoUg e (ola SovTia.
(0.232-233)

No avadEpeTe Toug okomoUC TTou EUMNPETEL N TuTtomoinon mou edpapuoletal ot 060VIWOELS, OGOV
adopd tn popdn Kat T¢ SlaoTAoelg Toud. (0.234)

No avadEpete To AOY0 TTOU 0TI 0OOVTIWOELG N TUTIOTIOLNCN 8€ UIMOPEL va KAVEL TTANPN AVTLOTOLXNOoN
OVOMOOTLKAG SLOPETPOU — BrIHATOG, OMWC YIVETAL OTA OTElpWaTA. (0.234)

Ye 1L Baociletal n Tunonoinon Twv odovtwoewv oto Ayylocafoviko clotnua; (0.235)

Noa avadépete kat va meplypaete ta SUo Bripata mou Slakpivoupe oToug ALKOELSNC 0SovTWTOUC
Tpoxou¢. (0.235)

No avadEpete o MOOEG Kol ToLeC Suvapelg avalvetal n duvapn F mou aokel To kabe SovTL Tou
KLVNTNPLOU TPOXOU OTO QVTLOTOLYXO TOU KLVOUREVOU, KaBWCE Kal Twg emdpad n Kabepia amd auTteg, Kata
NV cuvepyaoia mapaAANAwv 08oVIWTWY TPOXWV HE EALKOELSN 0dovTwon; (0.236)



OEQPIA OAONTQYXEQN M.M.T

EPQTHZEIZ 2QZTOY-NAOOYZ

Na Bpeite moLeG OO TIC MOPAKATW MIPOTACELG E(VAL CWOTEC Kal TTOLEG AaBo¢

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

21O KEVTPO TOU 080VTWTOU TPOXOU UTTAPXEL O OUPAANOG CUVEEDNC LE TNV ATPOKTO, TTIOU PEPEL TO
KATAAANAO aUAGKL yLa TN odriva cUVEEGNC KL OVOUATETAL KTTAN VN ».

Mot KATOLOKEUT) 0860VTWTOU TPOXOU HE ULIKPH SLAPETPO KAl ULKPO aplBuo dovtlwy, UTIAPXEL N
duvatotnta, n 066viwaon va SLopopPwOEL MAVW OTNV AVTIOTOLKN ATPAKTO LOVOKOUUATA.

210 oW Tou 060VIWTOU TPOXOU SEV UTIAPXOUV TIOTE TPUTIEC VLA VA N LELWOEL N avtoxr tou.

H popdn kot oL SLaoTAcELS TwV SOVTLWV TwV cUVEPYAlOUEVWY oToLXElwV elvatl SladopeTIKES, avaloya
LE To HéyeBog Tou Kabevog amo ta Vo cuvepyalOUeVa OTOLXELD.

Mo tn petadoon kivnong avapeoa oe U0 ATPAKTOUG LE YEWUETPLKOUG AEOVEC TEUVOUEVOUG, Ba
XPNOLUOTOLooUHE (VYOG ATEPLOVA — KOPWVALG.

ZTOUG KWVLKOUG 080VTWToUG TPoxoug eivat aduvatn n dtapdpdwon eltkoeldbolg odoviwong.

Me tn BonBeta Twv KatdAAnAwv odovtwoewv ivat Suvatn n petadoon Kivnong o€ MEPLTTWOELG
OTPAKTWY PE YEWUETPLKOUC AEoveg tapAAANAoUC, TEUVOEVOUG (UTIO omoLladAToTE ywvia) Kal
aocvuppatouc.

Me tn xprion Twv 060VTWOEWV UTTOPOUE VO TIETUXOU LE LETATPOTIH TWV 0TPOdP WY TOU KIVOULLEVOU
agova o€ oxEoN WE AUTEG TOU KvnTpLou, aAAd OxL TnG pOTIAG Tou.

Me Tto {eUyoc¢ 0SovTWTOU TPOXOU — KAVOVA TIETUXOIVOU UE LETATPOTIH TNE MEPLOTPOLKAG Kivnong oe
guBbuypappun.

‘Otav oL YEWUETPLKOL AEOVEC TNE KLVNTAPLOC KOL TNE KLVOUUEVNC ATPAKTOU CUUTILITTOUV, N HETAdoon TNG
Klvnong yivetat pe cuvd€opoug.

Ot oSovtwoelg eival KATAAANAEC yLO OTMOLTAOELG LEYOAWV POTIWV, TIOAAWV oTpodwv Kal akpipelag otn
oxéon Hetadoonc, €xouv Opwe pikpn dtapketa Lwng kat xpelalovtol CUVEXN ouvtnpnon.

2tn petadoon kivnong Hetaty SUo mapaAANAWV ATPAKTWY OTNV omola amatteitatl opaAn Kot aopaAng
Aettoupyla pe xapnAd enimeda BopuBou, OMwC eival T KIBWTLA TOXUTATWY TWV LUTOKLVATWV,
TIPOTLUATAL N XPHoN 080VIWTWVY TpoXWV Ue euBUypappa (lota) Sovtia kL oxL eAwkoeldn (Aofa).

To MAEOVEKTN A TWV 080VIWTWVY TPOXWV UE EALKOELST) 060VTWON 0peIlAETAL OTO YEYOVOC OTL N EUTTAOKNA
kaBe Sovtlou eival otadlakn OxL LOVO KATA TNV £vvola Tou UPouC Tou oAAA Kal KATA TNV £vvola ToU
LNKOUG TOU.

BaBuog emkaAung eival o pécocg aplOpog Sovtiwv evog Tpoxou Tou cuvepyalovtal (slvat os emadn)
TaUTOXPOVA HE Ta avtiotolya Sovtia tou GAAou.

Ol obovtwtol Tpoyol pe ola dovtia €xouv PeyaAutepo Babuo emkalung amod Toug Tpoxoug Ue
eALKOELON).



OEQPIA OAONTOQXEQN M.M.T

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

INHUOVTLIKO LELOVEKTNHO TWV 080VTWTWY TPOXWV HE EALKOELSN 080vTwaon lval OTL Katd tn petadoon
NG Kivnong avamntlooovtol afoVIKEC SUVALIELS, TIOU AV £LVOL GNHOVTLKEG, OITOLTOUV yLa TNV tapoiapn
TOUC TNV TomoBETNON avtioTowv E6pavwy.

210 {elyoc 060ovVTWTOU TPOXOU — 080VTWTOU Kavova, Ta dovtia eival mavra subuypappa (iowa).
O xutooibnpog WG UALKO KATAoKeUNG ypavallwy eivatl KatdAAnAog yLa Asttoupyia og mepLBAAAOV pe
oKOVI, AUUO 1 uypaocia, elval OHWE aKOTAAANAOG yLa LEYAAEG TAXUTNTEG KOL OIMALTHOELS O€ aKpiPfetla

KOTQAOKEUNG.

O xaAuBag Sev amnaltel mpootacia Kal Atmavon akopn Kat av oL tpoxoi epyalovtal o mepLBAAAoV e
pUTIOUG Kal uypacia.

Y€ MEPUTTWOELG TtOU N AsLtoupyia epdavilel kpouotika poptia oL xaAuBSwvol Tpoxol udiotavratl
erupavelakn Badn kat okAnpuvon (evavBpakwaon) Héxpt BaBoug Imm. Alatnpolv £T0L ECWTEPLKA TNV
elaoTikOTNTA TOU XAAUBa.

Otav 1o Bdapog tng didtagng emBAAAETAL va gival 000 TO SuvaTo ULKPOTEPO, XPNOLULOTIOLOU UE ypavalla
arnd opeiyaAko.

Ta KEPAULKA, OL CUVOETLKEG PNTLVES KAL TOL TTAQOTIKA XPNOLLOTIOLOUVTAL WG UALKA KOATOLOKEUNG
odovtwtwyv Tpoxwv, 0Tav oL Tpoxol epyalovial o SLaBpwTtiko Kat o&ELOWTIKO TtepLBAAAOV.

Ta xuta dovtia eivat KatdAnAa yla epldepeLOKES TaXVUTNTEG amo 4m/s éwg 10m/s.

OLo060ovtwoelg Katd KUPLO AGYO Kot yLa LeyAAo aplOud Koppatiwy, kataokeualovial oe ppelopnxavi
pe tn Bonbela StalpEtn.

H Tumomnoinon Twv odovtwoewv EUMNPETEL OTNV OLKOVOULO TOU KOOTOUC KOTOLOKEUNG TwV 080VTWTWV
TPOXWV, KUPLWE OTOV TOHEN TWV KOTITIKWV EPYOAEiwY, 0AAA KAl oTNV eVOAAAELLOTNTO HETAEY TWV

npoiloviwy SladopwVv KATAGKEUAOTWV.

To Stapetpiko Brpa i (MODUL) evog odovtwtol tpoxoU, SelXVEL TO UNKOG TNG APXLKAG SLAUETPOU TTOU
avtloTolXel og kaBe SovTL ToU.

To MODUL gival HAKog, LETPLETOL OE MM KAl OL TLHEC TOU SeV £lval TUTTOTIOLNUEVEG.
To UWog kedbalrg Tou Sovtiou (hy) eivat peyaAltepo amo to U og Tou todol tou (hy).

To BApa ¢ odovtwong (t) elvat UKo TOEou Kal LETPLETAL TTAVW OTNV TTEPLHEPELX KEGAAWV TNG
odovtwong.

YToUG eALKOELSEIG 060VTWTOUC TPpOXOUG Slakpivoupe dUo Brpata: To LETWTILKO (ts) Kot to Kabeto (t,)
KoL LoYUEL t>t),

JToUC eALKOELSEIG 060VTWTOUG TPpOXOUG, To KABeTO Brpa (t,) petplétal os enimedo kaBeTo otov afova
TOU TpOo)XOU.

2TouG eAlkoeLdelg 06ovTwToUG TpoxoUg urtapxouv SUo MODUL, To HETWTILKO KoL TO KABETO.

To avtiotoo pe to MODUL yia to AyyAocagovikd cuotnpa eivat to circular pitch (cp) mou tooUtat
eniong Ye t/m kal YETPLETOL OE (VTOEG.



OEQPIA OAONTQYXEQN M.M.T

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

To diametrical pitch (D) pog Seiyxvel méoa SOvTLa AVTLOTOLXOUV GE HAKOG apXLKAG Stapétpou 17" .

Y1tn ouvepyacia U0 KwVIKwY ypavallwy He eVBeia 080VTIWON, oL KOPUDEG TWV KWVWV ATIO TOUG
omoloug pogpyovtatl, SEV CUUTLITTOUV.

2tn ouvepyacia U0 KwVIKWV ypavallwy, oL NULYWVIEG TV KWVWV £XouV ABpolopa TN ywvio Twv
VEWUETPLKWV A€OVWV TwV 800 ATPAKTWV.

Ol kwviKkol odovtwtol Tpoyol £xouv éva MODUL, 6nw¢ cupPaivel Kal 0Toug TpoXoug He euBela
odovtwon.

Katd tnv epmAokn 00 oSoviwtwy Tpoxwy, KaBe SOvTL Tou KlvntrpLou tpoxou (1) aokel pia Suvaun F
oTo avtiotolyo SOVTL Tou KlvoUpevou (2), n omola elval KABeTn otnv emidavela emadrg TOUS Kat n

SlevBuvon NG mepva amod To onUeio emadng TWV ApXIKWV TEPLPEPELWV TOUG.

H aktwikn Suvapun F, elval epamtopevn Twv apxLlkwv mepltdepelwy Kat eival n attia tng pomng M nou
avaykAleL ToV KIVOUHEVO TPOXO (2) va TteplotpédeTal.

Ta onpela TNG apXLKAG MEPLDEPELAG TOU KLVNTAPLOU TPOXOU (1) €xouv ULKpOTEPN TIEPLPEPELOKN
TaxLTNTA Ao Ta aviiotolya onpeia TNG apXLKAG TEPLPEPELAG TOU KIVOULEVOU TPOXOU (2).

O KvNTApLog TpoxoG (1) Kal o KLvoUHEVOC (2), yla va Urmopouv va cuvepyaoTtolVv €xouv (dlo BApa
odovtwong, (6lo MODUL kat i6ta apxLkn dtapetpo.

Me 1o {eUyOC ATEPUOVO-KOPWVAC UTTOPOUE VA TIETUXOULE TTIOAU HEYAAEC OXEOELG PeTAdooNC.
H oxéon petadoong os éva leuyapl ypavalla de pumopel va Eenmepdoel to 1/3.

O eh\dylotog aplBpog Soviiwv evog ypavallol Sev MPEMEL val €LVl LKPOTEPOG oo 18 mepimou Kat pe
eLOIKEC Yapalelg 14 r toulaylotov 12, yiati epdaviletal Evtovo To GalvOEVO UTTOKOTIAG.

Yta ypavalla, yio epLdEPELOKES TAXUTNTEG LEYAAUTEPEG amtd 10m/s XpNOLUOMOLOUHE yLa Tt Alrtavon)
TOUC YPAooO.



OEQPIA OAONTQYXEQN

M.M.T

EPQTHZEIX ANTIZTOIXIZHZ

ANTIZTOIXIZH 1

guBuypapun

1. KUAwdpog mou otnv nepldpEpeLd tou A. O8ovtwTtog Kavovag
dEépeL 066vVTwon
2. OpBoywviki papdog pue odoviwon otn B. O&ovtwtog tpoxog
pLo TTAEUPA TNG
3. KUAwSpog mou otnv mapamAeupn . Kwvikog 060vTwTtog TpoXog
eMLPAVELA TOU dEPEL EAIKWON HE PLa R
U0 apyEc.
4. 'ExeL 6U0 apXLKEC SLAUETPOUG, TN HEYAAN | A. O80VIWTOG TPOXOG YLt OXECN METAS00NG
(dg) kattn pkpn (de). neyoAUTepn amo 1/25
5. Exet 6Uo MODUL, TO LETWTILKO KaL TO E. Atéppovag koxAiag
kaBeTo.
IT. O80ovTWwTOC TPOXOG He Aon odovTwon
ANTIZTOIXIZH 2
1. 20vdeon ATPAKTWYV MOV Ol YEWUETPLKOL A. Atéppovag koxAlag-kopwva
TOU AEOVECG GUUTLTTTOUV
2. XUvbeon kabeta acLUPATWY afOVWY UE B. Kwvikog 0dovtwTtog Tpoxog Ue iowa dovtia
oxéon petadoong 1/4
3. XUvbeon kabeta acLuPATWY afOVWY UE . O8ovtwTocg TPOoXOG e (ola 1 eAtkoeldn
oxéon petadoong 1/20 dovtia
4. Y0vbeon mapdAAnAwv afovwv A. Kwvikog 060ovTwTog TpoxoG e EALKOELON
Sdovtia
5. Metatponr neplotpodknc Kivnong oe E. Zuvbeopog

IT. Zevyocg ypavallou-Odoviwtol Kavova
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OEQPIA OAONTQYXEQN

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 3

1. T dataén pe 600 to duvato pikpotepo | A. XaAuBag
Bapog
2. XpNOLUOTIOLELTOL YLO TNV KATAOKEUN B. Xutooiénpog
odovtwoewv Kowog N dwadopouyxog
3. Epydletat pe xapunAo 8opufo aAda €xet | . Kpdpa aloupviou
MLKPN LNXAVLKA avToxn
4. IkANPO UALKO KatdAAnAo yla A. OpeixaAkog
nepLBAANOV HE OKOVN , AUUO N uypacia
5. Ta Asttoupyia mou epdavilel kpouotika | E. XaAkog
doptia upilotatal emipavelakn Badn
IT. M\ooTKO
ANTIZTOIXIZH 4
1. dy A. Awdpetpog nepldépetag modlwyv
2. d, B. 'YYog kedaAng Sovtiov
3. df . Aldpetpog neplpépelag kepaAwv
4. h¢ A. 'Yyoc tou Sovtiou
5. h E. AlQpETPOC APXLKNG TIEPLPEPELAC
3T. Yyog modiou tou Sovtiov
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OEQPIA OAONTQYXEQN M.M.T

ANTIZTOIXIZH 5

1.t A. Andotaon afovwyv

. Alapetpiko Bripa n MODUL

N
o
w

. Mnkog 6ovtiov

w
7
-

4. m A. Mayxog dovtiov

. AplBuog dovtiwv

v
N
m

3T. BApa tng 060viwong

ANTI3TOIXIZH 6

1. M, A. Nepubepelakn Suvaun

2. Fp B. Xtpodécg Kivntrplou tpoxou
3.1 . Aktwikn duvaun

4. nq A. Pomn KlVvoUUEVOU TPpOXOU
5. M, E. Pomn kwntrplou tpoxou

3T. Ixéon petadoong
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OEQPIA OAONTQYXEQN

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 7

A. 2ZYNAEZH ATPAKTQN ME A2YMBATA KAGETOY2 A=ONE2

B. ZYNAEZH ATPAKTQN ME AZYMBATOY2 A=ONE2

. ZYNAEXH ATPAKTQN ME A=ONEZ NOY ZYMMNINTOYN

RN

R AR |

7%
o,

A. ZYNAEZH ATPAKTQON ME TEMNOMENOYZ A=ONE2

E. ZYNAEXH ATPAKTQN ME NMAPAAAHAOYZ A=ONEZ KAl ME

METABOAH 2TPOOQN

2T. 2YNAEZH ATPAKTQN ME NAPAAAHAOYZ A=ONEZ, XQPIZ

METABOAH 2TPOOQN
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M.M.T

OEQPIA OAONTQYXEQN

ANTIZTOIXIZH 8

hy

ds

dy

hi
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AZKH2EIZ OAONTQIEQN M.M.T

2YMBOAIZEMOI

YYMBOAO |EIIEEHI'HXH MONAAA
m Awpetpco prypa ( povtodd ) mm
do Apyikn S1GUETPOG mm
dk AGPETPOG KEPAANG mm
ds AGpeTpog modog mm
hy Y yog KeQaAng mm
h¢ Yyog moddg mm

h Yyog dovtiod mm

t Brjua 066vtwong mm

S [Téyog dovtion mm
w Atbxevo dovtion mm

b [TAdtog dovTion mm

y 2VVTEAEGTNG LOPONG 03OVTaL

Wy Pom avtictaong o€ kdpyn ot Pdomn tov 0d6vTa mm3
do1 Apyin SIAUETPOS KV TIPLOV 030VTMTOV TPOYOD mm
do2 Apyikn SIAUETPOG KIVOVUEVOL 000VIMTOV TPOYOL mm
di1 AWIPETPOG KEPAANG KIVITIPLOV 050VTMTOV TPOYOV mm
di2 AWGPETPOG KEPAANG KIVOVLEVOL 030VTMTOV TPOYOD mm
dn ALQUETPOC TOOOG KIVITIPLOV 030VIMTOV TPOYOV mm
ds, AlgpeTpog moddg KIVOOEVOD 030VTMTOD TPOYOV mm
M ZTPENTIKN pomh) 000vTa ( YEVIKA ) daNm
My, Kopmtikn ponr 0d6vta (( yevikd ) daNm
Mu ZTPEMTIKY POTY| KIVITIPLOV 000VTOTOV TPOYOD daNm
M ZTPEMTIKT POTN KIVOUUEVOL 000VTOTOV TPOYOV daNm
Mp1 Kopmtucn pomn Kivnmptov 080vimTon Tpoyov daNm
Mp2 Kopntikr| ponn) ktvodpevov 060viwTod Tpoyov daNm
Z; Ap1Budg dovTudY Kivntiplov 000vI®mTon TpoyoD --

Zy Ap1BUOG dOVTIDV KIVOOLEVOL 030VTMTOV TPOYOV --

z Ap1Bu6g dovTidV 000VT®TOV TPoY0L ( YEVIKA ) --

n 2TPoPEC 000VTMOTOV TPOYOD ( YEVIKA ) rpm
ng 2TPOPEG KIVIITIPLOV 030VIMTOD TPOYOL rpm
ny 2TPOPEC KIVOOLEVOL 000VTMOTOV TPOYOV rpm

AmdotacT aEOVOV 000VIOTOV TPOYDV mm
[Teprpepetaxn dOvoUN 000VIMTOL TPOYOL daN

[ 2yéon petdooong Levyoug ypavalimv
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AZKH2EIZ OAONTQIEQN

M.M.T

Yyxéon petadoong 1°° Ledyoue ypavalidv

yéon petddoong 2 Levyoug ypovalidv

Zyéon petadoong v (evyoug ypovalldv

2VVOMKY| GYEoT UETAO0ONC

u [Teprpeperaxn taydtnTo 000VI®MTOH TPOYOV m/s

n BaBuédg anddoonc 0d6vrmong Ledyoug ypavalidv

M1 Babpog amoddoong 0ddvimong 1°° Lebyoug ypavalidv

N2 Babpoc amddoong 0dovimonc 2% Lehyoug ypavalidv

My Babuog amodoong 0ddvimong v (evyoug ypoavalldv

Nox 2uvoMKog Babpdg amddoong

P1 Metapepdpevn 16Y0¢ KIvTHPLOL 000VTOTOV TPOYOV PS

P, Metapepopevn 160G KIVOOUEVOD 000VTMTOV TPOYOV PS

Oen Entpenopevn taomn yo v képym daN/cm?
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AZKH2EIZ OAONTQIEQN M.M.T

TYHOAOI'TO

AtopeTpko Brpa ( LovtoUA )

t
m=—
T

Awdpetpol odovra

d¢=m-(z+2)

d0=m'Z

df =d, —2.34-m

AW06TAGELS 000VTO.

hk=m

hf=1.17 m

h=h +h;=217-m
s=05-t

t=w+s

b=y-t

Wp =
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ZguyoG 080VTWTWV TPOXWV

2xéon ustadoong
z2
do2
. Ny doy  z4 Mt2 ﬁ\
l=—=—=— o
ny doy 2 & ‘"“:«5 nZ
g3
M L) rS
o
i - _tl |,l6V0 av Pl = PZ CE i 27
Mz &, - o ) nl
Mt1 Lil‘fﬁ
NepLdepeLakr) TaxLTNTA TPOXWV z ol
_T['dol'nl _T['doz'nz
“=60-1000 ~ 601000 °¢™/S
Anootaon afovwv
,,._HH//
_do1 +do2
a= — |

(1+i)'d02 dOl (l+1)
==

2 2\

Pomtec kon dvvaperg

Kopnrtikr ponn 0dovta

Mb=FT[.h
M, = Wy, " Ogq

Ytpentiky ponn ( 060vTa 1 ATPAKTOV )

, do
Mt=FT[.Rth=F‘IT.7

Heprpeperaxn svvaun

m
F-u=75-P F osdaN,uae?,PaePSﬁHP



AZKH2EIZ OAONTQIEQN

M.M.T

BaOuadg anodoong
n= P,

Xrpentikn) Pom atpaktov

P
M, =716.2- - oc daNm

v- {eoyn ypoavalliov
Yvvolkog Padpog amddoong

Noa =M1 N2 " wen My

YVVOMKY| GYE0T LETAOOONG

lop =111l " ...

Ly

Acknoelg epappoyrng TUnwv

Me v Bonfeta Tov TVTOLOYIOL GLUTANPDGTE TOVS KATWO TIVaKES

m(mm) | t(mm) do(mm) | m(mm) | z(&ovta)
4.71 1.5 22
6.28 2 28
25 75 30
3 120 3
dk (mm) m(mm) z ( Sovtia) m(mm) | hk (mm) hf (mm) | h (mm)
1.5 22 1.5
2 28 2
80 30 2.925 5.425
126 3 6.51
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b (mm) y tmm)
5 471 df (mm) | do (mm) hf (mm) w(mm) | s(mm) | t(mm)
3 6.28 33 1.755 2355 | 471
23.55 7.85 2 2:34 3.14 6.28
1884 > 69.15 2.925 11.775
112.98 120 1413
Wp(mm?) | s(mm) | b(mm) do1 (mm) do2 (mm) i ny(rpm) | ny(rpm) | i
2.355 9.42 30 60 600 300
3.14 18.84 40 120 1200 400
60.46 23.55 50 1/4 5000 1/
69.65 4.71 300 1/5 600 1/5
Z1 ) i M, (daNmm) | F. (daN) | h (mm)
25 50 28.09 326 a(mm) | do; (mm) | do, (mm)
30 90 89.17 4.34 = 00
40 1/4 907.01 5.43 10 120
150 1/5 1288.67 | 197.95 125 200
180 60
u(m/s) d(mm) | n(rpm) n P, (PS) | P, (PS)
30 300 30 29.4 : :
40 400 40 39.6 271
13.08 500 0.97 +76 o 6.28
18.84 60 0.95 100 PEn
Nor N1 N2 oA is iz i M,; (daNm) M., (daNm)
0.98 0.95 1/5 1/2 71.62 143.24
0.99 0.97 1/4 1/3 89.525 268.575
0.9603 0.99 1/12 1/4 1/4 458.368
0.931 0.95 1/10 1/2 1/2 119.366667
M, (daNm) | P(PS) | n(rpm) M, (daNm) | W, (mm?®) | oex (daN/mm?)
30 300 8.71 10.50
50 400 30.96 12.50
114.592 500 907.01 15.00
119.366667 | 100 1288.67 69.66
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AYMENEX AYXKHXEIX

o) Ao Tov TOTO TOL LOVTOVA Ba Exovpe :

t
sz—>t=m-Tt—>t=2-3,14—>t=6.28mm

B) Ao Tov OO NG SAUETPOL KEPAANS Bl £xovpe :
dy=m-(z+2)=2-(20+2)=2-22 =44mm

v) A6 Tov TOTTO NG apPYIKNG StapETpov Ba Exovpe
do=m-Z=2-20=40mm

d)ATd ToV TUTO NG SUETPOV TOOOG Ba Eyovpie
de=d,—2-hf=d, —2-1.17-m =40mm —2-1.17 - 2mm — d¢ = 35.32mm
o) Amo ta dedopéva Ba Bp®d to modul

d, 90mm
d0=m-Z—>m=7—>m=T=3mm

Kot emeldn] to hk=m épa hk=3mm

B) To vyog dovtod Ba elvar :
h=117-m=1.17-3 = 3.51mm

v)To méyoc tov dovtiov Ba Ppebet amd Tov THTO

s=05-t
To PApa duwg givat

t=m-m=3-314 = 9.42mm
Kot apa to whyoc Oa giva :
s=05-t=0,5-942 = 4,71mm
d) To mAdtog Tov 0d6vTa Ba elval amd Tov TOTO

b=y-t->b=3-942 > b =28.26mm
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€) H pomn avtiotaong Oa sivar amd tov tHmo

s?+b 4.71°mm? - 28.26mm
- Wb = — Wb = 104.48mm?3

Wb =

6

["a tov vroAoyiopd Tov HovToVA Ba £yovpe amd Tov THTO TOL PrIHOTOC

t 12.5mm 398
= — = — = 3.
m p- m 314 m mm

70 0moio OUMG Ba Tpémet va, TumoToBel STV AUECHOS PEYAADTEPT TN A0 TOV TivaKa Tov 06ONnKe TNV
EKQOVNON OTOTE EKAEYOLLLE :

m = 4mm
Amd tov TOTO :

Avvovtag o¢ Tpog Z Ba Eyovpe :

k dk 84mm ,
—=z42>5>z=—=-2>52z= —2->z=21-2=1980vtx
m m Idmm

I'vopilovpe 611

hy = m dpa m = 3mm

Kot amd tov tHmo g apytkng dSopéTpov :

d, =m-z - d, = 3mm - 3086vtia = d, = 90mm
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Mo v apywn dbpeTpo Tov Tpoyov 1

do; =m-z; - do; =4mm- 30 - do; = 120mm
Mo v apykn SpETPo ToL TPOYOL 2
do, =m-z, - do, = 4mm- 60 — do; = 240mm

H andéotoon a Oa Bpebei and Tov tOmo

do; + do, 120mm + 240mm
O=——">->a= - a = 180mm
2 2
H oyéon petddoong Ba eivar
. do; . 120mm 1
i=—>->i= -i==
do, 240mm 2

Am6 tov Babud anddoong g woyvog Ba Exovpe

=3 > P =1"P > P, =09-100PS = P, = 90PS

n

Omndte n pomn oL Kivovpevou d&ova Ba glvar :

M 716.2 P2 M 716.2 —90PS 71.62daN
t2 n, t2 900rpm anm
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Amo tHmo g amdctacng Ba Eyovpe

_ do; +do,

5 — do, = 2a —do; = (2-150)mm — 50mm = 250mm

x

Kot y1o to povtoOoi Ba €xovpe

d do, 250mm .
= . - = == =
Oz =M"zz =M Zy M= 50s6vtia ™

o) ['a to povtoOA €yovpe :

t 9.42mm 3
= — = — =
m - m 314 m mm

B) H apyum didpetpog tov kivnmpov tpoyol o givon :

do; =m-z; - do; =3-20mm — do; = 60mm
v) T va vroroyiow v do2 Ba mpénet va yvopilom v oyéon petddoong i, v omoia Bo v vroroyicw amd
TIC OTPOPESG ALPOD :

. n, _ 400rpm
i=—oi=——-
n; 800rpm

N| =

I'vopilovtag v oyxéon petdooong n apyikn SIAUETPOS TOV KIVOOUEVOL TpoyoL Ba givan :

do, 1 40
1=d—02—>§=d—02—>d02=3-4Omm—>d02=120mm
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o) [ to povtovA Ba €xovpe :

di1 66mm
dkl=m-(zl+2)—>m=(21—+2)—>m=m—>m=3mm
B) I'a to Prpoat :
t
m=;—>t=m-7t—>t=3-3.14=9.42mm

EVO Y100 TO TAYOG S

s=05t->5s=05-942mm —» s = 4.71mm

v) T TV SIGUETPO KEPOAANG TOV KIVOOUEVOL 030VTMTOV TPOYOD :
dy, =m- (2, +2) > dy, =3mm- (100 + 2) - dy, = 3-102 = 306mm
d) H andotaon o umopet va fpebet kat and tov TOTO0 :

Z, + 27, 20 + 100
. > a= ——

> > - a=60mm

a=m
€) H otpentucn pom tov tpoy®v Ba Bpebei amd tov tHmo :

P

M, =716,20 - —

n

O1 otpoég Tov KivnTiptov TpoyoL Ba Bpebodv amd v oyéon petadoong e v fondeia TV SovTidv :

. Zy . 20 1
= =— = —
Zy 100 5
Ondte o1 6Tpoéc Ba elvan :
. n, 1 150
i=——>=-=—-5n; =5-150rpm = 750rpm

n, 5 n
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Etoun otpentikn porn My Oa givon :

P, 150PS
M,y = 716,20 — > M,, = 716,20 -

—— > M, = 143,24daN
ny 750rpm_> ! 3,24dalm

Kol aov 1M 1oyVG eivar 1 1010 Yia To My Oa éxovpe

. M, 1 14324daNm
i=—2 =" M, =5"143,24daNm - M,, = 716,20daNm
MtZ 5 Mt2

a) Apywd Bo Tpénel va Bpd TO LOVTOVA NG 00OVTOONG :

dyq 44mm 5
= = d =
(z,+2) M T 2042 MTomm

dgy,=m-(z;,+2)>m

H apykn S16petpog Tou Kivntiplov 080vT®wtov Tpoyol Ha eivat :

dy; =m-z; » dy; = 2mm - 2086vtia - dy; = 40mm

H apyn d14petpog Tov Kivodpevoy 0dovtwtov Tpoyol Ba etvar
dy, =m-z, » dy, = 2mm - 8086vtiax = d,, = 160mm

Ot oTpoég Tov KivnTiptov TpoyoL Ba Bpebodv amd v oyéon petadoong e v Pondeia TV SovTidv :

. Zy . 20 1
= ]=—=—
Z, 80 4
Omndte o1 oTpoéc Ba elvan :
. n, 1 150
i=——>-=—->n; =4-150rpm = 600rpm

n, 4 ng

Apa 1 TEPLPEPELOKT] TOYVTNTO TOL KIVITIPLOL TPOYOL Oa eivan :

3.14-dy; 'y 3.14 - 40mm - 600rpm
= — S =
= "60-1000 ™M 60 - 1000

m
- u;, = 1256?
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Apa 1 TEPLPEPELOKT] TAYVTNTA TOV KIVOOUEVOL TPOYoL Oa glvar :
_3.14-dyp "1y _3.14-160mm - 150rpm

Y2570 1000 7 60 - 1000

m
- U, = 1256?

To mepévape avtd 1 TEPLPEPELNKN TOYLTNTO Eivart 1) 1510 KO Y10 TOVG dVO TPOYOVG.
B) H mepropeperaxn svvaun Bo Ppebet and tov om0 :

d

2-M 2 - 160daNmm
My=F 2 F="—"F=

— F = 80daN

ﬁ
2 do1 40mm

o) Ao TOV TOTO NG OmOGTACTG EYOVLLE SLAUOOYIKA.

(1 +1)-dp, 2« 2-400mm
a=#—> 02=1—+i—> 02=T—>d02=640mmkat
4
._dol _ _1 —
o

B) T to Hyog :
h=217-m—- h =217 -4mm — h = 8.68mm

v) An6 tov cuvieheotn| Y Ba £yovpie Yo TO TAGTOG TOL 036VTA.

b=y-t-ob=y - m-m—->b=3-4-314 - b =37.68mm
Kot to mhdrog

s=05-t—->05-4-3.14 > s = 6.28mm
d) H pomn avtictaong and tov tomo

s2-b 6,28°mm? - 37,68mm s
Wb = c - Wb = c - Wb = 247,67mm

¢) H xapntikn pomm amd tov tHmo :

daN
M, = Wb - o, > M, = 247,67mm3 - 1200mm2 - M, = 297204daNmm
o1) H meprpepetaxn dvvaun oddvia omd Tov Tomo :
My=F,-h—E, =20 p - 297204aNmm - o s0dan
= n— = — > = i =
b= ln nTTp T 8.68mm ™ “
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o) H oyéon petdadoong tov mpd@Tov Kot de0TteEPOL Tpoyov Oa givar :
. Z1 .
lip =— =112 =72

o
Zy 10 2

H oyéon petddoong tov debtepov kot Tpitov Tpoyov Oa givar :

. Z, 10 1
L3 =—21lp, =572 13 =75
Z3

30 3
Ondte n GLVOAIKY| GyYéom petddoons Ba elvar :

1 2

113=112'123=2'§_>113=§

B) O cvvolikdg Pabog arddoong Ba Ppebet amnd :
N13 = N1z "N23 = Nz = 0,98 0,97 - ny3 = 0,9506

v) ' Tovg 0dovimtovg Tpoyovg 1,2 n andotacn Tov afdvev toug o eivar

m-(21+22)_)a =5mm-(20+10)
2 1 2

-, = 75mm

["a tovg 0dovTmTovg TPOY0VS 2,3 N amdctact Twv a&dvmv Toug Ba elvar :

m:- (z, + z3) 5mm - (10 + 30)
A3 = — -y = > - a1, = 100mm

Omndte n GLVOAIKY| adotacn o Ha eivar

a=a; +a;=75mm+100mm - a =175mm
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ATo tov TUTo TNG agoVIKAG andotaong Ba EXOUE :

d1+d2 m(Z1+Z2) m 60 240
> —>a=T—>120= —>m=T—>m=4mm

a =

Eniong amno to tumoAdylo

di (i+1 d
a=—1< : >=—2(i+1)
[ 2

Kat avtikaBlotwvtag 6a €xoupe :

2a 2 -120
. - 0y = ———
i+1 05+1

- d, =160 mm

Kal émetta
d1=i'd2_) d1=0,5 160 —» d1=80mm

Omnote yla ta dovtia Ba EXOUpE :

dq 80 dq 80
di=m-z; - A=, 7 7y =20katd, =m-z, — L= z, =20

Apywd Bo urtoAoylotouv ta InTovpeva LEVEDN Ywpic amMWAELEC, £TOL WOTE VoL YIVEL Kotavontn n oAloyn
TOUC AOYW TWV OTTWAELWV.

XQPI> AMQAEIEX

OL otpod£G TOU KLvNTHPLOU TpoxoU 1 divovtal amo tnv nepibepelakn (YPOUULKR) TaxUTNTA TOU

mdyny _1000-60-v 1000-60- 6,28

V=9000-60 1T T ™M= T334 500

— - ny = 240 rpm

H oxéon petadoong Ba eivatl
. Ny dy oz Mt
== === —
n, d, z, Mt
Ao tig otpodég Ba Exoupe
. ny 120 1

==

[=—= — >
n, 240 2
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Tote
P 10

Mty =7162 - = = Mty =7162 - 50— Mty = 29,341 daN - m

Eniong
P 10
Mt, =716,2 - — - Mt, =716,2 - — — Mt, = 59,683 daN -m
n, 120

H twun tng Loxvog og Bewpntikn emiluon mopapével otabepn.

EvaAAOKTLKA oo T ox€on LeTAdoaong

. Mty Mt, 29,841
i= — 5> Mt, = — > Mt, = - Mt, = 59,683 daN -m
Mt, i 1
2
H Bswpntikr) SUvopn eUMAOKAG Twv ypavallwy ivat :
75-P =F, po= 2P g = DA e 119426 dan
. = V> = - = - =
orvTieT T 6= Te28 P rebaa
ME ANQAEIEX
OL oTpod£€G TOU KLVNTHPLOU TPOXOU 1 apapévouv
n, = 240 rpm

Mo TNV LoYL £XOUE
Apxwn woxv P, = P, =10 PS
Ol anwAeleg Loxvog eivat to 10 % dpa

Pr =10% -10 PS = 1PS

H teAlkd petadepOpevn LoXUC elval

O BaBuog anddoong tng petadoong sival

P. 9
Nyer %0 = P_: 100 % = 10 100 % = nyue. % = 90 %

Mo va UTTOAOY(OOUE TN OTPETITIKI POTIH TOU KLVOUUEVOU TPOXOU 2 UMOPOULE VO XPNOLLOTIOLOOUNE EVa
Qo TOUG MOPAKATW TPOTIOUC:
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1°° tpoTmoc
H BewpnTikn OTPEMTIKA pomr Tou tpoxou 2 eivat Mt, = 59,683 daN - m n onola moAamlacialouevn Ue
10 BaBuo andédoong TNG LETAS00NC MOG SIVEL TNV TIPOYUOTLKA

90
Mty ppay. = Mty Nyer % = 59,683 + —— = Mty 10y, = 53,715 daN - m

100
2°° Tpomog
P, 9
Mtz,n:pay. = 716,2 - n_z - Mtz,n:pay_ = 716,2 - m - Mtz,ﬂpay. = 53,715daN -m
3°¢ tpomog
75 P, 75-9
75-P, = Frpay. "V = Frpay. = — = Frpay. = m = Frpay. = 107,484 daN

. dy d, 500
i=—->dy=—=—-5d,=1000mm=1m
d, i 1

2
d, 1
Mt npay. = Frpay. - o = Mty npay. = 107,484 E = Mty npay. = 53,715 daN -m
H dUvaun tpBng Tr Oa umoloylotel
75 - Py 75 -1
75PR=TR'17_>TR= » _)TR=W_>TR=11,94‘2daN

‘H aA\lwg

Fo = Fypay. + T = Ta = Fg — FEypay = Tp = 119,426 — 107,484 —
Te = 11,942 daN
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AAYTEX AXKHXEIX

( Am. o) m=3mm, B) Z,=40, y)do,=120mm, 6) s=4.71mm, &) a=90mm )
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AXKHXH 3

( Am. o) m=4mm, B) i=1/3mm , y) d,,=248mm, 3) d,;=80mm, &) dy2,=240mm), o1) a=160mm
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AXKHXH 5

( Am. o) Z,=40, B) i=1/2mm , ) d;=44mm, J) d1=75.32mm, ¢€) d;,=155.32mm
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AXKHXH 7

( Azm. o) m=2mm, B) i=1/3mm , y) d;=54mm, d,=144mm &) Mt;=57.3daNm, Mt,=171.9daNm

AYXKHXH 8

(Am. o) dos=75mm, B) do2=225mm, v) dx=81mm, d,,=231mm &) a=150mm &)hx =3mm,hs =3.51mm,
h=6.51mm,s=4.71mm,w=4.71mm, Wb:69.66mm3,or) ds1=67.98mm, dp=217.98mm
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AXKHXH 9

(Am.a)do2=160mm, B) d,=168mm, y) Z,=4086v11a, ) a=120mm &) b=37.68mm, s=6,28mm,c1)
M;=61,75daNcm )

AXKHXH 10

(Am.a) Z2=160386vt10,n2=250rpm,B) 0=200mm,y) M;=3581daNcm, M,=14324daNcm, §) F, = 895.25daN )
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AXKHXH 11

( Am.o) m=3mm,B)t=9.42mm, s=4.71mm y)d,,=306mm §) a=180mm &) 6,51mm

AXKHXH 12

( Am.0) m=4mm,f) d.;=108mm.,y) z,=7586vtia kot d,,=300mm,d) n1=3600rpm, &) a=200mm, ot)
u=18.81m/s)
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AXKHXH 13

( Am.a) a=105mm, B) F,=681.81daN ,y) W,=20.64mm°)

AXKHZXH 14

( Am.o) M1=21,5daNm, M,=41.25daNm, ) M;1=21,5daNm, M,=43daNm )
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AXKHXH 15

(Am.a) z,=60, 23=120, B) do1=60mm. dy2=120mm, d;3=240mm.y) a12=90mm, a.23=180mm, §)P;=13.96PS,
P3=11.30PS, &) M,=17,99daNm, M3=32.37daNm )

AXKHZXH 16

(Am. : 0=94mm)
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AXKHXH 17

(Am. : o) My = 160daNm, M= 640daNm, )Mp;= Mp,=4.340daNm )

AXKHXH 18

AYZH

( A, : o) N3=200rpm, B) i1=1/3, i,=1/2.5, v) ix=1/7,5)
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AXKHXH 19

(Am. : a) i=1/3, n;=500rpm, n,=166.67rpm, ) Mt;=238.73daNm, Mt,=193.37daNm y)do1=120mm

AXKHXH 20
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Aoknoeic Hoveiinviwy

AXKHYH 1

Kwnmpla atpaxtog (1)eéper mapdAinio odovimtd tpoyxd Ti pE KOVOVIK] 00OVI®OT ,ylo TOV OTOoi0
petpnOniav: ddpetpog kKe@ormv dx;=88 mm kat apBuodg dovtidv Z1;=20. IIpokeévov vo KOTOOKEVAOTEL
000vT®TOC TPoYOS T2 ,dote va petadobei n kiviion o drpakto (2) pe oyxéon petadoong i=1/3, (ntodvrat:
e H apxwkn Stapetpog d,, n StapeTpog kepaAwy dy, kot 0 aplOpog dovtiwv Z;
H anootaon a Twv afovwy Twv odoviwtwyv tpoxwv  (TEA 1997)

(Am. :d;=240mm,d,=248mm,Z,=60,a=160mm )
AXKHYH 2

Hlektpoxivnmpag, mov otpépeton pe 1000 otpopés 0 Aemtd, Kivel péow Cevyoug mapdAANAmv 000vVIOT®OV
Tpoy®V toumovo dtapétpov D=300 mm mov avvydver eoptio pe taydnta v=3.14 m/s. O apBudg dovtimv
TOL 030VTOTOV TPOYOV TOL NAeKTpokvTHpa givar Z1=20 ka1 to module givor M=2 mm. Zntovvrot:
OLotpodég ava Aemto Kat 0 aplBpog Sovtiwv Z; Tou 08oviwTtol TPOoXOoU TOU TUUITAVOU
e OLopytkeg dlapetpol dg katd,; Twv 0SOVIWTWY TPOXWV
To Brpa t¢g odoviwong
e To UYnN Kal To TAXOC TWV SOVTLWV OE MEPITITWON MOV N 060VTWON £lval KOVOVLKA
(TEA 1998)

(Am. :n,=200rpm, Z,=100, d;=40mm, d,=200mm, t=6,28mm, h=4,34mm, s=3,14mm )
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A2KHYH 3

g pio 000vVToKivion e TOPIAANAOVG 030VTMTOVS  TPOYXOVG , SIVOVTIOL Yol TOV KIVNTHPLO 000VIMTO TPOYO
Z1=20 dovtia. ,n;=1000 otpoeéic 10 Aemtd. Emiong diveton 1 oyéon petddoong i=1/2. O vroloyioudsg o€
avtoyn £dmae eAd1oTo amattovpevo Prpa t=6,2mm. Zntovvrot:
e OLotpodég ava Aemtd n, Kal o aplOpog Sovilwy Z; Tou KIVOUUEVOU Tpo)oU
H anootaon a Twv afovwv Twv 060VIWTWY TPOXWV

I'o to povtovd (module) divetat pia TePLOyn TVTOTOUEVOV TIUAV TOL GE MM:
1-125-15-2-25-3 (TEA 1999)

(Am. : n,=500rpm, Z,=40,0=60mm )
AXKHYH 4

Y& (ot 000VTOKivN o™ e TopAAANAOVG 000VTOTOVS TPOYOVG Kol [E KOVOVIKT 000VTMoN , HETpHONKay Yo
oV TpoYO Kwnmplo odoviwtd Z;=20 d6vtia ,kow 1 Stipetpog Kepormdv dx3=66 mm. "o Tov Kvoduevo
000VI®MTO TPoYO peTpriOnke o apBudg doviimv Z,=80 ddvtia. Zntovvtar :
e ToO UETPLKO SLAPETPLKO Bripa m tn¢ 0doviwaong
To Brua t Tng 060VTWOoNG Kal To AX0G S TwV SovVIlwy
H Siapetpog kedpaAwv dy,
H anootaon o Twv afovwy Twv odoviwtwyv tpoxwv  (TEA 2000)

(Am. : m=3mm, t=9,42 , s=4,71mm ,d,=246mm,a=150mm )
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A2KHIH 5

Ye {evyog mapIAANA®V 000VIOTOV TPOXOV divovtaL:
AGPETPOC KEPAADY KIVNTNPLOL  000VI®MTOD TPpoYoy k=48 mm,apOudg dovTidv KIvnTHPov 0d80vImTO
Tpoyob Z1=22 dovtia , oxéon petadoong i=1/4. Znrovvrat:
e ToO UETPLKO SLAPETPLKO Bripa m tn¢ 0dovIwaong
O apBuo6¢ dovtlwy Z; Tou KIVOUUEVOU TPOXOoU
Ot apykeég dapetpol d; kot d; Twv 080VIWTWY TPOXWV
H améotoon a twv aovwy Twv 060VIWTWY TPOoXWV (TEE 2004)

(Am. : m=2mm, Z,=88 ,d1=44mm,d,=176mm, a=110mm)
AXKHYH 6

Hlektpokivnmpag pe woyd P=200 PS ,otpépetar pe n3=1200 rpm otr petadider kivnon pe Cevyog
TOPAANA®V 030VIOTOV TPOYADV GE AVLYOTIKO TOUTOVO TTov oTpépetal pe N2=400 rpm. Aivovtou eniong : O
apBpoc doviimv Z; =75 36vTio TOV KIVOOUEVOL TPOY0D, METPIKO SOUETPIKO Pripa. M g 0dovImong M=2
mm. Zntovvron :
e O 0plBuodc dovtiwv Z; TOU KLVNTRpLOU TPOoXou
H Stapetpog kepaAwv dy; TOU KLvNTAPLOU TPOXOU
H pomr otpédng tou afova Tou nAektpokvntipa Mt (TEE 2005)

(Am. : Z1=25,dx1=54mm,M;=119,37daNm)
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A2KHIH 7

g (o 0d0vToKivnon pe TapdAANAovg 0d0vImMTONS TPOYOVG, Ol GTPOPES TV a&dvmv eivar N1=800 rpm kot
n,=400 rpm. To Prpa ™¢ 0dovimong eivar t=6,28 mm kat 0 ap1BUdS SOVTIOV KIVITHPLOL 030VTIWTOV TPOYOV
Z1=20 d6vtia . ZnTovvrol:
e ToO UETPLKO SLAPETPLKO Bripa m tn¢ 0dovIwaong

Ot apykeég dLapetpol d; kot d; Twv 080VIWTWY TPOXWV

To ndxog Twv SovTlwy O€ TEPLITTWON IOV N 086VIWOoN Elval KAVOVLKA

Av n oxU¢ Tou Kwvntrpou afova eival Py= 20 PS kat o BaBuog anddoong n=0,9 ,va Bpebel n Loxug

P, Tou KwvoUpevou agova. (TEE 2006)

AYXH

(Am. : m=2mm, d;=40mm, d,=80mm, s=3,14mm P,=18PS )

AXKHXYH 8

Ye Hol 000VTOKivNno™m pHe TOPIAANAOVG 000VTOTOVS  TPOYOVS Kol LE KAVOVIKN 0d6vimor oivovror H
amOoTOCN O TOV AEOVOV TOV 000VIOTOV TPOoYDV 0=150 mm , 0 ap1Budg doviidv Z1 TOV KIVNTHPLOL TPOYOL
Z1=20 d6vtio. , | apykn orauetpog d1=60 mm, ot otpoéc Kvntiplov dEova N;=100 rpm. Zntovvroi:
e Hoxéon petadoongi
To U og kedaAng hy, To LPog Tou SovtoL h ,to mayog tou SovtioL s (TEE 2007)

(Am. : i=1/4 , hk=3mm, h=6,51mm, s=4,71mm)
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AXKHYH 9

g 000vVTOTO TPOYO HE KOVOVIKA dOVTIOL TOL AEova £vOg niektpokivntipa toxvog P=10 PS mov otpépeton pe
n=100 rpm divovtai: O ap1Buog dovtiwv Z=20, dtopetpikod Pripo. M e 0d6vioong M=3 mm. Zntobvrat:
e To BAua tng odoviwong t
H Siapetpog kepaAwv di
H apxiwkn Siauetpog d
e H pomn otpédng Tou afova tou nAeKTpoKLVNTRpa Mt (TEE 2008)

(Am. : t=9,42mm, d=66mm, d=60mm, M;=71,62daNm)

AXKHYH 10

Y& 000VTOTO TPOYO LE KAVOVIKG d0vTio, divovtal: dtauetpog kepaidv dx=110 mm , dwpetpikd Puo m g
0d6vtwong M=5 mm. Znrobdvrot:

O aplBuoéc dovtiwv Z

H apxikn Siapetpog d

To Brpa t¢g odoviwong t

To nayog s Tou dovtiov (TEE 2009)

(Am. : Z=20, d=100mm, t=15,7mm, s=7,85mm)
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A2KHYH 11

e (ebyoc TApAAANA®Y 000VIMTMOV TPOY®OV divovTot:
AWGPETPOG KEPAADY KIVTAPLOL  080VT®OTOV TPpoyoL dki=120 mm,aptBpdg Soviidv Kivntiplov  0d0vimTon
Tpoyo¥ Z1=28 dovtia. , oxéon petadoong i=1/2. Znrovvrat:
e ToO UETPLKO SLAPETPLKO Bripa m tng 0doviwaong
O aplBuoc dovtiwy Z; Tou KLVOULEVOU TPOXOU (EMAA 2009)

(Am. : m=4mm, Z,=56)

AXKHYH 12

Y& 000VIMTO TPOYO pe Kavovikd dovtia divovor: O apiBudg doviiwv Z=20, n apykn oauetpog d,=40 mm.
Zntovviot:
e ToO UETPLKO SLAPETPLKO Bripa m tn¢ 0dovIwaong
To UYog tou dovtiou h
To Brua tng odoviwong t
To mayxog s Tou Sovtlov (TEE 2010)

(Am. : m=2mm, h=4,34mm, t=6,28mm, s=3,14mm )
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A2KHXH 13

e pio 000vToKivinon pe TopdAANAOVG 030VIMTOVS  TPOYOVG divovTal: SUETPIKO Prpa M NG 036VIMONG
m=4 mm , apBpdg SoVILOY KIvNTHPLOV 000VTOTOV TPoYoL» Z1=25 d6vtio, apBudg doviimv Z; =50 dovtia
TOL KIVOOUEVOL TPOY0V. ZnTovvToL:
e  OLopytkeg dtapetpol d; katd,; Twv 0SOVIWTWY TPOXWV
H anootaon o Twv aovwv Twv 060VIWTWY TPOXWV (ENAA 2010)

(Am. : dy=100mm, d,=200mm, a=150mm )
AXKHYH 14

g 000VTOTO TPOYO e Kavovikd ddvTia divovtat:
e O aplBuodg dovtiwv Z=30
To UYog kedaAng hy =4 mm

Noa Bpeite v apykn didpetpo d. (ETTAA 2011)

AYXH

(Am. :d=120mm )
AXKHXYH 15

Y& po. 000vVToKivnon He TopAAANAoVS 030VT®TOVS TPOoYovS divovTat:
H apxikn) SLApeTpog KvnTrpLou odovtwtol TpoXou do; =50 mm
H améotoaon a twv afovwv Twv 06ovIwTwy Tpoxwv o = 100 mm
e aplBu6C dovtiwy Tou Kivoupuevou Tpoxoul Z, =50

No vToA0YiGETE TO PETPIKO SOUETPIKO Pritot M TNG 00OVIMOTC. (ETTAA 2012)

AYXH
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A2KHIH 16

g 000VTOTO TPOYO e Kavovikd ddvTia divovton
Slapetpog kedpaAwv dg= 44mm
e  SLAUETPLKO Brina m tng odoviwong m=2 mm.

Noa vroloyicete Tov aplBpd dovIudY Z TOL TPOYOV. (EITAA 2013)

AYXH

A2KHIH 17

Xg o 000vToKivnon He TopdAANAOVG TPOYOVS, Ol GTPOPES TV a&ovav givar N1 = 1000rpm kot Nz = 500 rpm.
O vroroyiopog TV ypoavalldv o avtoyn £dmae eAdyloTo amattovpevo Pripa t = 6,28mm. O aptduog doviimv
oV KvnTpLov Tpoyov givar 21 = 20. Na vtoroyicete v andotact o peta&d Tov aEOvmv Tougs.

(EITAA 2014)

(Am. : a=60mm)

AXKHYH 18

Y& 000vTOKivIION UE KOVOVIKT 000VIMGT GTOV Kvntiplo Tpoyxd petpndnkav dg=88mm kai z; = 20 d6vtio.
Av 1 oyéon petadoong sivar i=1/3 vo vToAoyiloTel 1) S1IAUETPOG KEPOUANG k2 TOV KIVOOUEVOD TPOYOV.
(EITAA 2015)

(Am. : d,=248mm )



[IMANTEZ]

MNepAapBAVEL EPWTAOELG OVATITUENG, EPWTAOELS CWOTOU- AABOUC, EPWTIOELC QVTLOTOLXLONG TUTTOAOYLO
Lpavtokivnong ,EdbaproyEc et Tou TUTTOAOYLOU,AUUEVEG 0LOKNOELS, ANUTEC QOKNOELG LE ATTAVTNOELG Kall
Bcparta MaveA\adikwy EEETACE WY UE TIG ATTAVTHOELC
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

IMANTEZ
EPQTHZEIZ ANOIXTOY TYNOY

Na avadpépete mote otn PeETAdOON Kivnong LETAEL SUO ATPAKTWY XPNOLULOTIOLOUVTAL N
Llavtokivnon r n ahvookivnon. (0.243)

Na neplypaete t Statagn pLog Lpavtokivnong otnv anhovotepn popodn tne. (0.243)
Na meplypaete tL eival oL tpoxalieg. (0.243-244)
Na avadpépete Ta Bactkd €idn Twv SLATOUWY TTOU CUVAVTWVTOL OTOU LUAVTEG. (0.244)

Moleg TIUEG TIEPLPEPELAKAG TOXUTNTAG UITOPOUV va KOAUPOUV, avAaAoya pE TOV TUTIO TOUG, oL
LLAVTEG; (0.245)

MNwg netuyaivoupe avtiBetn dpopd meplotpodng Twv SUO ATPAKTWY 0TV LLavTokivnon; (0.245)
Na avadpepete évte ePAPEOYEG OTLG OTIOLEG XPNOLULOTIOLE(TAL N LavTOKivnon. (0.245)

Na replypaete Toug eninedoug LLAVTEG. (0.247)

Na replypaete TOUC KUKALKOUG LLAVTEG. (0.247)

Na replypaete Toug TpaneloelSeiG Kal TOUG 060VIWTOUG LUAVTEG. (0.247-248)

No avadEpete Ta UALKA amod Ta omola kataokeualovral ol eminmedol IUAVTEC. (0.248)

No avadEpete Ta UALKA amod Ta omola Kataokeualovtal oL TpoXaAiec. (0.248-249)

Noa avadEpete TI¢ BaolkéC SLAOTACELS OO TIG OTIOLEG XapaKkTnpilovTal:

A) Oueninedol LLAVTECG, Ol KUKALKOL LLAVTEC, oL Tpamelosldeig Kal oL odoviwTol Lpavreg (0.249)
B) Ot tpoxahieg twv eminmedwy, Twv TPANEl0EOWV KAl TWV 060VIWTWY LHAVTWYV (0.249-250)

Mowa gival n Baoikn mpoinoBeon KAANG AeLToupyilag otV LLAvVToKivnon, TwE TNV METUXOLVOULE
KOlL TL AmMOTEAEOU A £XEL 0TO (eVYOC LHAvTa-tpoxaAiog; (0.250)

No avadEpeTe Kal va TepLYpAPETE TO TTAEOVEKTN LA TTOU TIAPOUGLALEL N 0NVOELSNC KOTOTOUN
TIoU €XEL 0 TPAeloel&NG LLAVTAC EVOVTL TNG 0PBOYWVLIKIC TTOU €XEL 0 EMIMESOC LLAVTAG.

(0.251-252)

No Tteplyp A ETE TL €lVOL O TAVUOTIPOG KOL OE TL XPNOLUEVEL OTNV LAVTOKivnon. (0.254)



OEQPIA IMANTON

M.M.T

EPQTHZEIZ 2QZTOY-NAOOYZ

Na Bpeite moleG oo TIC MOPAKATW MPOTACELG E(VAL CWOTEC Kal TTOLEG AaBog

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

JTNV LLAVTOKIVNON, TO HEPOC TNG EEWTEPLKNC TTEPLDEPELAG TNG TPOXAALAC TO OToio KAAUTITETAL OO
TOV LHavta ovopaletal To€o emadnc.

To dBpotopa Twv SVo TOEwv emadrg oTnv Lavtokivnon sivat 180°.
OL TpoxaAieg elval oAoowpa TUava f Slokot, omoLEGSNTIOTE SLACTACELS KL OV £XOUV.

H nepidepelakn otedavn Twv TpoXoAlwy €xel Stadopes LopdEG, aveEApTnTa Ao TOV TUTIO TOU
LHavta Pe Tov omoio Ba cuvepyaoTel.

H tpoxoAia mou cuvepyaletal e 060VIWTO LUAVTA £XEL 0TN OTEPAVN TNG SLapopdwHEvn
avtiotolyn odovtwon, idlag popdng kat Bripartog.

Tov 080VTWTO LUAVTA TO XPNOLUOToLoUE OTav BEAou e akpifela otn petadoon xwpic oAicdnon.
H o066vtwon otn pLa TAEUPA TOU LUAVTO EXEL TO PELOVEKTNLO TTWE HELWVEL TNV VKA ia Tou.

ZTNV Wavtokivnon, n oxéon petadoong otpodwyv Twv SU0 ATPAKTWY YLA L0l CUYKEKPLUEVN
Slatagn, € pmopel va petaBarAetal pe cuvexn TpoTmo.

ITNV LWOVTOKIVNON OL POTIEC TWV ATPAKTWY Elval avTloTpOPws avVAAOYEC TWV OTPOP WV TOUG.

H petadoon kivnong pe tpavta eivat akatdAAnAn yla mepLdpepeLakeS TAXUTNTEG LEYAAUTEPES ATO
10m/s.

Mo ToAU peyaAeg Loxeig (mavw armd 2000PS), avti TG LLAVTOKIVNONG XPNOLLOTIOLELTAL N
odovtokivnon i n aAucokivnon.

KuUpla attia mou &g pmopouv va xpnoLonotnBouv ot LLAVTEC yLa TIOAU PEYAAEG LOXELG elval n
oAioBnon mou £xouv mPoG TNV TPOXOALQ.

MNa tn petadopd oplopévng Loxvog (P), 600 Uikpotepn eival n mepipepelakn taxvtnta (V) toco
peyaAutepn Ba gival n mepipepetakn Suvaun (F).

OL lpAvteg & XpNOLUOTIOLOUVTAL O€ TIEPLTTWOELC TIOU OL AEOVEC TWV OTPAKTWV £lval acuppatol.
YIAPXOUV LLAVTEG TTIOU UITOPOUV VA EPYACTOUV KaL HE TIC SU0 MAEUPEC TOUC.

Y€ MEPUTTWOELC avTIOeTNC Popac MeploTpodnG TWV ATPAKTWY TOMOOETOULE TOV LUAVTO UE
«Slaotavpwony.

Ot entinedol (pavteg mapouotalouv MAEOVEKTNUO oTNV IPooduon (KaAutepn TPLB) akopa Kal Pe
ULKPN TAVUGOH, OE OXEON LE TOUG TPamel0elSE(C LUAVTEG.

Otav o eninedoc wwavrtag epyaletal oe ehadpa Kupth emidpavela TpoxaAiag, £XOUE Lo aodaAn
npooduon amod auth nou Ba eiyape o amAr) KUAWVSpLKA emidAvELa.

YAuepa oL 1o Stadedopévol LUAVTEC ival oL TpamneloelSeig.
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

O tpamneloeldNG LLAVTAC OTO MAVW HEPOC TNE SLATOWNC TOU, LECA QTTO TNV EMEVOUGON £XEL XOPOEC
yla tnv ntapaiafn Twv epeAkuoTikwY poptiwv.

O tpamneloeldNC LLAVTAC KATA T CUVEPYOOLO TOU HE TNV TPOXaALa, TIPEMEL VA TTOTAEL KOL OTLG
TIAEUPEG KoL 0TN BAon Tou auAakLou tnc.

H tpoxaAia mou €lval KATOLOKEUAOUEVN OO XUTOOLONPO €ival KATAAANAN yLa LeyoAUTEPEC
TEPLPEPELOKEG TAXUTNTEG O ULa avTioTolyn amno xutoxaiuBa.

JTOUG EMIMESOUG LUAVTEG, YLa AOYoUC TTPOOTAGCLOG TOU LUAVTA oo UTEPBOALKN KAUYN, N
SLapeTpog TG tpoxaliag ekAéyetal 80 wg 100 popeg peyahltepn amd To MAXOG Tou (S).

Katd tn Aettoupyla TNG LLOVTOKivnOoNg, N TAON IOV avamtUooeTal oto EAkovia KAado eivat
peyoAUTEPN Ao TNV TACHN TTOU AVONTUCCETAL 0TOV EAKOUEVO (T1T>).

Katd tn Aettoupyla TNG LLOVTOKiVNONG, N KOTOVOUN TwV KABETWY Suvapewy oto 6o emadng
akoAouBel avéouoa popdr amno tov EAkovia Pog Tov EAKOUEVO KAASO.

O tavuotripag yupilel eAevBepa otov afova tou.

Tov tavuotrpa tov ToroBeToU e £TOL WOTE v TILELETAL 0 EAKWV KAASOG.

Me tn BonBela Tou TavuoThpa To TOE0 enadnG LEYAAWVEL.

Y& TPOXAALEC UE HEYAAEC SLOPETPOUG TTAPOUCLATLETAL TO LELOVEKTNLO VOL AVOITTUCCOVTAL LEYAAEC
TIEPLPEPELOKEG TAXUTNTEG KO LEYAAEG PUYOKEVTPEG SUVANELG. AUTO €XEL OQV ATIOTEAECUA TN
pelwon tng mpdoduong Tou avta kat mbava pawvopeva oAicOnonc.

Te ouvepyaoio SUo TpoxaAlwyV lowv Stapétpwy to oo enadnc ival yio tnv Kabepid 180°.

000 peyaAwVEL N AmOOTACH TWV AEOVWY TWV ATPAKTWY, TOCO AUEAVETAL TO TOEO emadrC oTN UIKPN
TpoxaAia.

0oo0 peyahwvel n dtapopd StapeTpwyv PeTAlL Twv dV0 cuvepyalOUeEVWV TPOXOALWY, TOCO
auéavetal To T6€o emadng oTn UIKPr TPOoXOALa.

H oxéon petadoong otnv mpaén dev mpemeL va eival peyaAltepn anod 1/6, ylati petwvetot oAl To
TO¢0 emadng oTn ULKPOTEPN TPOXOALQL.

H oAloBnon Tou avta €XEL 0OV QMOTEAECHO LELWOT TWV TIPAYUATIKWY 0TPOodWV TNE KLVNTHPLOG
TpoxaAiag.

Mta peiwon otpodwv Aoyw oAloBnong tng Tang 2% wg 3% onuaivel 0tL evw BewpnTtika Ba sixa
100 otpod£éC To AEMTO, OTNV MPAyUATIKOTNTA Ba €xw 97 wg 98 Kot eivatl amodekTn.

H apxkr) tavuon tou avta dev emnpealel 1dlaitepa tn Aettoupyia tng Statagnc kot yivetat kot’
EKTLUNON TOU TEXVLTN TTOU TOV TOMOBOETEL.
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EPQTHZEIX ANTIZTOIXIZHZ

ANTIZTOIXIZH 1

1. Xtedavn tpoxaAiag pe auvAdaki

A. MoAUkAadoc tpameloeldng LLAVTAG

odoviwon

NUKUKAKAG popdrig
2. Itedavn tpoxaAiog pe amAn KUAWSpkn | B. Kowog tpameloeldng LLavtag
erupavela f ehadpd Kupth
3. Ztedavn tpoxaAiag pe dStapopdwpévn . lpudvtag mou Umopel va epyooTel Kal PE TIG

S00 MAgUpES TOU.

4. Itedavn Tpoxaliag pe meplocdTEPA ATIO
éva auAakia tpamneloeldoug popdng

A. Eminedoc wpavrag

5. Ztedpavn pe éva auldakl Tpaneloeldoug
Hopdg

m

I[pavtog xpoviopou

IT. KUKALKOC LLAVTOG

ANTI3TOIXIZH 2

1. Xpnowomotlouvtal yla petddoon
Kivnong xwpig kaBoAou oAicOnon

A. KukAwotl Lpavteg

2. Eivai ouvnBwg depudtivol § upavtol

@

MoAukAadol Tpameloeldeis LLAVTES

3. O£pouv oTo MAVW PEPOC TOUC XOPSEG
OO TOAUEOCTEPEG KL EpyAlovTal o€
TpoxaAia pe TTOAAG auAdaKLa

.ﬂ

TpoxaAieg

4. H xpnion toug eival oAU EPLOPLOUEVN

A. Tpomeloeldelg LLAVTEC

5. Ta pkpn LoV kataokevalovtal Kal omo
TIAQLOTIKO

m

OdovtwTtol Luavteg

3T. Emimedol (puavreg

173
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ANTIZTOIXIZH 3

1. T, A. Edelkuotikn Suvapn (taon) mou €xeL o
€AKOUEVOG KAASOG KOTA TN AsLToupyia

2. T, B. EdeAkuotikn Suvapn (tdon) mou €xouv Kal
oL 6U0 KAAdoL KaTA TNV npepia

3. T, r. Tofo emadng.
4. F A. KaBetn duvapn PeTagu LLAvTa-TpoxaAiag
5. O E. EdeAkuotikni Suvapn (tdon) mou €xeL o

EAKWV KAGS0¢ Kata tn Asttoupyia

IT. Nepidepetokn SUVOUN TTOU TAPAYEL TN
OTPETTLKI) POTIN

ANIZTOIXIZH 4

1. d A. MAatog eninedou pavta f MAATOG UKPAG
TAEUPAC TNG SLaTtoun g Tou tpamnelosldoulg

2. L B. Ndxog eninedou wavra

3. b . ALQPETPOC KUKALKOU LpAvTa

4. s A. Mnkog eninmedou f KUKALKOU Luavta

5. h E. NAatog enimedou pavra r} MAATOG HEYAANG
TAEUPAC TNG SlaTtopr g tou Tpamnelosldoug

IT. Yyog Statopng tou tpameloeldolg LUAvTa

174
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ANIZTOIXIZH 5

A. OAONTQTOZ IMANTAZ-IMANTAZ XPONIZMOY

o

. TPATMEZOEIAHZ IMANTAX

. TPAMEZOEIAHZ IMANTAZ MNOY EPTAZETAI KAI AMO TI2
AYO MNAEYPEZ TOY

A. EMINEAOZ IMANTAZ

AN

m

. TPATEZOEIAHZ IMANTAZ MOAYKAAAOZ

2T. KYKAIKOZ IMANTAZ
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ANIZTOIXIZH 6

2T. s

ANIZTOIXIZH 7
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AYKHYEX IMANTON

M.M.T

2YMBOAIZMOI :
2YMBOAO EMNE=ZHIHZH MONAAEZ

i Ixéon puetadoong -

d; ALAPUETPOC KLVNTAPLAG TPOXOALOG cm, mm

d, ALQPETPOC KLVOUEVNG TPpOXaALaG cm, mm

n; Z1pod€g KvnTRpLag tpoxaAiag rpm, rps

n; ITpodéG KvoUUEVNG TpoxaAiag rpm, rps
M Pomn kwvntrplag tpoxaiiag Nm,daNm,kpcm
M, Pomr) kKlvoUpevng TpoxaAiag Nmm,daNmm,kpmm
F MNepidepetakn duvapn Tou LHAavTa N,daN,kp

T: Taon éAkovta KAadou uovta N,daN,kp

T, Taon eAkopevou KAASou Lpavta N,daN,kp

v Nepipepetakn TaxvTNTA TPOXAALQG m/s, m/min

P loxug petadoong Tou Luavta PS, HP, W

S Mayocg eminedou pavra cm, mm

b MAGtocg eninedou pavra cm, mm

b, MAdtog tpoxaAiag eninedou avta cm, mm

O JUUBOTLKA ETMUTPEMOUEVN TAON LLAVTA daN/cm?

C Andotoon afdvwy TwV TPOXOALWV cm, mm

L MnKog tpavta cm, mm

a To&o emadng Luavta Tpoxaiiog Molpeg, aktivia

JUVTEAEOTAG TPLBNAC LLAVTO — TPOXOALOG -

Yyéomn petadoong 177 Lehyovg Tpoyoldv

Yyéon petadoong 2 Lebyoug Tpoyadv

Yyéomn petddoong v (edyoug Tpoyaidv

2VUVOMKN GYECN HETAOOGNG
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AYKHYEIYX IMANTON

M.M.T

=

TYIHHOAOI'TO a6KfGE®V HOVTOKIVI|O|G

| |
(G —

>
d>

EAKOV KAADO0g

glkoduevog KAAdog

Zyéon petddoong ovtokivinong

P = ﬂ _n2 _ My,
d; Ny Mgy
[Teprpeperaxn TaydTNTO TOV TPOYOALDY
7T'd1'Tl1 T['dz'nz

ocem/s

Y17 50-1000 "2~ 60-1000

STPEMTIKN POTN TNG TEPUPEPELNKNG SVVOUNG TOV UAVTOL

Mt=F'

N X

Yxéom oVVOEON G TEPIPEPELOKNG TAYVTNTOG KOt SOVUVOUNG
F-u=75"P ueP osPS1| HP

Mnkog évta :
(dy — dp)?

T

amOoTUCN AEOVOV TPOYAAMDV !

2xéom TV TACEDV TOV KAAOMV LE TNV TEPLPEPELAKT] OVVOUN

F = T1 - Tz
Yyéon 1acemV KAGOWV pe To TOE0 EMAPNG

Ty
—_— e.l’l’.a

T




AYKHYEX IMANTON M.M.T

9. Zyéom avtoyng emimedov wavta

O=p. =0 b

10. ITAGtog Tpoyaiiog S

by =1.1-b + 10 ce mm

11. Tleproyn TYWOV SIGUETPOL KIVIITAPLOG TPOYOAOG

d = (80 ~100)-s

[Mapapnoeis : H otpentikn ponn pmopel va vroAoyichel kot amd tov Tumo mov £xet 500eil 6T0 KEPAANLO

P
9 y10. TIg AGKAGELS TOV 0TpdKkTOV — atdvov M, = 716.2 - ~ ot daNm

v- {evyn TpOYOM®V

2VUVOMKN GYECT LETAOOONG

lo/’l:ll'lz'.....lv
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AYKHYEX IMANTON

M.M.T

AOGK1GELS EQUPUOYNG TOV TOTOV

Me v Bonfeta Tov TVTOLOYIOL GUUTANPADOGTE TOVS KATWO TIVaKES

N1 n2 d, d; M, M,
(rpm) | (rpm) i (mm) (mm) i (daNm) | (daNm) i
300 1/2 600 1/2 25 1/2
400 1/3 1200 1/3 112.5 1/3
2000 1/4 500 1/4 75 1/4
3000 1/5 600 1/5 62.5 1/5
1500 750 1000 2000 37.5 75
1000 250 1500 3000 175 700
u(m/s) | d(mm) | n(rpm) M
100 300 P (PS) F (daN) u (m/s) (daNm) F (daN) d (m)
120 400 100 15.70 0 0.5
47.10 600 97.69 36.63 - 15
6594 | 180 122.11 36.63 -~ .
83.73 200 100.48 300 375 150
125.60 600
175 175
L(mm) | C(mm) | dy(mm) | d; (mm) F(daN) | T:(daN) |T,(daN)
1200 300 600 140 40
1400 | 400 1200 150 10
1600 500 2000 250 280
T1/T2 71 a(?) ao(rad)
0.3 180
0.3 150
0.4 140
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AYKHYEX IMANTON M.M.T

O
F(daN) | b(cm) s (cm) (daN/cm?)
5 0.25 10
10 0.5 15
15 0.75 20
375 0.75 25
300 0.5 30
125 20 25
75 15 20
75 10 0.5
37.5 5 0.75
bl (mm) | b (mm)
50
120 da(mm) | dyy (mm) | s(mm)
150 5
230 7.5
200 10
230
150
120
50

Avpéveg AXKHXEIX otovg wpdvreg

I/No vroloyicete 10 TAATOG TOL E€MIMESOL WAVIO GE M0 WOVTOKIVIOT, Y TV omoia Jdivovtot:
dbperpog kvniplag tpoyariog di = 250mm, otpoeéc kwvnriplag  tpoyxoiiog Ny = 1200 rpm,
petapepopevn wyog P =157 HP, mdyog wdvia S = 5 mm, cvpPatikn emrpendOUevn TAON O,
=20daN/cm’.

Apyd Ba Bpd Vv TEprpepelaxn TayxOTNTO 0md TOV TOHTO :

o medytny _3.14-250mm - 1200rpm

~71000-60 47 60 - 1000 ~u=157m/s

u

Enerta 6o vroloyicw v duvaun F and tov tomo

r 75 .p o F 75-P P 75-15.7PS 75 daN
. = . - = i = =
b v 15.7m/s ¢
Télog To mhdtog b Oa Bpebdei amd tov OO
_F b= F b= 75daN b= 75
O-g—m—) —O_S.S—) = daN d = /.oCm

20—+ 0.5cm
cm
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AYXKHYEIY IMANTON M.M.T

Apyikd 0o Bpedei n dSOvaun F :
F daN

O, - F=0.,"bs—=>F=15—"-10cm- 1cm = 150daN

b-s cm?

Ao v oyéon petadoong Ba Exovpe :
~n; 1 500rpm

1=— —_

- n; = 2000rpm

n, 4 n,
H toyvmto o Ppedel and :
m-d; -ny 3.14-100mm - 2000rpm 1047 m/
= = - = .
“~71000-60 " 60000 " s

Téloc m 1oy0¢ Oa Bpebel amd Tov TOTO :
F-u _150daN-10.47 m/s

F-v=75-P->P= - = 20.94PS

75 75

To mAdtog Oa Bpebel amd

b; =11-b+10mm - b; = 1.1-100mm + 10mm - b; = 120mm

H d0voun F 6o Bpebet and
F daN
cg=—>->F=0,"bs—>F=10—"-10cm - 0.5cm = 50daN
b-s cm?
H toyvmta v 0o Bpebet and
. 75 . p 75-P 75 - 40PS 30m/
. — . - - = —_— =
v Y=7F 7 V7 100daN s

H dudpetpoc di Ba Bpebet amd

\%

m-d; "ng 60000 -v 60000-30m/s
— J— - d1 J—

T1000-60 1T T = " 600rpm 4 = 3000mm
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AYXKHYEIY IMANTON M.M.T

Oa Bpovue TV TOYOTNTO TNG KIVOOUEVNG TPOYOAinG

_mrdyrny _ 3.14-1400mm - 80rpm

V2= 7000-60 ¥ T 60000 = v=>586m/s
H 1o0¢ Ba Bpebet amd tov TOmO
F-v 130daN - 5.86m/s
F-v=75-P>P=——->P= = 10.16PS

75 75

H ponn tov kivodpevov d&ova g mponyovpevns doknong Ba Bpebet amd tov Tomo

F-d, 130daN - 1400mm ,
M, = > - M, = > — M, =91000daNmmmn M, = 91daNm
KoL oo TV oyéon petadoong Bo Exyovpe
M; 1 M M, 91daNm
M—2_1 §=M—2—>2-M1=M2—>M1=7—>M1=T=45.55daNm

H meprpeperoxn dvvapun tov wwavra Oa Bpedet amod :

75-P _ 75-75PS

F-u=75-P—F= =2 2
“ - w 25™M/,

- F = 225daN

H avtoyn tov wéavta Oa Bpebel and tov TOmO :

F 225daN
—_— =
b-s 25cm - 1cm

- g =9daN /sz
Kot apov

o =9daN /sz < 25daN /c Ogr O LHAVTAG AVTEXEL

m2 ~
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AYXKHYEIY IMANTON M.M.T

a) H amootaon tov aovav C cuvictotor va £xet Tyun Heta&d
0,7-(dy+dy)<C<2-(dy +d,)
omoTE GTNV MEPITTOON pog Oa Exovpe
0,7 - (200mm + 600mm) < C < 2 - (200mm + 600mm) kat teAikd 560mm < C < 1600mm.
ExAéyoope avBaipeta C=1400mm

B) To punkog Tov wavta Ba Bpebdetl amd tov tHmO

(d; —dy)

2
s
L=2C+ (d; +d,) 'S + ac L = 2800mm + 1256mm + 28.57mm — L = 4084.57mm

Mo koA TEPLOYN T®V SIAUETPOV TNG KIVIITNPLOG TPOoYaAiog elval

d=(80~100)"s
oniadn
80:s<d<100-s—->80-10mm<d < 100-10mm - 800mm < d < 1000mm

a) O AOyog Ba Bpebet amd tov THTO

K L By SCYE T DN BP LRSI P
T2 2 2 2

B) Amo tov tomo
F=T,—-T,->T;—T,=100daN - T; = 100+ T,

Kot avTikadiotdvTag atov Adyo Ba Exovpe

T 100+ T,
T = 3,49 - T =349-100+T, =349-T, - 2,49T, = 100 » T, = 40,16daN
2 2
Kot tote

T, = 100 + T, » T, = 100daN + 40,16daN — T, = 140.16daN
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9/ ¥t0 mapakdto cvotnpo o kwvntiplog afovag I otpépetor pe Ny=1200 rpm. Eav ot a&oveg I, 11, 111
eépovy tpoyokieg pe di=300mm, d,=200mm, d3=600mm, d;=300mm kot vdpyet 1 (eVéN pe PavTEG

Ommg paiverol 6to oynue va evpehodv ot atpoeic tov agova Il kabmg kot 1 teAikn oxéon LeTadoomng

INoa 116 otpoég Tov d&ova I Ba Exovpe :

n, d, d,n _ 300mm-1200rpm

—_—=—-n,, =
n; dy 1 200mm

- n, = 1800rpm

H oyéon petadoong i1 yia tovg a&oveg LII Oa eivon :

ny 1800rpm 3
W=—"7"4L= e

n; ~ 1200rpm

IMa t1c otpoég Tov d&ova Il Ba Eyovpe :

n;  dy ds; -ny; 600mm - 1800rpm 3600
— =5 = > = - =
g ds N d, ny 300mm ny rpm
H oyéon petadoong iz ya tovg a&oveg LI Oa givou :
_ Ny _3600rpm

= = - =2
2 ny Tk 1800rpm Tk

H tehicn (ol ) oyéon petadoong Ba elva :
o =li'lz P lop =52 21y =3

Evolloktucd n oAikn oyéon petadoong propet va Bpebel ko amd tov tomo :

_ny . 3600rpm

S l=—>
n; 1200rpm
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AYKHYEYX IMANTON M.M.T

AMTES UGKNGELG

AXKHXH 1

(Am.: )P = 6,28PS, B) M, = 3daNm.y) M, = 9daNm)
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AYKHYEYX IMANTON M.M.T

(Am. : o), b=7,5cm B) b; = 92,5mm)

AXKHXH 4

(Am. : 0,y = 100 daN /cm?)
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AYKHYEYX IMANTON M.M.T

(Am. : a), dy = 500mmp) M, = 225daNm,y) v = 26,16ms,5) b=300mm, &) b; = 340mm

AXKHZXH 6

(Am. : a), n; = 2355rpmp) n, = 588,75rpm,y) d, = 1600mm,5) P = 62,8PS &) M; = 60daNm,y)
M, = 240daNm)
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AYKHYEYX IMANTON M.M.T

AXKHXH 7

( Am. : a) F=200daN, B)b; = 230mm, y)v = 28,125ms, 6) n; = 2687,10rpm)

AXKHXH 8

(Am.: o) ny, = 1884rpm, B)F=75daN, y) b=75mm, &) b, = 92,5mm
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AYKHYEYX IMANTON M.M.T

AXKHXH 9

(Am. : 0)P = 15,7PS)

AXKHXH 10

(Am. : dev avtéyst o=15daN/cm? <o, )
AYKHXH 11

(A7 ) 840mm < C < 2400mm. ExAéyw C = 2000,8) L = 5929mm)
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AYKHYEYX IMANTON M.M.T

AYXKHXH 12

(Am: 400mm < d < 500mm)

AXKHXH 13

( Am: a)% = 13,35, B)T1=137,86daN ko T,=12.14daN )

AXKHXH 14

( An. : o) F=500daN, B) v = 6,28m/s, P=41.86 PS)
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AYKHYEYX IMANTON M.M.T

AXKHXH 15

( An. : o) F=150 daN, ) v = 12.56m/s, P=25.12 PS)

AXKHXH 16

( Am. : a)b;=230mm B) F=200 daN, y) u = 11.775m/s, ) d; = 375mm ¢) M;=37,5 daNm,
M;=75 daNm, ot) T;=300daN kot T>=100daN)
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AYKHYEYX IMANTON M.M.T

AXKHXH 17

( An.: o) F=150 daN, u = 31,4m/s, B) b=300mm , b;=340mm, y) L=120.628cm

AXKHXH 18

AYXH
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AYKHYEX IMANTON M.M.T

(Am. : dg=200mm))
Acxnoeig Haveilinviov

AXKHXH 1
Y& wavtokivnon, pe eminedo avta divovror: mAdtog wavto b = 120 mm, wdyog wévta S = 5 mm ,
enutpendpevn téon o, =25 daN/cm? |, SiGuetpoc g kwnipag  tpoxodiog d = 500mm, otpoeés
Kivntiplog tpoyaAiag N = 600 rpm. Zntobvtar :

e Hnepidepelakn Suvaun F

e H mepibepelakn TaxUTNTA V TOU LHAVTA

e H petadepopevn LoxlG P amo tov uavia.

(Ana)[::150da|\|B)u:157m/sy)p:314pg)

AYKHXH 2
g avtokivnon, pe enimedo avta dtvovtat: petapepdpevn woyog P = 6,28 PS, nepipepetok| taydtnta
oV Whvta v = 6,28 m/s , 61dusrp0% ™¢ kvnplag tpoyariog di; =200 mm , wayog wavta S =5 mm,
gmtpenopevn taon o, =20 daN/cm®. Zntovvto :

e Hmepipepelakn Suvaun F tou wpavra

e To amattolpevo MAAtog b Tou wwavta

e To amattolpevo mAAtog b; Tng TpoxaAiac.

( Am: o) F=75daN, B) b=75mm, y) b;=92.5mm)
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AYKHYEX IMANTON M.M.T

AXKHXH 3
& JovToKivnon, e EMImEdO AVTO SIVOVTaL: GTPOPES KIVITHPLOG TPOYOATNG ni =600 rpm,

dtbpeTpog ™G Kivovpevng tpoyxaiiog dz = 900 mm, petapepouevn woyog P = 9,42 PS, oyéon petddoong

givon i = 1/3. Znrovvron :
e H nepipepelakn TaxuTNTA V TOU LLAVTA
e Hnepipepetakn Suvapun F tou wpavta
e Hpomr M; Tou Kwvntrplou afova Kat n porr M, Tou KLVoUREVOU dgoval.

(Am: o) u=9.42m/s, B) F=75daN, y) M;=11250 daNmm, M,=33750 daNmm )

AYXKHXH 4
Y& avtokivnon, pe enimedo wavta divovrot: petapepopevn woyvg P = 4 PS, emtpendpevn téomn tov
wévro o, =15 daN/cm?, meprpepetaxn SHvapn tov évra F= 150 daN, mdyog wévra s = 10 mm.
Zntovviot :

e To amattolpevo mAAdtog b Tou wwavta

e To amattolpevo mAdtog b; Tng TpoxaAiag
e Hmepipepelakn TaxLTNTA V TOU LLAVTA

( Am: o) b=100mm, B) b1=120mm, y) u=2m/s)

AYKHXH 5
Y& avToKivnon, pe enimedo avto divovtot: EMTPETOUEVN TAON TOV HAVTL G, =15 daN/cm?,
nepLPePELaKT duvoun Tov avta F= 150 daN, mtdyog wavto s = 5 mm, otpoeés kivntiplag tpoyoiiog
n1 =120 rpm, diduetpog g Kivnmpiag tpoyoriog d = 500mm. Zntodvron :

e H meplpepelakr TaxUTATA V TOU LUAVTA

e H petadepopevn Loxug P

e To amaltovpevo MAATog b Tou wavra.

(Ana)u:314m/5,[3)p:628p5,y)b1:230mm)
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AXKHXH 6
& JovToKivnon, e EMImEdO AVTO SIVOVTaL: GTPOPES KIVITHPLOG TPOYOATNG ng = 600 rpm,
dtdpetpog g kvntplog tpoyaiiag di =100 mm , didpetpog g Kivoduevng tpoyoiiog dz =200 mm,
pomn kwvnthpog tpoyxaiiag My =30 daNm. Znrtovvrat :

e OLoTpodEC KLVOUUEVNG TpoxaAiag n,

® 1 POTN TOU HETAPEPETAL OTN KIVOUHEVN TpOoXoAlo M.

(Ana)nzzgoorpm’B)MZ:GQdaNm)

AYXKHXH 7
Y& ovtokivnom, pe emimedo 1pdvta divovtail: emitpemduevn tdon tov udvra o, =15 daN/cm?,
nePLPEPELOKT dvvaun tov wavto F= 150 daN, mAdtog wavta b =20 cm, otpogég kivniplog Tpoyaiiog
n =600 rpm, didpeTpoc g kvniplag tpoyaiiog d = 500mm. Zntovvrat :

e Hmeplpepelakn TaxUTATA V TOU LLAVTA

e To mayog Luavta s

( Am: o) u=15.7m/s, B) s=5mm)
AYKHXH 8

Y avtokivnon, pe enimedo wavta dtvovrol:
e emTPeEndpeVn Tdon Tou dvta o, =20 daN/cm?,

o mepldepeLakn duvapn tou pavta F= 200 daN,
e TAXOC LMAvVTA S=5mm

Noa Bpeite to mhdtog b tov wavra.

( Am: b=200mm)

AYKHXH 9

& ovToKivnon, Ue Emmedo vt divoviat:
o mepldepelakn SUvaun tou uavta F= 750 daN,
e H &lapetpog tng tpoxahiiag d =500 mm
o OLotpodég Tng tpoxaAiag n =240 rpm

Noa vroloyicete T petaeepdpevn 1oy0g P.

( Am: P=62.8PS)
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AXKHXH 10
Y avtokivnon, pe enimedo avta dtvovrol:
e [Adtog kwntnplag tpoxaAiag by =120 mm
e TTAXOC LLAvTA S=5mm
e emTPEndpeVn T&ON Tou HAvTa o =15 daN/cm?

No vroAoyicete TNV EMTPENOUEVT] TEPLPEPELOKT OVVOLUN TOV bvTo F

( Am: F=75daN )
AXKHEH 11

Y& wavtokivnon, 1 Kwntipa tpoyaiio £yl diapetpo d=800mm kar petapépet woyd P = 15HP pe
nepLpepelakt toyvmto vV = 15 m/ s . Na vroloyicete ) otpentikn por) M (og daN- m).

( Am: M =30daN )

AXKHXH 12

Noa vroloyicete T0 TAATOG TOL EMIMEIOL UAVTO GE L0l LLAVTOKIVIOT), Y10 TNV 0moia divovTat: SIAUETPOS
Kwnpag tpoyoiag d = 500mm, otpoeég kivnehiplag tpoyxariog N = 600 rpm, petopepdpevn oyvg P
=15.7 HP, méyoc wévra s = 5 mm, cvpfotiky enttpendpevn téon o, =15 daN/cm?.

( Am: a)u = 15.7m/s , B) F=75daN, y) b = 10cm )
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AXKHXH 13

Kwnmpa tpoyaiio owpétpov di = 300mm kel pe emimedo dvro puo GAAN tpoyoAio, mwov
neplotpépeTon pe  ny = 250 rpm.H oyéon petddoong eivar i = 1/4. O wdvtog €xel mhdtog b = 100 mm,
mhryog wévto s = 5 mm, kot cupPoTikn enttpendpevn Tdon o€ =15 daN/cmy. Znteiton  1oyvg P o HP

OV LETOPEPETAL OO TN KIVITNPL0 TPOY AL,

( Am: P=15.7 HP)

AXKHXH 14

‘Evag eminedog dvrog ,ue nkdtog b = 20 cm kot Tayog Wwavta s = 5 mm, ond LAMKO pHe CLUPOTIKN
emrpenmopevn 1aon o =10 daN/cm”, cuvdéel 600 Tpoyaries e TAPAAANAOVG AEOVEG KO LETAPEPEL oYV
P= 31,4 HP. H xivnmpra tpoyaria meprotpépeton pe nl = 600 rpm. Zntodvror :

a) To mAdtog ™ KvnTplag TpoyaAiog by

B) H meprpeperaxn svvaun F m omola petapépetan pe tov dvro

v) H meprpepetaxn| taydtnta v tou 1udvia

d) H d1dpetpog di g kivnmplag tpoyaiog.

( Am: o) by = 230mm, B)F=100daN, y) v=23.55m/s, 8)d, = 2355mm )
AXKHZH 15

No. vToAoYIoTEl TO A0S S TOV eMIMESOL deppATIVOL tdvTa, TAGToVG b=100Mmm kot o, =15 daN/cm?,
Kabmg ko o TAdTog by g KivnTApLag Tpoyaiiag yio tepipepetokn dvvour F=75 daN( ETTAA 2015)

( Am: s=5mm,b;=120mm)
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[AAYZIAES]

MNepAapBAVEL EPWTAOELG OVATITUENG, EPWTAOELS CWOTOU- AABOUC, EPWTIOELC QVTLOTOLXLONG TUTTOAOYLO
oAvoibwv,EdappoyEc emt Tou TUTOAOYLoU,AUMEVEC OLOKAOELG, ANUTEC ALOKAOELG UE QTIAVTNOELG



OEQPIA AAYZIAON M.M.T

10.

11.

12.

13.

14.

ANYZIAEZ
EPQTHZEIZ ANOIXTOY TYMNOY
Na avadépete ano TL anoteAeital n Stataén plag alvcokivnong oe anAn popdn. (0.256)
Na meplypd P ete Toug TpoXoUG TG aAucokivnong. (0.256)
Na replypaete T aAuoideg Kvioewg otnv aAuvcokivnon. (0.256-257)
Na avadpEpeTe TO AELTOUPYLKO OKOTIO OV €EUTINPETEL N aAuookivnaon. (0.257)

Na avadEpeTe TO UAKO KATAOKEUNG TwV 0AUGIOWV Kal Ta TTAEOVEKTHLATA TTOU £XOUV OE OXEON
HE TOUG LUAVTEG. (0.257-258)

Na avadEpeTe T HELOVEKTAUATA TWV AAUGIdWV O€ Ox€on LE TOUG LUAVTEC. (0.258)
Na avadepete TIG Baolkeég kKatnyopieg aAucidwv. (0.259)
Na avadépete Toug TUMOUG TwV aAucidwv kivnong. (0.259 €wg 0.262)

Na avadpEpeTe Ta UALKA KATOOKEUNG KAL TG KATEPYOOLEG TTOU yivovTal oTa ETTL LEPOUG
e€aptriuata Twv otolxelwv Twv aAucidwv. (0.262)

Na avadEpeTe T UAKA KaL TOUG TPOTIOUC KATAOKEUNC TWV 0AUCOTPOXWV. (0.262)
Na avadépete Tt Baolkég SLaotaoelg Twv alucidwv. (0.262-263)

Na avadépete tn dlodopd TOU UTIAPXEL LETAEY TWV LLAVTWY Kal Twv aAucidwy, otnv attia
avantuéng tng nepldepelakng Suvaung. (0.264)

Na avadEpeTe TOUC TPELG BAOIKOUC KATOOKEUAOTIKOUC TIEPLOPLOOUE OTNV AAUCGOKIVNON.
(0.265)

Na avadépete amnod T e€aptatal o Tponog Atmavong ¢ aluoidoag Kot Toug Bactkol TPOTOUG
Almavonc avaloya pe auto. (0.267-268)

EPQTHZEIZ 2QZTOY-NAOOYZ

Na Bpeite mMOLEG QMO TIC MOPAKATW MPOTACELG E(VAL CWOTEC Kal TTOLEG AaBo¢

1.

4.

H pnopdr twv Sovtiwv Tou aAucotpoxou ival aveEaptntn anod tn popdn TwV OTOLXELWV TNG
oAvcidag pe tnv omolia cuvepyalovtal.

Ta MAeuptka eAaopata (Aapakia) tTng aAvcidag Kwvrioewg aopaAilovral oToug mMelpoug pe
KepAAwO 1] KOTUALEG, LE TPOTIO TIOU VOL LNV ETUTPEMETOL N TIEPLOTPOPI TOUC yUpW Ao auToUlg.

Ot aAuaoideg ivat KATAAANAEG, OTIWC KL OL LLAVTEG, YLO TIEPUTTWOELC ATPAKTWY TTOU OTEXOUV TIOAU
HETaEL Toug, onote &g xpnoLpomnotlouvtal ypoavallo Aoyw Twv PeyaAwv SLapETpwy mou Ba émperme
va eiyav.

2TLG TTOAU ULIKPEG TOXUTNTEG XPNOLUOTIOLOUVTAL LUAVTES KL OXL aAuaiSeq.



OEQPIA AAYZIAON M.M.T

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Ot aAuoidec sivat akplBotepeg kal o BopuBwdelc armd Toug LLAvVTES, aAAd dev tapouatalouv
oAioBnon.

Ot aAuacideg pmopouv va xpnotpomnotnouyv pe acdhalela yia meplPpepeLlakeC TaXUTNTEC LEXPL
100m/s.

Jtnv petadoon kivnong e aluoida ol G€oveC TwV ATPAKTWY UIMOPoUV va gival HeTaty Toug
napaAAnAoL  acvpuBarot.

Jtnv aAuvcokivnon 6€ XpNOLOMOLOUE TAVUCTHPA.
Mo petadoon Kivnong xpnoLLomolouvTaL oL « tAUCLSEG e oToLxElo.

H aAvoida pe meipoug eival TUmog akatdAAnAog yla taxutnTeg mavw anod 0.5m/s, mapouaotalel
TIOAAEG TPLREG KOl PeElwHEVO BaBuo anddoong os ox£on e TOug AAAOUG TUTTOUG.

Jtnv aAucida pe meipoug kat SaxTuAidia, oL meipol mepvave péoa ota SaxTtuAidla kal urmopouv va
TEPLOTPEDOVTAL WG TTPOG AUTA.

H aAvoida pe meipoug kat SaxtuAidia eivat o BopuBwdng amd tnv aAucida pe meipouc.

OL aAuoideg pe paouda mapouctdlouv HelwpEVo BOpuPo Kat TPLREG, yLatl éva PEPOG TNG TPLBNG
oAloBnong petatpémnetal o€ PPN KUALONG LECW TWV PAOUAWV.

OL aAuoideg pe paoula eivat EUTNPETIKEG oTa TIOAU peyada dopTtia.

o Toug TUToUG «aAucideg e Teipoug kat SaxTuAidLa» kal «aAuoideg pe paoula», ETULOLWKOUME
va arnotedovvtal ano {uyo aplBud otolxelwyv, WOTe va EVAAAACCOVTOL EOWTEPLKA KoL EEWTEPLKA
oTolxEla.

Ot aAuoideg pe paoula & UmopouV va KOTAOKEUAOTOUV LE TIEPLOCOTEPEC ATO Uia apAAANAEG
OELPEG OTOLXELWV.

H oSovtwtég aAuaideg £xouv MOAU xapnAd 86pufo Kal YUmopouV va EpYAOTOUV OE HEYAAUTEPES
TaXUTNTEC amod Toug GAAoU TUTIOUG.

To e€apTrpata TWV OToLElWV TwV aAucidwyv Kataokeualovtal and xutoxaiuBa.

Yta Saxtulidia yivetal emipavelakr) evavBpakwon ylo av€naon T avioxng Tou o€ EMLPOVELUKES
TUECELG.

Ot Slaotaoelg Twv aAucidwv dev elval TUTOTIOLNUEVEG.

Jtnv aAucokivnon n meplpepetakn SUvapun avantuoosTal Aoyw TpLBNE HeTaty otolxeiwy
aAvoidag koL aAucotpoyou.

Jtnv aAucokivnon n neptpepetakn Suvapun eivat idla yio OAa ta otolyeia tng aluoidag, mou eivat
TOUTOXPOVA OE EUTTAOKI) LE TOUG AAUGOTPOXOUC.

Yta otolxeia TG aAuaoidog mou gival otov eEAKOEVO KAASO To HopTLo Elval TPAKTIKA UNSEVLKO.



OEQPIA AAYZIAON M.M.T

24. Emeldn dev umapyel oAioOnon petall tpoxoL kat aAuacidag, ot SUo aAucotpoxol kot KaBe onueio
™¢ aluaoidag €xouv lon mepldepelakn ToxvTNTO.

25. Aev UTTAPXEL AELTOUPYLKOG TIEPLOPLOUOC OTOV EAAXLOTO apLlOUO SoVTLwy TOU ULKPOoU TpoxoU.

26. H ox€on petadoonc otnv aAucokivnon pmopsi va ¢ptavet wg 1/10.

27. ‘0Oco mo peyalo sival to Bripa tng aluoidag, T6o0o To PEYLOTO OpLo oTpodwV MepLopilleTal.

28. Ta nepidepetakn toaxutnta 3m/s KAtdAAnAn gival n Atmavon otayovwy oe KatdAAnAa onueia.

29. H &paon tou AutavtikoU dev emnpedletal and to neplBaAlov oto onolo epyaletal n Statagn.
EPQTHZEIZ ANTIZTOIXIZHZ

ANTIZTOIXIZH 1

1. AMuoibeg duvapswv A. ‘Exouv ghelBepa cwAnVwTA KUALOTPQ
2. AAuoidec pe meipoug B. KataAAnAeg yla pkpEg taxutnteg (€0.5m/s)
3. AMAuoideg pe paouia . Me kat@AAnAn Almavon epyalovtal o€

HEYAAUTEPEG TaXUTNTEG ATIO TOUG AAAOUC
TUTIoUG aAucidwv

4. AAuoideg pe meipouc kat SaxTtuAlidia A. Eva amod ta UALKA KOTOLOKEUNG TOUG gival o
xutooidnpog

5. Obovtwtég aAuoideg E. Amotelouvtal anod Kpikoug

IT. JuvappoAoyouvtal amnod duo £i6n otoxeiwy
TIou evaAAdooovTal Stadoxika




OEQPIA AAYZIAON M.M.T

ANTIZTOIXIZH 2

1. Efwteptkn SLAUETPOC TWV SOXTUALSLWYV 1 TWV PAOUAWV A thp
2. Hamdéotaon Twv EAACUATWY TWV ECWTEPLKWY OTOLYXELWY B 8
3. To BApa g aAucidag

r. dq
4. To mMAATOG TWV EAACHATWY

A d,
5. ALQUETPOG TV TEIpWV E g

3T. by

ANTIZTOIXIZH 3
1. Tayxvtnta wg0.5m/s A. Almavon otayovwyv ota KatdAAnAa onueia
2. Taxutnta wg 1.5m/s B. Almavon pe ektoeudpEVO AUTOVTLKO, UE UTTEK
3. Toxutnta wg4m/s . Nepodikn Alrmavon pe to xEpL
4. Tayvtntoa wg8m/s A. Alnavon pe eppantion
5. MeydAn toxvutnta (mavw amno 8m/s) E. Almavon pe ypaoco
IT. Atmavon pe gepBamntion, aAla pe tn Bondela
EL6IKWV Slokwv
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OEQPIA AAYZIAQN M.M.T
ANTIZTOIXIZH 4
A. PAOYAO (KYAIZTPO)
B. EZQTEPIKO EAAZMA
. AXOAAEIA MEIPOY
A. NEIPOS (STPOMEAS)
E. AAXTYAIAI (TPIBEAZ)
1 2 3 4
AAYZIAA ME PAOYAA 2T. EZQTEPIKO EAAZMA
ANTIZTOIXIZH 5
A. 50%
Alapabpion mepipepelaknc Suvapng
1 -
- - . B. 15%
— D —
r. 0%
_ A. 100%
.--‘-_"-\—__.. _.__—F'HIHF ax 1
rvmplos E. 30%
TPOXOC ' ?
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OEQPIA AAYZIAQON

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 6

.

—-3-1-— o -—
¥
O LE—LLEJrH-f }
4
5

GOO0D

XapaktnploTikeG SiaoTAoEIG AQAUCIOWV

tnp

by

2T.
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AYKHYEX AAYZIAQON

M.M.T

2YMBOAIZMOI :
2YMBOAO ENE=HIHZH MONAAEZ
i Yxéon petadoong -
d; ALQUETPOG KLVNTPLOU AAUCGOTPOXOU cm, mm
d, ALAPETPOG KIVOULEVOU QAUGOTPOXOU cm, mm
Ny JTPOdEG KLVNTHPLOU AUCOTPOoYOoU rpm, rps
n, YTPOdEG KLVOUHEVOU QAUGOTPOXOU rpm, rps
M, Pomn kwvntriplou aAucotpoxou Nm,daNm,kpcm
M, Porr kwvoupevou aAucotpoxou Nmm,daNmm,kpmm
Z3 AptBuoc¢ dovtiwv kivntrplov aAucotpoyou
Z5 Aptduoc Sovtiwv KIVOULEVOU aAUCOTPOXOU
v MNepipepetakn TaxvTNTA AAUCOTPOXOU m/s, m/min
P loxU¢ petadoonc tng aluoidag PS, HP, W
F MNepidepetakn duvapn Tou LHAvVTA N,daN,kp

TYIHOAOI'IO aokioe®mv alvookivong

Aluaida

KvoUpeEVOoC aAUCOTpOYOC

1. Zyéon petrddoong aAvcokivinong



AYKHYEX AAYZIAQON

M.M.T

2. Tleprpepelakn ToydTNTA TOV 0AVGOTPOYDOV

_Tl_"dl'nl_ _T['dz'nz
~60-1000 27 60-1000

U oem/s

3. ZTIPEMTIKN POTY| TNG TEPLPEPEIAKNG OVVAUNG TNG OAVGIdOGC

M—Fd
)

4. Zyéom oOVOEOTG TEPLPEPEIOKNG TAYDTNTAG KOt dSVVAUNG
F-u=75-P uesPocPSHHP

5. EAdyiotog aptBpog doviimv KiviTiplov aAvGoTpoyoh

Nepupeperakn taxomnre | o, ApLOUOG AovTv

m/s
péxpt 3m/s 13
uéxpL6m/s 15-17
pEXpL 10m/s 19-21
péxpL 15m/s 23-25
Mavw qno 10m’/s KaL 30-40
vPnAég amattnoeLg
6 Alrtavon aAvcidowv.
Nepudeperlakn taxvTnta Airovon pe
m/s
péxpL 0.5 m/s XEpL - BoUpToa -TVEAO
uéxpt 1.5m/s JTayoveg o€ KOTAANAQ onueia
uéxpL4m/s Euparmtion

Me ekto€eUOEVO AUTOVTIKO UTIO

MNavw anod 4m/s , . ,
niieon pe €L8IKE UIEK
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AYKHYEX AAYZIAON

M.M.T

AGKNGELS EQUPUOYNS TOV TOTOV

Me v Bonfeta Tov TVTOAOYIOL GUUTANPDOGTE TOVG KATWO TiVaKES

N1 N2 d, d; M, M,
(rom) | (rpm) i (mm) | (mm) i (daNm) | (daNm) i
300 1/2 600 1/2 25 1/2
400 1/3 1200 1/3 112.5 1/3
2000 1/4 00 1/ - /a
3000 1/5 600 1/5 62.5 1/5
1500 750 1000 | 2000 375 75
1000 250 1500 | 3000 175 700
u(m/s) | d(mm) | n(rpm) M
100 300 P(PS) | F(daN) | u(m/s) (daNm) | F(daN) | d(m)
120 400 100 15.70 o .
36.63 500 150 25.12 e :
47.10 600 97.69 36.63 s T
65.94 180 122.11 36.63 625 1
83.73 200 100.48 | 300 o ~
125.60 | 600
175 175
Z; Z; i
17 38
15 57
21 1/1.43
19 1/2

Avpéveg AXKHXEIX oT1c 0Avoideg

1/Na vroroyicete v dvvaun F g alvcidag oe por ahvocokivnon , yio v omoia divovtol: S1aUeTpog
250mm, oTpoPEC KynTHPOL GALGOTPOYOV Nj

KIWWNTAPOL aAvcotpoyod dg

petapepopevn woyvg P =15.7 HP

Apykd Ba Bpd Vv TEPLQEPELOKN TOXOTNTO OO TOV TOHTO :

Enerta 6o vroloyicw v duvaun F and tov tomo

u

F-u=75-P->F=

T['dl'nl
- S u
1000 - 60

75
v

P

_ 3.14-250mm - 1200rpm

60-1000

_ 75-15.7PS

15.7m/s

—»u=15.7m/s

= 75daN

1200 rpm xo
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AXKHYELX AAYXIAQGN M.M.T

Ao Vv oyéon petadoons Ba Eyovpe :
n; 1 500rpm

l=n—1—>Z n—1—>n1=2000rpm
H toyvmto o Bpedel and :
m-d; -y 3.14-100mm - 2000rpm 10,47 m/
=— = - = .
“~71000-60 " 60000 " s

Téhog 1 woy0g Ba Ppedel and tov TOTO :
F-u _150daN - 10.47 m/s

F-v=75-P->P= - P = 20.94PS

75 75

Apykd Ba Bpd v TEpLeepeIaKn TaxOTNTO OO TOV TOTO :

mT-dyny 3.14 - 60mm - 1000rpm
U=————->u=
1000 - 60 60-1000

—»>u=314m/s

Am6 tovg Tivakeg Tov TVToAOYioL PBpickovpe OTL 0 EAAYIGTOC aplBUOG dovTimV givar 15-17 evd n aAvcida
Oa pémel va MmavOel pe eppamntion

o) H Ztpentikn pon) Mt 0a Bpebet amd tov tHmo :

100mm

d
Mt, =F ?1 - Mt; = 250daN - - Mt; = 12500daNmm — Mt; = 12.5daNm

B) H Ztpentikn porn Mt, Oa Bpebel and tov om0 :

d, 200mm
Mt, = F S Mt, = 250daN -

- Mt, = 25000daNmm — Mt, = 25daNm

v) H 1oy0¢ 0a Bpebel amd Tov om0 !
P Mty -ny 12.5daNm - 716.2rpm
Mt =716.2-— > P = =

n 7162 716.2 - P=125P5
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5/ H pelét yo v katackevn pag alvcokivinong £0eiée 0t 0 apldpog SovTidv Tov KIvoOUEVOD
aAvcoTpoyo Bo mpémel va givar ;=24 d6vTio evd 1 oxéon petddoong o mpémet va ivan i=1/2. Eivon
EPIKTY 1] KOTOOKELY TNG AAVGOKIVIIONG QVTIG ;

Ao Vv oyéon petddoong Oa Eyovpe :

Ao 10 amotédecpa goiveTon 0Tt 0ev Umopel va kotaokevachel 1 alvcokivnon 610tt 0 eAdy1oToc apBpudg
dovtimv pémet va, etvar Tave and 1356vTia

ANITES KN GELS

AXKHXH 1

(Am. : a)P = 6,28PS, B) M; = 3daNm,y) M, = 9daNm)
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AYKHYEX AAYZIAON M.M.T

AXKHXH 3

(Am. : a), n; = 2355rpmp) n, = 588,75rpm,y) d, = 1600mm,5) P = 62,8PS &) M; = 60daNm,y)
M, = 240daNm)

AXKHXH 4

(Am. : a) Eddypotog apBpoc 19-21, B) Airovon pe eKToEEVOUEVO UTEK)
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[MHXANIZMOZ XTPODAANOY)

MNepAapBAVEL EpWTNCELG AVATITUENG, EPWTAOEL CWOTOU- AABOUC, EPWTNOELS AVILOTOLXLONG



OEQPIA MHXANIXMOY XTPOPAAOY M.M.T

Na

10.

MHXANIZMOZ ZTPODOAANOY
EPQTHZEIZ ANOIXTOY TYNOY
Mou xpnotuomoleital Kupiwg o LNXavIopog euBoiou — Stwaotnpa — otpodalou; (0.275)
Na neplypaete ) Statagn tou pnxaviopou epuBoiou — dwwotrpa — otpodalou. (0.275)

Na avadpEpeTe To 0KOTIO TTOU EUMNPETEL 0 UNXAVIOUOG EPBOAOU — SlwoTthpa — oTPOdAAOU KATA TN
Aewtoupyia Tou oTIG EUPOAOPOPES LNXOAVEG ECWTEPLKAG KaUoNG. (0.276)

Na replypAP TE TOV TPOTO LLE TOV OTOLO O UNXAVLIOUOG eUPBOAoU — SltwoTtrpa — otpoddlou
HETATPEMEL TNV TaAVEpouLkn Kivnon og meplotpodikn. (0.276)

Na avadpEpete avaloya LE TL LMOPOUE VA KATATAEOU LE TOUG UNXAVIoUOUG eUBOAoU — Stwothpa —
otpoddAou o€ katnyopleg. (0.277)

Na avadpEpeTe Ta UALKA KATOOKEUNG TOU UNXAVIoUoU eUBoAou — Slwotrpa — otpoddAou. (0.278)

Na nieplypaete t Stadikaoia pe tnv omoila moapdyetal kat Petadidetal n neplotpodikn Kivnon
oto otpodalo. (0.279)

EPQTH2EIZ 2QXTOY-AAGQYZ
Bpeite moLeC ATO TIG TTAPOKATW TIPOTACELC EIVOL CWOTEG KL TTOLEG AABOG

To €uBolo oAloBaivel péoa otov KUALVSPO, TAALVOPOUWVTOG OO TO AVw VEKPO onpeio (ANZ) Ewg
TO KATW VeEKPO onueio (KNZ).

O Swwotnpag (Umieda) apBpwveTaL OTO MAVW AKPO TOU UE TO 0TPOGDAAO KOl OTO KATW AKPO TOU HE
1O €ufolo.

Ye pa epPoArodopa pnxavr ECWTEPLKAC KAUOoNG, N TeEpLoTpodLKn Kivnon tou otpodarodopou
afova PUETATPEMETAL O MAALVOPOLLKN OTO £UBoAO.

H petatomnion tou epBolou petadEpetal anod Tov neipo tou epBOAou oto Slwothpa KL amo To
Swwotnpa oto oTtpodalo.

O SwwoTtnpag kataokeualetal amo l8IKA KpAUOTO 0AOUHLVIOU.

O otpodarodpopog afovag KAveL tepLoTpodLKn Kivnon Kot yU autd Sev amatteital va £xeL uPnAn
QVTOXI) O£ KPOUOTLKA dopTia.

H mtieon Twv agpiwv TG KAUOEWC KOTOTMOVEL OgppLkd aAAA Kol iNXOVIKA Ta EUBoAaL.

H €kpnén Twv Kavoaeplwv o€ UL pLNXOVH ECWTEPLKNC KAUONG AUTOKLVATOU, YiVETOL O€ KABE
KUAWVSpo mepimou 100 dpopég To AemTo.

H dUvaun mou petafiBaletal amnod to éupolo oto dwwotrpa KL amnod kel 0To otpodalo sival
KPOUOTLK).

H Almaveon oto pnxaviopo epfoiou — dwwotnpa — otpodalou dev ival amapaitntn.



OEQPIA MHXANIXMOY XTPOPAAOY

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 1

EPQTH2EIX ANTIZTOIXIZHX

1. Xtpodarodopog afovag A. Inpwyvel (wBel), Ekkevipa To oTpdPalo Kol Tov
TEPLOTPEDEL

2. KoOAwépog B. Katamoveital Bepuikd Kat pnxovika amnod ta
Kauoagpla

3. AwoTtnpog . AmoteAel TunRpa tou otpodarodopou afova Kot
ouvepyaletal He To dlwoTthpa

4. Meipog tou guPoiou A. Koataokeualetal amno el6IKA KPAHATWHUEVO XAAU B
uPNANG AVTOXNG O€ KPOUOTIKA popTia

5. ‘EpPoro E. Méoa tou oAoBaivel To EUPoAo kdvovtag
naAwvdpoutkn kivnon

3T. Méow autou, To €puBolo apBpwveTal e TO TAVW

AaKpo Tou dwwotnpa
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OEQPIA MHXANIXMOY XTPOPAAOY

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 2

A.  Awduetpog kulivspou (D)

B. Kdatw vekpod onueio (KNZ)

I. Adpetpog epBoiou (d)

A. Avw vekpo onpeio (ANZ)

E. Mnkog Swotrpa ()

3T. AwaSpopn eporou (s)
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OEQPIA MHXANIXMOY XTPOPAAOY

M.M.T

ANTIZTOIXIZH 3

KOPUKTNPIOTIKG
gpfohou-BiwoThpa

A. METQNO EMBOAOY

@

MEIPOZ EMBOAOY

-

AZDAAEIA NEIPOY

A. TOAIA EMBOAOY

m

EAATHPIO AAAIOY

2T. TPIBEAZ MOAIOY AIQZTHPA

Z. ENATHPIO NIEZEQZ

H. AIQXTHPAZ (MMIEAA)
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MAPAPTHMA!

MNapaptnua 1 : AMOVTAOELS OTLG EPWTHOELC AVTLOTOIXNONG Kol cwaotou AdBoug, Mapdptnua -2 :
Epwtnoetg MaveAhadikwy eéetaocswy, Mapaptnua -3 : AlopBwaoslc tou BLBAlou Tou padnuatog



NAPAPTHMA -1

AITANTHXEIX EPQTHXEQN 2Q¥XTOY AAG®OYX KAI
ANTIZTOIXIXHX




«MEZA YYNAEXHX KAI XTEPEQXHX»

A. HAOI-HAQXEIX

EPQTHXEIX 2QXTOY-AAGOYZ

] - X 6 — X 11 - A
2—> A 7T — A 12 - X
3—-X 8—> A 13- X
4 - A 9 -3 14 - X
55 A 10 - X 15— A
EPOQTHXEIX ANTIZTOIXIZHX
1-XT 1-B 1-A 1-B 1-I 1-I 1-A 1-A
o o e < wn o o~ (> <]
52T |@|2A|@|2T |G| 2E |G|2=T |G| 24 |&|2-A| & |2-=T
% % % % % % % %
g 3-E g 3—-E 8 32T g 32T g 3—A 8 3-B 8 3—-E g 3-E
o o o o o a a o
S 4-A|E|4T|E|4A|E|4A|E|4E|E | 4A|E|4B|E|4T
< < < < < < < <
5-B 5-A 5-B 5-A 5-A 5-2T 5-T 5-A




B. KOXAIOXYNAEXEIX

EPQTHXEIZ 2QXTOY-AAGOYZ

1 - A S5—X 9 - A
2— A 6— A 10 - X
3—-X [ —Z 11 - X
4 — X% 8§ —X 12 - %
EPQTHSEIS ANTISTOIXIZHY
I-XT 1-XT 1-A 1-B I-E 1-B 1T
Y- (g} en < w =) o~
A 2A |G| 2E |@| 2E |G| 2E |@| 2B |G| 2A |@| 2-A
Z 2 : Z 2 : Z
S| 3-A[S|3A|S|3T [8|3=T|8|3a |S|3T |8 3E
q 3 q 3 3 q 3
=| 4T |E| 4T |E|42T|E|4A |E| 4T E 43T |E| 4B
Z Z Z Z Z Z Z
5B 5B 5-A 5T 5-A 5-A 53T




I 2YTKOAAHXZEIZ-XPHNEX

EPQTHXEIX 2QXTOY-AAGOYX

1 -X 6—Z% 11 - A 16 - X 21 — A
2> % [ — A 12 - X 17 - X 22 —» X
3—X 8§ —-X 13> A 18 - X 23 —> X
4 — A 9% 14 —> A 19 - A 24 — A
5 -% 10 - A 15 - X% 20 —» X 25— X

EPQTHXEIX ANTIXTOIXIZHX

ANTIXETOIXIXH 1

1T I-E
[g\}

2B |@| 2T
%

3B |S| 3-A
El

4-A | E| 4T
<

53T 5-A




«IIEPIZTPO®IKH KINHXH - ME2A YIIOXTHPI=EHY THX KINHXHX»

A. AEONEX - ATPAKTOI - XTPO®EIX - EAPANA

EPQTHZEIX 2Q¥XTOY-AAGOYZ

1 -X 8- A 15— A 22 — A 29 - A

2—> A 9 ->% 16 - A 23 > X 30 —-X

3> 10 - A 17 - X 24 — % 31> A

4 - A 11 - A 18 - A 25— A

5—- A 12 - X 19 - X 26 — A

6— X 13- X 20> A 27 — A

1T - 14 - ¥ 21 - A 28 - A

EPQTHXEIYX ANTIZTOIXIXHX

1-I 1-B 1-A 1-I 1-A 1-E 1-A
- o e -t w & ~
A 2T |G |2=T | @] 2A |G| 24 |A| 23T |G| 21 |8 23T
% % % % % % %
8 3-E 8 3—I 8 3-E 8 3-A 8 3-A 8 3—A 8 3—B
< a a a a a a
S| 4A |E| 4E |E| 4T |E|43T |E| 4T |E| 4B |E| 4E
< < < < < < <

5-A 5-A 5-B 5-E 5-B 5-A 5-T




B. XYNAEXMOI-EIAH XYNAEXMQN

EPQTHXEIX 2QXTOY-AAGOYX

1 -X 6—-X 11 - % 16 —» X 21 — A
2—> A 1 —X 12 - A 17— A 22 — A
3—X 8-> A 13 - X 18 - X 23 —> X
4 — A 9 - A 14 —» % 19 - X 24 — X
5 —A 10> A 15— A 20— A 25— X

EPQTHXEIX ANTIXTOIXIZHX

ANTIZETOIXIXH 1

1-A

2-E

3-7Z

4-B

5-A

6T

ANTIETOIXIZH 2

1-B 1-T
_ o _
2-E = 22T
a
33T | & 3-E
=
4—-A A 4-B
Z
5-T < 5-A




«XTOIXEIA METAAOXHX KINHXHX»

A. OAONTQXEIX

EPQTHXEIX 2Q¥XTOY-AAGOYZ

1 ->Z 10 - X 19 - A 28 — A 37— A
2 > X 11 - A 20 —» X 29 — A 38—
3—-A 12 - A 21 - A 30—-% 39— A
4—> A 13 - X 22 — X 31> A 40 - A
5—-A 14 - X 23— A 32> 41 - A
6— A 15— A 24 — A 33— X% 42 - X
[ —X 16 —» X 25 — X 34— 43 —> A
8 —> A 17— A 26 — X 35— A 44 — ¥
9% 18 —» X 27T — A 36— % 45 - A




EPQTHXEIX ANTIXTOIXIZHX

ANTIXETOIXIXH 1

1-B I-E 1-T -r | 1-=T| | 1-E| |1-A| |1-A
2-A | | 2-A 2-A 2-E 2T 2-A | |2-A| |2z
3-E 3-A | [3-3T| | 3-A 3-A | |3=T| |3-E| |3-B
(] e < w \© o~ > <]
4T |G 4T || 4B |G 4>T|H | 4B |G| 4B |F|4T a4
Z Z Z Z Z Z g
55T| S |52T| S |5-A|S|5A |S|5E|S|5A|[S|5B|S 50
5 z z q z A g B
= = = = = = = | 6-A
Z Z Z Z Z Z Z
< < < < < < <
7-E
8-H




B. IMANTEX

EPQTHXEIX 2QXTOY-AAGOYX

l =X 7T— A 13 > X 19 - X% 25 - A 31 - X
2—> A 88— A 14— A 20 - X 26 - X 32— A
35 A 9 ->% 15—X 21 - A | 27— A 33X
4 — A 10 - A 16 - X 22 - A 28 > X 34— A
553X 11 =X 17— A 23 - X 290 - X% 35-%
6 > 12— A 18 =X 24 - ¥ 30 - X 36 - A
EPQTHXEIX ANTIZTOIXIXHX
12T 1-E 1-B 1-T 1-A 1-E 12T
o o e -t w & ~
A 2A |G|2=T|@| 2E |G| 2A |G| 23T |G| 2B | &
% % % % % % %
8 3-E 8 3-B 8 3-A 8 3-E 8 3-B 8 3-A 8
< a a a a a a
S| 4A|E| 4A|E|4IT|E| 4B |E| 4E |E| 4T |E
< < < < < < <
5-B 5-T 5-T 52T 5-A 5-A




I'. AAYZIAEX

EPQTHXEIX 2QXTOY-AAGOYX

1= A 6 —> A 11 - X 16 A | 21 > A 26 - A
2—> A 7— A 12— A 17— X% 22 —- A 27 — X
35X 88— A 13 —-X% 18 — A 23 - X 28 —> A
4 — A 9 ->% 14 - A 19 - X 24 - ¥ 29 - A
553X 10 - X 15— 20 A | 255 A
EPQTHXEIX ANTIZTOIXIXHX
1-E 1-T 1-T 12T 1-A 1-T
o o en A w \©
A 2B |G| 23T |G| 2A |A| 2E |@| 2A |G| 2E
z 2 z 2 2 z
8 3-A 8 3—-A 8 3—-A 8 3-B 8 3-E 8 3—B
< a < a a <
S| 43T |E| 4E |B| 43T [E| 44 |E| 4B |E| 4A
< < < < < <
5-T 5-A 5-B 5-A 5-T 5-A




«MHXANIZMOZ XTPOPAAOY»

EPQTHXEIX 2QXTOY-AAGOYX

1 —-2X 55 A 9 ->%
2— A 6 — A 10 - A
33— A >
4 — ¥ 8- A
EPOQTHXEIX ANTIZTOIXIZHX
1-A 1-B 1-7Z
2-E 2—A 2-E
o o en
a5 3A |@| 33T |@| 3A
X X X
S| 43T |8| 4T S| 4B
o o o
; 5-B ; 5-A ; 5-H
< < <
6T
7—A




NAPAPTHMA -2
EPQTH2EIZ NANEAAHNIQN

EIZATQIH
1/ Tuelvat n evaA\auotnra ; (TEAN 1997)

2/ Noleg ouvbéoelg Aéyovtal AUOUEVEG ,UE TL LECA OUVEEDONG ETILTUYXAVOVTOL KOLL TIOTE XPNOLLOTIOLOUVTAL ;
(TEE 2008)

3/ Noleg ouvbEaoelg AéyovTal Un AUOUEVEG ,E TL LECA OUVSEDNG ETILITUYXAVOVTAL KL TTOTE XPNOLLOTIOLOUVTAL ;
(TEE 2009)

HAQJIEIZ

1/ Note ol NAWOEL WG LEGO CUVEECNC KOUUATLWY ELVOL AVAVTIKOTAOTOTEC;
(TEE 2008),(TEE 2004),( ENAA 2015 )
2/ Nola otolxela mpémnel va Sivoupe yla Tnv mpopnBeta evdg nAou; (TEE 2005)

3/ Ze moleC KaTnyopleg SLakpivovtal KoL TTou XpNOoLULOTIOLoUVTOL OL NAWOELG AVAAOYA LIE TO OKOTIO KOl TLG
QMALTACELS TIOU Tipoopilovtal ; (TEE 2006)

4/Nolec eival oL 0dnylec yla TN owotn eKTEAECN TNG NAwONC; (TEE 2007)

5/ Na avadEpeTe OVOUAOTIKA WG Slakpivovtal oL NAWOELS avAAOYA LE TIC OELPEC TWV HAWV TIOU
tonoBetouvral. (TEE 2009)

6/ Na avad£pPETE OVOUAOTIKA TTWG SLakplvovToL oL NAWOELS avVAAOYQ LE TOV TPOTIO KATAOKEUTC TOUC
(tomoBétnon eAacudtwy ). (TEE 2010)

7/Ta toLlo AGYO0 TO UALKO TwV GUVSEOUEVWVY EAQCUATWY Kal TwV NAWV TIPETEL va. lval amapaitnta to (61o;
(EMAA 2012)

KOXAIEZ

1/Na avad£pPETE OVOUAOTIKA TOUC TUTTIOUC TToU Slakpivovtal ol KoxAleg oUvdeonc ,avaloya pe Tov TPOTOo Tou
oUVOEOUV TA KOUUATLA. (EMAA 2010),(TEE 2005)

2/ Na avop£PETE OVOUAOTIKA Kol Pe Ta cUUPBOAQ TOUG TIG KUPLOTEPEG SLOLOTACELC TOU OTIELPWHATOC KOXALaL
Kall TtepLKoxAiou. (ENAA 2009),(TEA 1998)

3/Na avadEpPETe TIC XPNOELG TOU KOoXALa. (TEE 2009),(TEE 2004)

4/MNola TaL TILo cUVNOLoUEVA TPLYWVLKA OTIELPWLATO KL TIOLEG OL SLapOPEC TOUG ;
(TEA 1997),(TEE 2007),(EMAA 2011)

5/Nwg emttuyxavetot n evaAAaLoTnTa 0Toug KOXALEG KoL TO TIEPLKOXALQL;
(EMAA 2012)



2YTKOAANHZEIZ

1/ Nota MAgoVEKTALATA TTAPOUCLALOUV OL CUYKOAANOELG; (TEE 2009),(TEE 2004)

2/Mola pelovektipata mapouotalouv oL GUYKOAANOELG ;
(TEE 2010),(ENAA 2009),(TEE 2005)

3/ Nolo okomo e€unnpetel N emévduon ota emevdedupEVa NAEKTPOSLA ;
(EMAA 2010),(TEE 2007)

4/Nowa cuykOAANCON OVORLATETAL QUTOYEVHG KAL TTIOLAL ETEPOYEVNAG; (ENAA 2011)

5/ Noleg eTepoyeveic GUYKOANNOELC xapakTnpilovtal LOAOKES KOl TIOLEG OKANPEC;
(EMAA 2013)

SOHNEZ
1/ No avamtiéete To Bépa neipot. (TEA 2000)

2/2e moleg katnyopieg Slakpivovtal ol odrveg avaloya pe tn Statagn kat to €l60¢ xpnouonoinong Toug ;
(TEA 2000),(TEE 2008)

3/ Na avantuéete 1o BEpa adpriva 0dnyog. (TEA 2000)
4/ Na avadEpeTe OVOUAOTIKA TLG LOPPEG TWV SLAUNKWY OhNVWV. (TEE 2006)
5/ Mola T KUPLAL XAPAKTNPLOTIKA EVOG TTIOAUGHNVOU ; (TEE 2010)6/ Z€ mola katTnyopia

odnvwv avnKouv oL TtelpoL Kal Ttwg Slakpivovtal avaioya Ye T popdn Toug;
(EMAA 2013)

ATPAKTOI

1/Tt ovopadetal afovac ,TL ATPAKTOC Kal o€ TL ldoug poptia UTIOKELVTAL AVTIOTOLXQ;
(TEA 1998),(TEE 2004), (EMAA 2010)

2/Na avadEpPeTe OVOUOOTIKA , Ta (6N Twv oTpodEwv mou cuvnBwe Stapopdwvo- vral oe a€oveg —
QTPAKTOUG.(AEV amattouvtal oxuata). (TEE 2009),(TEE 2005)

3/ Note yivetal evtovoTtepo To dalvopevo Tou BEAoucg Kappng kat rota mpoBARpata mPokaAel otn
AeLToupyla TWV ATPAKTWY; (TEE 2006),(ENAA 2011)

4/ Molog 0 BACLKOG OKOTIOG TWV ATPAKTWY KAL WG EMLTUYXAVETAL; (TEE 2007)

5/ Nola lvoil To XOpaKTNPLOTIKA TIOU TIPETIEL VAL EKTIUNBOUV yLla TNV eTiAoyr evog XaAuBa pe oKomo TV
KOTOOKEUN OTPAKTOU —Afoval. (TEE 2008),(ENAA 2013)

6/Mola onUelo TG ATPAKTOU 1) Tou afova ovopalovtal oTpodeig KoL ToLog Elval 0 6TOX0C TNE Aslovong Twv
OTPOPEWY; (2014)



EAPANA

1/ No avamtigete To B€pa :KwVIKA pOUAUAY TiEpLypadr) KaL xprion. (TEAN 1997)

2/ Na avap£peTe TOUG TUTIOUC KoL TLG KATNYOPLEC Twv e8pavwy:  of/avaioya He TIC SUVAUELS TTOU
nopoAappavouy ,B/ avaloya pe To 160G TG TPLPNG OV avartuooe- tal,y/ avaAoya pE TOV TPOTO
Aettoupylac. (TEE 2008),(TEE 2004),(TEA 1997)

3/ Na avantugete to B€pa Tng Almavong twv e6pavwy e 0pUKTEAALO (Sev amatteital oxiua).
(TEA 1998)

4/ Na avamntUieTe yevika Ta Mepl TwV e6pAVWV KUALONG KoL VoL ovadEPETE OVOUAOTIKA Ta £(6N Twv
OKTLVLKWV POUAUAV. (TEA 1999)

5/ Na avantugete 1o B€pa :dlodatpa autoppubuldpeva pouALAy. Agv amatteital oxUa.
(TEA 2000)

6/ Ao Tl anoteAovvtal Ta €§pava KUALoNG; (TEE 2009),(TEE 2005)
7/ Nowoug okomoug emIteAoVV Ta £6pava; (ENAA 2010),(TEE 2006)

8/ Z& TL KOTEPYOOLEG UTIOKELVTOL TOL OTOLXELD CUVEPYAOLAG TWV E5PAVWY KUALONG YLA VAL LELVOUV TIPAKTIKA
anapapdpdwta KATA TN AELTOUPYLA TOUG; (TEE 2007)

9/ Na avad£EpeTe OVOUAOTIKA TOUG TUTOUG (€(6Nn) Twv edpavwv KUALONG (POUALLAV)
(TEE 2007)

10/ Mota n ecWTEPLKA SLAUETPOG TOU £6pAvou KUALONG (POUAAV) pE KwSLKO aplOud 61814;
(TEE 2010)

2YNAEZMOI

1/Tu elvat ol cUvdeopol Kal mwc Slakpivovtal avaloya e TIG AELTOUPYIKEG TOUC AEMTTOUEPELEG KOLL TO OKOTIO
TIOU EMITEAOUV. (TEE 2010),(TEE 2004),(TEA 2000)

2/ Nolocg elval 0 OKOTOC TWV oTaBepwv CUVEECUWV KoL TToLoL Elval oL cuvnBEotepol TUTIOL TOUG;
(TEE 2005)

3/ Nolocg elval 0 OKOTOC TWV KIVATWV I EUKAUMTWY CUVOECUWVY Kal o€ Tola £i6n Stakpivovtay;
(TEE 2006)

4/ Na avadEPETE OVOUOOTIKA TOUC ONUAVIIKOTEPOUG TUTIOUG TWV apBpWTWV I YWVLAKA KLVNTWV CUVOECUWV.
(TEE 2007),(TEA 1998)

5/ Nota to. LopPOAOYIKA XOPAKTNPLOTLKA KoL TIOLOL TOL UALKG KATALOKEUTC TWV SLOKOEO WV OUVOECUWY;

(EMAA 2009)



OAONTQTOI TPOXOI

1/Na oploete 10 HETPIKO SLAUETPIKO Bripa. Mota lvat n avaykotdtnta KaBopLopou Tou Kal oot ot Adyot
Tumomnoinong tou. (TEAN 1997)

2/Na oxebldoete okapipnua TUAUATOG 080VIWTAG 0TEDAVNG KaL e BACN AUTO va OPLOETE TIG
XOPAKTNPLOTIKEG SLAPETPOUG TNG, TO BAKA, TO TLAXOG KOl Ta UYPN TwV SovTLwv.
(TEA 1998)

3/MNotot odovtwrtol Tpoxot ovopaovrat eAKoelSelg KaL Tou Xpnotpomnotovvtal, Na avantugeTe Ta OXETKA HE
To Bripoata kot to moduleautwy. (TEA 1998)

4/ Na avamtUEETe T OXETIKA ME TLG APXLIKEG SLALETPOUG KL TO SLAUETPIKA Bripata (module) Twv KWVIKWV
oSovtwTtwy Tpoxwv. Na oxeSLAoeTE oKaPiPNUA TNG TOUNE EVOG KWVIKOU 080VTWTOU TpOoXoU, OTO Omolo va
ONUELWOETE TIC APXLKEC TOU SLAUETPOUC

(TEA 2000)

5/Mo0U odeilovtal Ta TAEOVEKT AT TWV MAPAANAWY 080VIWTWVY TPOXWV UE EALKOELST) SOVTLA;
(TEE 2005)

6/Mortl ko mwe yivetal n Atmaveon Twy ypavollwy; (TEE 2006)

7/Molog mpEMeL va elval 0 EAAXLOTOC aplBpog Soviiwy evog ypavallol; Na SIKaLoAOYrOETE TNV AMAVTINON)
oag. (TEE 2006)

8/MNote gival katdAAnAog Kal moTte akataAANAoC o xutooidénpog we UALKO KATAOKEUNG 0SOVTWOEWV;
(TEE 2007)

9/Molo €lval TO ONUAVTIKO HELOVEKTNHO TWVEALKOELSWV 080VTWTWY TPOXWV KAl WG aUTO e€aleidetal;
(EMAA 2009)

IMANTEZ

1/Na avamntigete Tig 0dnyieg yLa tn KaAr Asttoupyia TwV LWAVIWY TTOU avad£PovTal oTNV amootoon Twv
OTPAKTWY, 0T EPLEPELOKT TaXUTN- TA KAl 0TNV OAloOnon Tou Lpavra.
(TEA 1997)

2/Na neplypaP Te amod KATAOKEVOOTIKAG TIAEUPAG, UE TN BonBela okapldprUaTog SLATOUNG, TOUG
TpamneloelSelg LLAVTEC KAL VO TOUC CUYKPIVETE e TOUC emimedouc.
(TEA 1998)

3/TLyvwplilete yla TI¢ SLACTACELG TNG KIvoUOOG TPOXAALaG TNV LHavToKivhon;
(TEA 1999)

4/ Na meplypaete pe tn BonBela okapLprUATOC LLAVTOKIVNON UE TOVUOTHPA.
(TEA 1999)



5/Nwg emdpa n mepidpepelakrn TaxvTNTA 0TN KA Asttoupyia Kot otn dtapketa {wng pLag LLavtokivnong;
(TEE 2004)

6/TL elval 0 TAVUOTAPAG KOL TL ETILTUYXAVOULLE LE TN XPrion TOU oTnV LHavtokivnon;
(TEE 2005),(TEE 2009),(ENAA 2015)

7/MOLEC OL KATNYOPLEC OTLC OTIOLEG KATATACOOVTAL Ol LUAVTEC HE KUPLO KPLTAPLO TN popdn TN SLATOUNC
Touc;(ovopaoTika) (TEE 2006)

8/Na €Ny oeTe TO MAEOVEKTNA TWV TPATIECOELS WV LUAVTWV EVOVTL TWV EMIMESWY LUAVTWV.
(TEE 2007)

9/Na avapEPETE OVOUAOTIKA TA UALKA KOATOLOKEUNG TWV TPOXAALWY OTNV LHavTokivnon;
(EMAA 2012)

10/ Na g€nynoete ylati mpnel va amodelyeToL To GaALVOUEVO TG oAloBnong otnv Lpaviokivnon.
(2014)

ANYZIAES
1/ Moleg elvat oL BaolkEG SLAOTACELS TV aAucidwy; (TEE 2004),(TEE 2009)

2/ Na avadépete TI§ katnyopieg Twv aAucidwv Kivnong ovoUOooTIKA.
(TEE 2006),(TEE 2010)

3/Ano T e€aptatal o TpOmog Almavong Twv AAUciSwV Kal TOLEG TEPUTTWOELG ALTIAVONG EXOULE;
(TEE 2008)

MHXANIZMOZ EMBOAQOY-AIQ3THPA

1/NWw¢ KATATACOOULE OE KATNYOPLEC TOUC NXOVIOHOUG EpBOAou- Siwothpa- otpodalou;(TEE 2009)

EPQTHZIEIY KAEIZTOY TYINOY

A. Na xapaktnploete TIg mpotAoeLg mou akoAouBouv,ypddoviag oto TeTpddlo ocag, SimAa oto ypaupa
mouavtlotolxel o kaBe mpotaon tn A&€n Zwoto, av nrpdtacn eival cwoth R tn Aé§n Adbog, av n
npotaoneivat AavBaopévn.

2011
1/0 nhog eivat péoo Auopevng ocuvdeong.  (A)
2/0L puteuTtol koxAleg (umoulovia) pépouv oneipwa Kot ota Suo Akpa Tou . (2)

3/2tn petadoon kivnong Suo cuvepyalOUEVWY TPOXWV OL 0TPOPES TOUG Elval avTLOTPOPWS avAAOyES TwV
SLOUETPWYV TOUG. (2)

4/zta pouApav avamtvoostal TpLpr oAiobnong.  (A)

5/0 &lokoeldn g oUVEECoHOG aVHKEL OTOUC 0TaOEPOUC OUVSETHOUC. (Z)



2012

1/2toug KoxAleg kKivnong XpNOLLOTOLOUVTAL TPLYWVIKA oTelpwpata. (A)

2/Ta moAUodnva ETUTPEMOUV AEOVIKEG UETATOTIOELG TNG TARUVNG.  (Z)

3/To attio g mepLotpodIkng Kivnong elvat n pomr). (Z)

4/0 Adfovog UTTOKELTOL OE KOUTTTLKA KOl OTPETTIKA dopTtia. (A)

5/3toug eAlkoeld ¢ 06oviwTtoug Tpoxouc dlakpivoupe dvo BrApata. ()

2013

1/ BApa nAwong ovopdletal n anootaon HeTafl SUo YELTOVIKWY NAWV TNG Blag oelpdg. (Z)
2/0 apBpwtoc cuvdeopog otabepng TaxvTnTag ovopdletal kot cuvéeopog CARDAN. (A)

3/0LaAuoideg pe meipoug kal SaxTuALdLa Aettoupyouv Ue pkpOTEPO BOpUBO amo TG alucideg e meipoud.

(2)

4/H emavohapBavopevn GopTLon TWV VWV TNG atpaktou os epeAkuopd kat BAIPN ovopdletal konwan. (Z)
5/Ztnv KaTamnovnon Tou epEAKUGLOU avamTtUooovTaL KUPLwG SLATUNTIKESG TAOELS. (A)

2014

o/ OL Aot pe SLAPETPO KOpUOU HLKPOTEPN amd 10mm sival yvwotol wg Aefntokapda. (A)

B/ Ztnv NAEKTPOCGUYKOAANGH, N €VTAON TOU PEUATOC puBUIlETaL AvAAOYQ LE TO TIAXOC TWV KOUMOTLWVY TIOU
Ba cuykoAAnBoLVv. ()

v/ O cupmA£ktnc dev eivatl Auopevog ouvdeopog. (A)

6/ Ot (avteg pmopouv va xpnotpomnotnfolv Kol 0€ TIEPUTTWOELG TTIOU Ol AEOVEC TWV OTPAKTWV £ival
acvpBartod. (2)

g/ O tpomog Aimavong Twv alucidwv e€aptatal anod tnv nepidpepetakn taxvTnta. ()



Na ypayete oto tetpadlo oag toug aplBuoig 1, 2, 3, 4, 5 amo tn otiAn A kat Stmha éva amnod ta ypappoTo o,
B, v,6, €, ot tnc otnANCG B, mou divel Tn cwotr avtiotoixlon.

LTHAH A LTHAH B
L. “Yyog xequing dovilov a. s
2. Biua 066vImong B. m
3. Auduetpog modLov y. Dy
4. IIéyog dovtiov 0. z
5. MovtoUh £ ds
ot. t
1->v, 2 > o, 3>k, 4-aq, 5->8)

2015
o/ To TplovoelS£G omeipwpa pumopel var SexOel peyaleg afovikeg SUVAELG O pLa povo KatevBuvon ()

B/ Av wc mnyn Bepuotntog xpnotpomnotnBOel pAdya kauoipou aspiou Kat 0Euyovou N AUTOYEVHG GUYKOAANGN
ovopaletat nAektpoouykOoAAnon (A)

v/ Me tnv tonoB<tnon twv opnvwyv odnywv, Sgv emtuyxavetal cUodLyEN TwV OTVOEOUEVWV KOUUATLWY ,
oAAG oAoBaivel To €va oto aANo ()

6/ Omotadnmote Stapopdwaon NS ATPAKTOU TIPOKAAEL EYKOTIEC 0TNV ETMLPAVELD TNG, EXEL WC CUVETELD TN
OUVKEVTPWON TACEWV OTA ONUELD TWV EYKOTIWV ()

e/ Ta £€6pava Sev EMITPEMOUV TNV MEPLOTPODN TNG ATPAKTOU Ttou otnpilouv (A)

Na ypayete oto tetpadlo oag toug aplBuoig 1, 2, 3, 4, 5 amo tn otiAn A kat StmAa éva amod ta ypappoTa o,
B, v,6, €, ot tnc otnANCG B, mou divel Tn cwotr avtiotoixlon.

ITHAH A ( AIAZTAZEIZ ZMNEIPQMATOZ KOXAIA ) 2THAH B ( ZYMBOAO )
1.BApo ToU OTELPWHOTOG o.d
2.Mé€on SLAUETPOG OTIELPWOTOC B.d;
3.0vopootiki SLAUETPOC y.ds
4.Twvia KopudnG TOU OTIELPWHATOG 6. hs
5.EcwTteplkn SLAUETPOC TOU TupAva e.h(nP)
ot. a

(1->¢, 2>y, 3>aq, 4 > ot 5->B)




NAPAPTHMA -3

[TAPATHPHXEIX XTO £XOAIKO ETXEIPIAIO
«XTOIXEIA MHXANQN»

AAOH KAI [TAPAAHWEIX

M. MOYPATIAHZ —%. MOZXONHZIQTHZ — K.TEPZOrAOY
2/11/2014

MEPIEXONTAI AIOPOQZ2EI2 KAI TTIPOTAZEIZ 2TO MAGHMA ZTH OEQPIA KAI TIZ AZKHZEIZ



MAPATHPHZEIZ 2TO NMANEANAAIKA EZEETAZOMENO MAGHMA
«ZTOIXEIA MHXANQN»

Adopun yla tnv moapovoa gpyacia ivat oL mopakdtw Adyol:

1/Elval mpaypatikd SUGKOAO (KOl TAUTOXPOVA EKVEUPLOTLKO) OTWGE KAl amoAUTWS
avtutadaywyLko va dtédokovtat otn Tafn Aaon.

2/0L aLohoyeg kat GNOTIUEG TpooTtdBeleg cuvadéddwy (BLBALa, BonBruata k.a.)
otnpilovtal ota AdOn tou oxoAlkou eyxelpldiou pe amoteAeopa va yiveTal
avanapaywyn, dtaomopd kat Staxuon twv Aabwv. To anotéAeopa eival n cuyxuon
peTafL TwV S16aokovIwv Kot petal S16aokovIwy Kot padntwv.

3/EKTLLOUE OTL EVOYEL TNG EMOUEVNG OXOALKNG XPOVLAG, OTIOU TO HABNn U yiveTat
TETPAWPO, Stkatoloyeital n avapudpdpwaon Tou oxoAtkou BiBAiou.

Oswpovpe peilovoc onuaocioc pe tpwtofoulic tov cupfouAou K. NikoAdou va

MEPAOEL N MAPOUCO EPYACia oTA XEPLA TWV SL8ACKOVIWV yla Snuooia

StaBouAsuon.

MNapakdtw mapatiBevral evtoniopéva AaOn Katd kepAAaLo KOl AVTIOTOLKES
TIAPATIOUTIEG A0 EYKUPA eTLOTNHOVIKA BLBAla. OL mapatnpioelg avadEpovtal otnv
el xpovia e€eTaoteéa UAN Kal OxL 0To cUVOAo Tou BLBAlou. Ztnv mapoloa yiveTal Kot
n mpocapuoyn Twv cUUBOAwv TN BLBAloypadiag ota xpnoLuomnoloUpeva cUUBoA
0TO OXOALKO gyXeLpLdLO.

HAQZEIZ
1/ «Ot ontég Twv eAaoudtwy kataokevadovral ue Stauetpo d; = d + 1 mm», (0.140)

Mevikd LoXVEL yLa TOUG RAOUG OTLG OLONPEG KATOoKEVEG ( Stdpetpog RAou d = 10 mm )
OXL OWG KOl yLo NAOUG UNYXAVOAOYLKWYV KATAOKEUWV Kol EAadpwVv HETAAAWV OTToU N

kKapdotpuro Stapopdwvetal availoya th KedoAn Kat tTn SLAUETPO Tou AAOU.
210 BiBAio mou Slavepetat otoug pabnteg « TEXNOAOTA MHXANOAOTIKQN
KATAZKEYQN» Seite mivaka 6.197 7.16 kat 0.198 7.1¢€ kat pavtaoteite Tn ouyxuon.

Avtiotolyol mtivakeg kat mapamnopneg: Npatkovong 1.l ,0. 34, Oeodavonoudog T.A,
0.154, Auyepwvog 1.1, 0.85

2/ «la katamrévnon o€ SLATUNON ...KATAVEUETAL TO PopTio» (0.311) ,0mwc Kat To
napadetyua 14.3.2(0.313).

Ot Aol otig NAwoeLg utoAoyilovtal otnv avioxn toug o Slatunon Ke Baon tn
SLapetpo tou TomoBeTnEVOU NAOU = d; = SLAPETPOG KAPPOTPUTIAG(SLAUETPOG OTIAG
Oeodavonoulog T.A, 6.142). Apa otnv e€iowaon npenet va SLopBwBei og A; , kaL 0TO0

nopadeypa di =11mm.




O ypadwv to oxoAko BLBAio dev Sitekpive OtL pe d ol Oeodavomoulog, Mpatkolong,
Niemann, xapaktnpilouv tn Stdpetpo onng kat pe d” tnv Stdpetpo tou nAou. OL
Ztepylou, AuyepLvog, XpnoLpomoLouV ta mapamndvw cUPBoAd (A; , d; )

3/ «la tnv micon ouvOALWYNG ...maxog Tou eAdouatoc» (0.311)

Kot edw mpodpavwg Ba npemet va StopBwBet otnv efiowon o€ d; = diduetpog onng =

SLapetpog tonoBetnuévou NAou. Emiong n emutpenopevn emidavelakn EoN TwWV
EAQOUATWY QVTi yla 2,5 Ogr, Oivetat 2,5 Ten (Ocodavonouvdog T.A, 0.144), A cuudwva

pe tov_Niemann givat 2 oen (T.A 0.330,utd) ) AapPdvetat and nivakeg (Mpatkovong
1.l 0.28, Auyepwogt. Ao. 75)

4/ «lo tig oteyaveg... anootaon e=1,5d» (0.311)

2e kaveva BLBAio 6 BpAKkapue To TUMO yia th SLAUETPO O C TWV OTEYOAVWY

NAwoewv rou Sivetal. Mevikd LoXVUEL 0 TUTTOC TTOU SILVETAL yLa TLG OTOOEPEG NAWOELG

SL0pOwpévog(BA. emoduevn mapatipnon).
AvtiBeTw g yLa NAwoeLg doxelwv Kat eAadpwv KOTACKEUWV 1 KOL YLOL OTEPEOCTEYOVEG

ouvdeoelg (AePnteg) untdpxet o eumelpkog di = (1,5 EwG 2)Smin ,OMOU Smin TO TLAXOG
Tou Aemtotepou ehdopatog (Mpawkovong t.l 6.36, « TEXNOAOTA MHXANOAOTIKQN
KATAZKEQN» 0.202), evw yla pev TIG EAadpEG KATAOKEVEG N amootaon e=2,5 d;
(Auyepvog T. A 0. 81), yLa 6 Tig nAwoelg Aefntwv divovtal katd mepimtwon, Ue

Sedopévn TNV amootacn akpaiag oELPAG oo To AKPo Tou eAdopatog e;=1,5d;
(Texviko TUTTOAOGYLO 2, ZEAAOUVTOG 6.967)

5/ «la ti¢ otadepés... ouvndwe» (0.311)

2TOV MPWTO TUTIO VA SLOPBWOEL TO S OE Smin_(TO TTAXOG TOU AEMTOTEPOU EAAOHATOC),
(Niemann t.A 0.332,utd, «TEXNOAOTIA MHXANOAOTIKQN KATAZKEQN» 0.202). To
BrAua TNG AAWGCNG KOlL OL IMOCTACELS Ao TOL AKPA TOU EAdcpatog divovtal ano

THVAKEG (TEXVIKO TUTIOAOYLO 2, ZeAAOUVTOG 0.966, Ocodavomoudog T.A, 6.149). yevika

TofBAuat=3d;.
6/ Mo onpavtikn mapdAewdn oto napadeypa 2 (0.313)

Ol nAwoEeLg EAEyxOVTaL WG TTPOG TNV AVTOXH TWV EAACUATWYV £ite o€ £PEAKUOUO Elte
o€ OAlPNn avaroya pe t datagn tng NAwong katl twv dopTiwv:

2tov ebeAKUOUO TO EAaoa EAEYXETOL TNV Kpiowun dtatoun, ekel SnAadn mou

UTTAPXOUV OL tEpLooOTEPOL NAoL kABeTa ot SleuBuvon NG SUVAUNG OMOTE N OXEON
UTtOAOYLOMOU Elval:



Ornou zx 0 aplBuog AAwv otnv Kpiotun Statoun (o @sodpavomnoudog T.A, 6.144 Tov

OUMPBOAIZEL Le z4). To ouykekpLuEVo amotelel BEpa peyaAng oclyxuong avapeoa
0TOUG HaBNTES Kat Toug kaBnyntég adou umtohoyilouv oe epeAkuopo AavBaoueva
HE BAon TO CUVOALKO apLBUO z TwWV AAWV TIOU HETEXOUV OTN oUVOED.

Ztnv OAIYN o urmtoAoyLlouog vivetal pe mAnpn t dtatoun (cav va pnv €xouv avolxBet

TPUTMEG 0To EAacpa), (AuyepwvogT. A 0. 75)

7/ TupnAnpwpaTika Ba npene va 00l 6TOV UTTOAOYLOUO TNG OVTOXHG TOU
€EAAOUOTOG 0 EAEYXOG ATOOXLONG AKPWVY TOU EAACUATOG 0Tn StevBuvon Tng duvaung
ocUudwva pe tn oxéon (BaotAeiov —BAATTOG T. A, 0.88)

F d,
T:ES Tgn.,ysazel—E

Onwc¢ Kal Ta amattov peva puikn tou koppol («TEXNOAOTIA MHXANOAOTIKQN
KATAZKEQN» 6.202).

KOXAIE2
1/ «OL KUPLOTEPEG SLAOTAOELS ... €lval N UKPOTEPN SLAUETPOCH» (0.145)

To evornotnpévo ISO- DIN 13 Sivel emakplBwg ta cUUBOAA YL TO LETPLKO CUOTN UL
(2davtlikomouAog 0.70) ondte : n Stauetpog mupniva koxAia eivat ds(va Staypadei

10 di), ko n eowteptkn didpetpog mepikoyAiou givat D1, to BaBog tou

onelpwpatog eivat hs(va dtaypadouv tat, T;), To fApa Tou onelpwpatog ivat P

(va dtaypadeito h), va Staypadei n npotaon «to BApa divetat ... Tov ISO» , va

Staypadei n mpétaon d;, D;_givat n pikpotepn dLduetpog.

2tnv 0.147 to oxoAwo BPAlo divel kat tnv opOn elkdva kKoxAla katl meptkoxAlou pe Ta
owoTd cUpPBoAA KAvovTag TN CUYXUON LEYAAUTEPN.

2/ «lMa tnv enitevén tng evaAraéiuotntac ... eéwteptkn Stauetpo» (0.146)

To napandvw (atuxwg kot Bepa taveAhadikwy 2013) LoYUEL yLa KOVOVIKA LETPLKA

OTELpWUATA YEVIKAC Xpronc (LEco m). Na to Aemto petpikd oneipwua (f) os pa

€EWTEPLKN UIMOPEL VA AVTLOTOLYOUV Kal mapandvw Brpata (Fpatkovong t.A 0.16).

To xelpOTEPO lval WG yLa TLg AUCELG TWV OLOKNCEWV KaL TNV ETULAOYH KOXALWY
napatiBetal mivakag (0.316) mou avadépetal o Aento onelpwpua (.. M4 pe BAua
0,771 0,75).

3/ «H avnyuévn nieon ...mou Bpiokovrat o€ enan» (0.304)

H oxéon mou &ivetal yla tnv emidpaveLlakr) Iiecn OMEPWUATWY LOXVUEL LOVO yLa
KOXALOOUVOEDELG Xxwpig Slakevo petafl koxAla meptkoxAiou (Whitworth). MNa
KOVOVLKO UETPLKO OTElpwa N 0pBN oxéon eival (Auyepvog T. A 0. 129)




FPANAZIA

« H Baokn oxéon ... uog tou Sdovtiou» (0.338)

2tn Soouévn ox€on TNC KOWUITTLKAC port ¢ va. StopBwOel to uocg tou dovtlou og

uWog tou modiov hy (Mpawkovong T.X2 6.177).

KEDAAAIA 8- 9 ( emonuAVOoELG KAl TIPOTACELS yLa TNV Bewpia )

Napaypadog 8.2 oel 179.

Oa npémnel va mpooteBel otov oplopd NG oxéong petadoong i n Aé€n
ouvepyalOUeEVWY Kal N TpoTacn va yivel : << Opiletat wg o Aoyog otpodwv Suo
ouVEPYOIOUEVWYV ATPAKTWVY

Napdypadog9.1.1 oA 184.

Oa pmopouoe va 600el 0 0pLoUOG yLa Tov oTpodEa OTL :

«2ZTPodEAG OVOUATETAL TO TUAMO LG OTPAKTOU TIOU TIEPLOTPEPETAL HECA OE Eval
€6pavoy. ( Mpatkouong, Ztoweia pnxavwy Il ©-1), O Adyog ou MPOoTELVOUUE TOV
OPLOMO AUTO lvat SLOTL pLa ATpakTog xwpiletal o€ tpeig emupaveles ( Emipadveleg
ZtApeng, Emupdveileg Edpdoewg kat EAeUBepeg emudaveleg).H emipdvela mou
EVWVEL ULaL TpoXOALa pe TNV dtpakto dev elval otpodéag ald Emidavela otrpéng.

Napaypadog 9.1.3 oA 185.

Oa pnopouoe va pooTteBEel OTL <<oL SLAUETPOL TUTTOTIOLOUVTAL HEXPL Ta 500mm avad
20mm>>. O AGyoG Tou TPOTEIVOU UE TNV ETLONUAVON AUTA £lval amo EPWTAOELG
pHadntwv av o mivakag eivat oAokAnpwuevog ( Mpatkovong,ztoxeia pnxavwy Il O-1).



Napaypadog 9.1.7 oeA 190.

H npdtaon << MNoté Sev TEUVOUE TOUG AEOVEG KATA TO UNKOG TOUG>> Ba urmopouoe
va aviikotootabel pe tnv mpotaon << Katd tov oxedlaopuo afdvwy dev oxedlalouvpe
TOMEG KATA TO HAKOG Tou agova>> O AOyog ToU TIPOTELVOU LE TOV OPLOUO aUTO elval
S10TL 0 0pLopoG Tou BLBAiou elvat SuovonTog yla Toug LobnTeg.

Napaypadog 9.3.4 oeA 198.

a) Aev avadépetal mouBeva n Tumonoinon Twv pouAguady otav ta dUo teAevtala
Pnoia eival 00, 01, 02, 03, 04. Oa umopouce AoLmov va tpooTeBel OTL :<< dtav Ta
600 teAevtaia Pndia twv pouAepdv gival 00 tote n ecwTePLK SLAPETPOG Elval
10mm kat kat'avtiotowxeia 01-12mm, 02-15mm, 03-17mm kot 04-20mm>>.

B) H ocuyxpovn tumomnoinon twv pouAepdv Slabetel 4 kat oxL 5 Pndia pe Tétolov
TPOMo wote to SeUTePO Kal Tpito Pndio otnv tumonoinon Ue 5 aptBuoug va
avtikaBiotatal pe tov deUTEPO APLOUO otV TUTomoinon ue 4 Pnoia

KEDAAAIA 8- 9 ( emionudvoelg Kol TTPOTACELS VLA TIG LOKNOELC )

Napaypadog 14.6.1 o€l 323.

Ot povadeg PS kat HP pmopet va tig Bswpolpe looduvapeg ald StadpEpouv €0Tw
kol eAdxlota 1 PS =0.98 HP ( HikpO To KakO aAld Ba mpénel va avodepbOet )

Napaypadog 14.6.1 ol 323.

Oa unopouoe va 600¢eil kat n LoxVg o kW. Mpoteivoupe eKTOC Ao TNV OXECN TNG
porng Mt ( kp cm )=71620P/n va 500&i kat o TUTOC tn¢ pomng kat o kW dnAadn

Mt (Nm) = 9550P/n 6mou n oxug Ba Sivetal og kW.

Napaypadog 14.6.2 o€l 325.

Mpoteivou e va yivel avaAuTIKA N YPApULKA TtapeBOAn yLa Adyoug MARpwong NG
napaypddou. Oa punopoloe va tpootebel SnAadn to kKAtwoL : << O TUMOCg NG
YPOUULKAG TtapeUBOANG elval

X~ X% _ Y™ h

X2=X1 Y2—0N




O¢étovtag x=0.055 , x,=0.044, x,=0.063, y;=55, y,=60 kat y = d KaL avtikadlotwvrag
0TNV OXEON TNG YPOMMLKAG TTapeUBOANRG Ba €xou e TeEAKA d=57.9mm>>,
To BLBAlo avadéEpel otL To d eival epimou 58mm.

Napaypadog 14.6.2 o€l 325.

To BLBAlo avadépel yia tnv ponyol pevn mapdypado OTL N TLU Tou Bpednke pe
TNV YPOUULKA TtapeBOAN elval mapopoLa pe ekelvn mou umoAoyioBnke amod tov
TUTO TNG POTIAG.

M'vwun pog eivat otL n T dev eivat mapopoLla kat 0tL N pEB0d0G TNG YPAUUKAG
napepBoAng dev evbeikvutal yla Tov cwoTto UTIOAOYLOUO TG SLAUETPOU amMAWG LOvVo
yLOL TIPOKOLTOPKTLKOUG UTIOAOYLOLOUG,.

H opdda epyaciag amoteAeital and toug
Mdpto Moupatidn, avtumposedpog B’ B.K., Y/vtng 1°V ENAA APAMETZQNAS, MNE 17
stéAlog Mooxovnolwtng, ekmt/kog 1° EMAA APAMETZQNAS, ME 12

Kuptdkoc TeployAou, ekrt/koc 1°° EMAA APATIETEQNAS, ME 17
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